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ВІД УПОРЯДНИКІВ

Бібліографічний покажчик «Мазепа Іван Степанович – гетьман України, видатний державно-політичний і культурний діяч : погляд крізь століття», присвячено першому мудрому і обачному політику, геніальному стратегу, українському гетьманові Війська Запорозького, який незмінно тримав гетьманську булаву протягом майже 22 років, меценату і високоосвіченій людині свого часу, який мав одну велику мету – досягнути єдності та незалежності для України. Будучи обдарованим дипломатом, зберіг Запорозьку Січ – джерело військової сили своєї країни. Вже на початку свого правління І. Мазепа почав розвивати духовні та культурні цінності українського народу, за допомогою побудови великої кількості освітніх закладів і церков.
Покажчик має на меті відтворити як найоб’єктивніше образ одного з найзнаменитіших і найскладніших суспільно-політичних діячів України – гетьмана Івана Мазепу. До цього нас зобов’язує велика кількість інтерпретацій та оцінок, часом не лише суперечливих, а й діаметрально протилежних. Укладачі покажчика відбирали матеріали з особливою обережністю та критичністю, представляючи різні погляди. Користувачеві лише залишається створити свій власний образ гетьмана Мазепи.
Через велику кількість матеріалу для висвітлення образу 
Івана Мазепи було ретельно підібрано літературу з 2000-2019 роки. 
Добір матеріалів було завершено у березні 2019 року. 
Починається бібліографічний покажчик з життя та діяльності гетьмана Івана Мазепи.
Потім подається бібліографічна частина, яка складається з бібліографії статей періодичних видань, книг тощо. 
Матеріали у покажчику представлено за  розділами. В кожному розділі матеріали подаються за алфавітом авторів та назв.
Основними джерелами літератури для покажчика стали каталоги та картотеки електронних бібліотек України та Інтернет-ресурси. 
Покажчик розрахований на широке коло користувачів.



«Він знехтував всім, що було йому найдорожчого в світі, знехтував і самим життям - аби піднести свою вітчизну»
Пилип Орлик 


ПЕРЕДМОВА

Іван Степанович Мазепа-Калединський видатний державний, політичний та культурний діяч кінця XVII – початку XVIIІ століття, дипломат, меценат, гетьман України (1687–1709 роки), який походив з дворянської родини, що здавна поселилася на Правобережній Україні. Його батько Адам-Степан Мазепа-Колединський був сучасником Богдана Хмельницького – засновника Української козацької держави, він обіймав посаду козацького отамана в Білій Церкві. В 1662 р. польський король Ян Казимир призначив його чернігівським воєводою. Мати Марина (до шлюбу Мокрієвська) належала до дворянського роду, який поселився на землях Білоцерківського полку. Батько й мати мали українське коріння, про що свідчить насамперед те, що вони сповідували православну віру, як і їхні пращури.
Майбутній гетьман народився в їхньому родинному маєтку Мазепинцях, неподалік Білої Церкви. Рік його народження залишається нез'ясованим. Деякі дані вказують на 1629 р., інші – на 1644–й. Ці цифри фіксують крайні, але неправдоподібні межі. Щодо цього виникла жвава дискусія в колах українських дослідників, тому, наведу як реальні його роки народження 1632-1639 рр.
На користь першої дати (1632) промовляють докази відомого українського історика літератури М. Возняка, на користь другої (1639) – лист з Бухареста найближчого Мазепиного співробітника Пилипа Орлика, датований 26 серпня 1741 р., в якому він зазначає: «Мені тепер 70 років, отже, я у віці померлого в Бендерах Мазепи».
Про Мазепині роки навчання так само не рясно свідчень, як і про його життя в батьківському домі. Більше того, вони ще й суперечливі за змістом. Неправдоподібним здається мені те, що Івана послали вчитися до єзуїтської колегії в Полоцьку. Його батьки не пішли б на 
це, бо Полоцьк був надто далеко від Правобережної України, й вони не мали з цим містом ніяких явних зв'язків. Швидше можна погодитись із твердженням Величка, що Мазепа спочатку навчався в Києво-Могилянській колегії та Єзуїтському колегіумі у Варшаві. Протягом наступних трьох років продовжив навчання у Німеччині, Італії, Франції та Голландії, де здобув блискучу європейську освіту, досвід європейського політичного та культурного життя.
15-річного Мазепу бачимо пажем при дворі польського короля Яна Казимира. Юного пажа з двома іншими товаришами король відрядив на три роки за кордон для вдосконалення їхньої освіти. Свіжовіднайдене М. Возняком джерело свідчить, що Мазепу зобов'язали вирушити до Голландії і там опановувати «техніку артилерійського мистецтва». Таке відрядження малознаного юнака, та ще й українця, який сповідував православ'я, сприймалося, звичайно ж, як екстраординарна подія, її можна витлумачити передовсім прихильністю короля і разом з тим неабиякими здібностями молодого Мазепи. Тим-то його, як припускає Костомаров, після повернення 1659 р. було підвищено в чині до королівського камер-юнкера.
Мазепа знав багато мов, незважаючи на молодість, які використовував переважно в дипломатичних місіях, що давали змогу знайомитись з українською дійсністю. Вже 1659 р. король посилає його з листом до гетьмана Виговського, 1660 р. Ян Казимир доручає йому місію до нового гетьмана Юрія Хмельницького, а 1663-го Мазепу відряджають у важливій дипломатичній справі до гетьмана Правобережної України. Здавалося, перед ним відкривається чудове майбутнє. Не надто обтяжливі службові обов'язки уможливлювали одруження з прегарною панночкою польського двору й розкошування у колі друзів. Окрім того, йому не бракувало хисту до суперечок та честолюбства, породжених, вочевидь, прихильністю короля і жінок, яким подобався сповнений життя, напрочуд здібний і добре вихований юнак. 
Формування національно-політичних переконань І. Мазепи відбувалося під час служби при гетьманах П. Дорошенкові та 
І. Самойловичеві, які мали програми відродження самостійної й соборної української держави.
Під час боротьби між претендентами на гетьманську булаву підтримав П. Дорошенка. У 1669 році очолив його особисту охорону, ставши ротмістром надвірної хоругви козаків. Завдяки особистим здібностям незабаром став генеральним писарем. У 1674 році брав участь у переговорах між гетьманами П. Дорошенком та 
І. Самойловичем. 
У 1682 році обійняв посаду генерального осавула в уряді лівобережного гетьмана. 
25 липня 1687 року на Коломацькій Раді Іван Мазепа був обраний гетьманом України, що став першим українським гетьманом, який незмінно тримав гетьманську булаву майже 22 роки (8081 днів). Цей період характеризувався економічним розвитком України-Гетьманщини, стабілізацією соціальної ситуації, піднесенням церковно-релігійного життя та культури. Володар прагнув об'єднати в єдиній державі всі українські землі – Лівобережжя, Правобережжя, Запоріжжя, Слобожанщину, досяг реальних успіхів у цій справі. Він передбачав побудову в Україні станової держави західноєвропейського зразка із збереженням традиційного козацького устрою. 
Знаючи ставлення російського уряду до України, гетьман намагався використати свій вплив на Петра І й зв'язки з московськими можновладцями для збереження прав і вольностей Гетьманщини. Українські полки брали активну участь у війнах Московії з Кримським ханством та Туреччиною (Азовські походи 1695-1696 років).
Довідавшись про плани Петра І ліквідувати гетьманство та козацький устрій, що означало знищення державності України, гетьман навесні 1705 року розпочав таємні переговори із союзником шведського короля Карла XII польським королем С. Лещинським.
Після початку наступу шведів на Москву через територію України гетьман у жовтні 1708 року відкрито перейшов на бік Карла XII. Це викликало масові репресії московських військ проти українського населення. Було знищено гетьманську столицю Батурин, Запорізьку Січ та ін. Навесні 1709 року шведські та гетьманські війська розпочали наступ на Москву через Харків і Курськ. Однак на їхньому шляху була Полтава з сильним російським гарнізоном, невдала облога яка дала можливість Петру І підготуватися до генерального бою і отримати перемогу у Полтавському бою влітку 1709 року. Карл XII та І. Мазепа були змушені відступити у турецькі володіння, де гетьман оселився в передмісті м. Бендери.
Помер у ніч з 21 на 22 вересня 1709 р. у с. Варниця поблизу 
м. Бендери. Похований у монастирі Св. Георгія (Юрія) м. Галац (Румунія).
Вагомий внесок, зроблений Іваном Мазепою у розбудову української козацько-гетьманської держави та її культури полягає у наступному :
І. Державно-політична діяльність Івана Мазепи.
Завдяки дипломатичному захисту Мазепа зумів налагодити стосунки як з царівною Софією та фактичним керівником московського уряду В. Голіциним, так і з їх наступником – царем Петром І, що врятувало Україну від можливих руйнацій після державного перевороту у Московській державі 1689 р.
Незважаючи на заборону міжнародних дипломатичних відносин, зафіксовану у «Коломацьких статтях» – угоді між Україною та Московською державою, підписаною під час обрання Мазепи гетьманом, він мав численні зв’язки з монархічними дворами Європи, зокрема, Веттінів у Польщі, Гіраїв в Криму та ін.
З метою оборони південних кордонів побудував фортеці на півдні України, зокрема, Новобогородицьку та Ново-Сергіївську на р. Самара.
Прагнучи знайти опору серед козацької старшини Лівобережної України, Мазепа дбав про забезпечення її представників маєтностями, про що свідчать гетьманські універсали Василю Борковському, Михайлу Миклашевському, 
Івану Скоропадському та ін. В той же час І. Мазепа захищав інтереси простих козаків та посполитих, що було зафіксовано універсалами від 1691, 1692, 1693, 1701 років та інших, в яких регулювалися питання оподаткування та відробіток («панщина»).
Вихований у принципах меркантилізму, Мазепа в різні способи сприяв розвиткові економіки держави, насамперед промисловому виробництву та торгівлі.
ІІ. Підтримка освіти та культури.
Усвідомлючи значення освіти для розбудови держави, Мазепа постійно опікувався навчальними закладами. Зокрема, його коштом будувалися корпуси Києво-Могилянської академії та Чернігівського колегіуму, які пізніше також були збагачені сучасними на той час бiблiотеками й рiдкісними рукописами.
Для розвитку культури того часу велике значення мали заходи гетьмана щодо видання творiв української лiтератури, зокрема творiв Афанаciя Заруднього, Дмитра Туптала, Григорiя Двоєслова та багатьох iнших.
Опосередковано діяльність Мазепи вiдбилася i на розвитку архітектури та образотворчого мистецтва, що дало пiдставу вченим-мистецтвознавцям говорити про виникнення в Українi наприкінці XVII – на початку XVIII ст. унiкального стилю – «мазепинського барокко». Крім того, цілеспрямована політика І. Мазепи призвела до загального відродження, яке позначилося не лише на розвитку уciх галузей мистецтва, але й в сферi фiлософiї, теологiї, суспільних та природничих наук.
ІІІ. Меценатська діяльність Івана Мазепи.
Коштом І. Мазепи було збудовано, реставровано та оздоблено велику кiлькicть церковних споруд. Найвiдомiшими з них були будiвлi в таких монастирях, як Києво-Печерська Лавра, Пустинно-Миколаєвський, Братський Богоявленський, Кирилiвський, Золотоверхо-Михайлiвський, Чернiгiвський Троїцько-Iллiнський, Лубенський Мгарський, Густинський, Батуринський Крупницький, Глухiвський, Петропавлiвський, Домницький, Макошинський, Бахмацький, Каменський, Любецький, кафедральнi собори у Києвi – Святої Софiї, Переяславi та Чернiговi, церкви в Батуринi, в Дiгтярiвцi та iншi.
Крiм будiвництва нових, або перебудови старовинних храмiв княжої доби, гетьман робив церквам коштовні подарунки. Серед них iкони, хрести, чашi, митри, ризи, дзвони, срiбнi домовини для святих мощей, богослужбовi книги, виготовлені з коштовних матеріалів, оправленi та оздобленi золотом, срiблом, коштовним камiнням, парчею, оксамитом та шовком.
Гетьман І. Мазепа також опiкувався станом православної церкви за межами України. Серед подарункiв, зроблених Мазепою iноземним православним патрiархатам, найбільш відомим є срiбна плащениця, що зберiгається у вiвтарi грецького православного собору Воскресіння при Гробi Господньому в Єрусалимi i використовується лише в особливо урочистих випадках. Iншим вiдомим дарунком було Євангелiє 1708 р., переписане та оздоблене гравюрами коштом для богослужбового вжитку православних ciрiйцiв м. Алепо. Крiм цих подарункiв, гетьман видiляв певнi кошти на милостинi та допомогу православним християнам за кордоном.
В цілому, за підрахунками козацької старшини, зробленими одразу після смерті І. Мазепи, за 20 років свого гетьманування гетьман на меценатські цілі витратив щонайменше 1.110.900 дукатів, 9.243.000 злотих та 186.000 імперіалів.
ІV. Репрезентація Мазепою України у світі.
Гетьман І. Мазепа є найбільш відомим в Європі та Америці представником України. Йому присвячено 186 гравюр, 42 картини, 22 музичні твори, 17 літературних творів, шість скульптур. Серед найбільш відомих творів – гравюри І. Мигури, І. Щирського, 
Д. Галяховського, Л. Тарасевича, М. Бернінгротга; портрети невідомих художників XVII – початку XVIII ст., що зберігаються в музеях України; полотна історико-легендарного змісту відомих художників: Ю. Коссака, Л. Булянже, О. Верне, Т. Жеріко, 
Е. Делакруа, Є. Харпентера, М. Геримського; поетичні та прозові твори: Дж. Байрона, В. Гюго, Ю. Словацького, Г. Асакі; музичні інструментальні та оперні твори: П. Сокальського, Ш. Пурні, 
Дж. В. Гінтона, П. Чайковський, Ф. Ліста, Ж. Матіаса, 
С. Рахманінова.
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