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Бібліотекознавство. Книгознавство. Розвиток бібліотечної справи
Вилегжаніна, Т. До питання створення довгострокової програми розвитку публічних бібліотек України / Т. Вилегжаніна // Бібліотечна планета. - 2013. - № 1. - С. 4-5.

Волженина, С. Ю Сколько в России библиотечных стульев : поговорим о проблемах государственного статистического учёта / С. Ю. Волженина // Библиотечное дъло. - 2012. - № 24. - С. 14-17.

Воскобойнікова-Гузєва, О. До питання вироблення консолідованої стратегії розвитку бібліотечно-інформаційної сфери України / О. Воскобойнікова-Гузєва // Бібліотечна планета. - 2013. - № 1. - С. 6-10.

Ганзикова, Г. Уроки первого съезда : новшества со столетним стажем / Галина Ганзикова // Библиотека. - 2013. - № 5. - С. 56-59.

Глазков, М. Н. Главная задача - служение всему обществу : о Народности Императорской публичной библиотеки / М. Н. Глазков // Библиотечное дъло. - 2012. - № 24. - С. 29-32.

Кикавец, В. В. Библиотеки мегаполиса : неизбежность перемен : (часть 1) / В. В. Кикавец // Библиотечное дъло. - 2012. - № 24. - С. 18-20.

Кикавец, В. Аспекты подготовки современных специалистов : часть 2 / Виталий Кикавец // Библиотека. - 2013. - № 3. - С. 7-15.

Кикавец, В. Проблемы престижа отрасли: кто виноват и что делать? : часть 3 / Виталий Кикавец // Библиотека. - 2013. - № 4. - С. 61-67.

Клокова, Е. М. Конкуренты - однофамильцы : братья Гримм VS Альберта Людвига / Е. М. Клокова // Библиотечное дъло. - 2012. - № 23. - С. 13-19.

Концепція Державної цільової національно-культурної програми популяризації вітчизняної видавничої продукції та читання на 2014-2018 роки // Бібліотечна планета. - 2013. - № 2. - С. 38-40.

Матвеев, М. Ю. Российская национальная библиотека на страницах газет: 1964-2011 гг.  : ч. 3. Здания библиотеки. Отделы и специализированные фонды. Сотрудники. Публикации по другим темам / Михаил Матвеев // Библиотечное дъло. - 2012. - № 24. - С. 33-40.

Онищенко, О. В. І. Вернадський та його концепція Національної бібліотеки України : до 150-річчя від дня народження академіка В. І. Вернадського (1863 - 2013) / Олексій Онищенко, Любов Дубровіна // Бібліотечний вісник. - 2013. - № 2. - С. 3-11.

Міжнародне співробітництво бібліотек

Гайшун, И. В. Заявление ИФЛА по открытому доступу / И. В. Гайшун // Библиотековедение. - 2012. - № 1. - С. 92-94.

Ключевые инициативы ИФЛА // Библиотековедение. - 2012. - № 1. - С. 90-91.

 Видатні діячі бібліотечної справи
Березюк, Н. Пётр Иванович Кеппен (1793-1864) - один из первоклассных русских библиографов и разносторонних учёных : (к 220-летию со дня рождения) / Нина Березюк // Бібліотечний форум України. - 2013. - № 2. - С. 42-49.

Стаття присвячена академіку П. І. Кеппену, випускнику Харківського університету, який стояв біля витоків вітчизняного бібліографознавства.

Валеева, Н. Г. Фёдор Иванович Каратыгин: попытка осмысления личности (к 120-летию со дня рождения) / Н. Г. Валеева // Библиотековедение. - 2012. - № 2. - С. 69-73.

Глибицкая, С. Б. Библиограф И. М. Кауфман и Центральная научная библиотека Харьковского универсаитета: связи и параллели / С. Б. Глибицкая // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 12. - С. 54-64.

Каратыгина, Т. Ф. Библиотековедческие воззрения Фёдора Ивановича Каратыгина (К 120-летию со дня рождения) / Т. Ф. Каратыгина // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 12. - С. 47-51.

Лапина, М. С благодарной памятью о К. И. Рубинском / Милица Лапина, Наталья Семейкина // Бібліотечний форум України. - 2013. - № 1. - С. 51-54.

Висвітлюється життєвий і творчий шлях видатного українського бібліотекознавця.
Мохонько, В. Досліджуючи минуле, творимо майбутнє / Валентина Мохонько // Бібліотечний вісник. - 2013. - № 3. - С. 9-12.

Про внесок відомих бібліотекознавців Рубинського К. І., Хавкіної Л. Б. у розвиток Центральної наукової бібліотеки Харківського національного університету ім.В. Н. Каразіна та інших книгозбірень Харкова. Наголошується на актуальності ідей харківських бібліотечних корифеїв щодо підвищення професійних якостей бібліотечних кадрів.
 Сукиасян, Э. Р. Человек опередивший компьютерную эпоху. К 120-летию со дня рождения Ш. Р. Ранганатана / Э. Р. Сукиасян // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 7. - С. 74-82.

Бібліотеки у правовому полі
Бойкова, О. Ф. Правовые аспекты функционирования системы МБА и доставки документов / О. Ф. Бойкова // Библиотечное дело - ХХІ век. - 2012. - № 1(23). - С. 136-146.
Захаренко, М. П. Молодые специалисты как особая социальная группа трудовых ресурсов библиотеки / М. П. Захаренко // Библиотековедение. - 2012. - № 2. - С. 118-123.

Зуб, В. Особливості становлення та розвитку законодавчої бази з питань охорони праці в бібліотеках України / Володимир Зуб // Бібліотечний вісник. - 2013. - № 2. - С. 44-51.

Бібліотечні асоціації

Мамаева, С. И. Библиотечная адвокация: что может РБА / Светлана Мамаева // Библиотечное дъло. - 2012. - № 20. - С. 2-6.

Бібліотечний менеджмент

Миронова, И. В. Новый инструмент управления : менеджмент качества управленческой деятельности / И. В. Миронова // Библиотечное дъло. - 2012. - № 24. - С. 8-10.

Осаволюк, Т. Единство индивидуальностей, или ум хорошо, а два лучше : о построении эффективного взаимодействия в коллективе / Таисия Осаволюк // Библиотека. - 2013. - № 3. - С. 41-46.

Методична діяльність бібліотеки

Гурьян, З. Золотая коллекция : методики работы с подрастающим поколением / З. Гурьян, В. Шинникова // Библиотека. - 2012. - № 12. - С. 23-25.

Далецкая, М. Э. Сайт методического отдела: новые подходы к решению давних проблем / Мария Далецкая // Библиотечное дъло. - 2012. - № 22. - С. 38-40.

Бібліотечні фонди: Формування. Облік. Збереження
Белова, Е. П Создание оптимального фонда : политика формирования и организации / Е. П. Белова // Библиотечное дъло. - 2012. - № 13. - С. 36-37.

Зуб, В. Бібліотечні втрати та шляхи їх мінімізації: документознавчий аспект / Володимир Зуб // Бібліотечний вісник. - 2013. - № 1. - С. 36-45.

Розглянуто основні шляхи удосконалення умов зберігання бібліотечних, музейних, архівних фондів, зокрема нормативно-правове забезпечення цього процесу.

Кудлач, В. Ініціатива бібліотек півдня - розширення доступу до пам'яток писемності та культури: ділова зустріч в Одесі / Володимир Кудлач // Бібліотечний форум України. - 2013. - № 1. - С. 34-37.

Липилина, О. Нюансы безопасного хранения : практические уроки / Ольга Липилина, Людмила Цыганова // Библиотека. - 2013. - № 4. - С. 26-28.

У статті йдеться про програми збереження бібліотечних фондів

Молчанов, В. Ф. Инновационные методы экспертизы и научного описания рукописных текстов / В. Ф. Молчанов // Библиотековедение. - 2012. - № 2. - С. 44-51.

Федченко, О. В приоритете - дифференцированный подход : стратегия развития / О. Федченко // Библиотека. - 2012. - № 11. - С. 14-16.

Про диференційований підхід до комплектування бібліотечних фондів.

Каталогізація. Систематизація

Збанацька, О. Інформаційно-пошуковий тезаурус Національної парламентської бібліотеки України: період апробації / С. Мосійчук // Бібліотечна планета. - 2013. - № 1. - С. 30-32.

Сукиасян, Э. Классификационная практика в России на современном этапе / Эдуард Сукиасян // Бібліотечний вісник. - 2013. - № 2. - С. 25-30.

Інформаційно-бібліографічна діяльність

Важко, О. А. Рассказываем и показываем : о выставочной работе Отдела информационно-библиографического обслуживания / О. А. Важко // Библиотечное дъло. - 2012. - № 24. - С. 4-7.

Добко, Т. Платні довідково-бібліографічні послуги бібліотек: історія і сучасність / Тетяна Добко // Бібліотечний вісник. - 2013. - № 1. - С. 19-28.

Протопопова, Е. Путеводная звезда в информационной вселенной : о грамотном применении методов сбора данных / Е. Протопопова // Библиотека. - 2012. - № 10. - С. 42-46.

Про роль бібліографів у роботі сучасної бібліотеки.

Швалб, М. Створення бібліографічних посібників - основний напрям діяльності Центральної наукової бібліотеки Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна / М. Швалб, В. Гамма, С. Глибицька // Бібліотечний вісник. - 2013. - № 3. - С. 30-35.

Шкаріна, В. Бібліографія Зінаїди Тулуб : [рецензія] / Віталіна Шкаріна // Бібліотечний вісник. - 2013. - № 2. - С. 52-53.

Рецензія на бібліографічний покажчик "Зінаїда Павлівна Тулуб (1890-1964  Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернадського. 

Нові бібліотечні технології

Бродовский, А. И. Система автоматизации библиотек ИРБИС: обзор средств корпоративного взаимодействия / А. И. Бродовский // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 11. - С. 57-60.

Езова, С. Плюсы и минусы профессионального (библиотечного) общения в интернете / Светлана Езова // Библиотечное дъло. - 2012. - № 23. - С. 28-29.

Кургина, Н. Электроника не против печатных форм? : применение компьютерных технологий и предоставление удалённого доступа к информационным ресурсам / Н. Кургина, С. Савицкая // Библиотека. - 2012. - № 6. - С. 67-65.

Мамонтова, Е. Г. Управление библиотечными процессами на основе технологий ИРБИС64 / Е. Г. Мамонтова, Е. В. Терскова // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 11. - С. 82-89.

Некрасова, Н. Народный архив : электронная версия событий 1941-1945 гг. / Н. Некрасова // Библиотека. - 2012. - № 11. - С. 54-55.
Перепёлкина, О. С компьютером на "ТЫ"?: тренинг для всех желающих / Ольга Перепёлкина // Библиотека. - 2013. - № 4. - С. 14-17.

Рибальченко, О. Використання програмного забезпечення для формування єдиного інформаційного простору в бібліотеці / Олена Рибальченко // Бібліотечний форум України. - 2013. - № 2. - С. 8-10.

Розкрито досвід застосування АІБС ІРБІС для забезпечення всіх процесів роботи бібліотеки, подано переваги нової версії ІРБІС-64.

Соколова, Ю. В. Вебинар как средство современной коммуникации для библиотек / Юлия Соколова // Библиотечное дъло. - 2012. - № 22. - С. 28-29.

Теремова, А. Созвездие немеркнущих имён : о создании веб-ресурсов / А. Теремова // Библиотека. - 2012. - № 11. - С. 51-53.

Швецова-Водка, Г. Обласна бібліотека в інтернет-просторі / Г. Швецова-Водка // Бібліотечний форум України. - 2013. - № 1. - С. 15-19.

Розглянуто діяльність Рівненської державної обласної бібліотеки зі створення документних інтернет-ресурсів у формі регіонального інформаційного інтернет-порталу "Рівненщина", веб-сайтів, блогів

Нові технології в інформаційній діяльності
Амлинский, Л. З. Дистанционное библиотечно-информационное обслуживание: каким ему быть? / Л. З. Амлинский // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 11. - С. 18-24.

Бабічева, О. Сучасне обслуговування користувачів у бібліотеці вищого навчального закладу / Олена Бабічева // Бібліотечний вісник. - 2013. - № 3. - С. 13-15.

Далецкая, М. Э. Сайт методического отдела: новые подходы к решению давних проблем / Мария Далецкая // Библиотечное дъло. - 2012. - № 22. - С. 38-40.
Довгань, А. В. Библиотечная коммуникация в контексте места и роли библиотек в информационном обществе / Алексей Довгань // Библиотечное дъло. - 2012. - № 22. - С. 41-44.

Залесская, И. Доступ в реальном времени - необходимость или излишество? : привлекаем новых пользователей при помощи социальных сетей / И.Залесская // Библиотека. - 2012. - № 11. - С. 28-30.

Леонтьев, А. А. Эволюция информационных технологий, Интернет и библиотека: триумф Интернета или несбывшиеся надежды / А. А. Леонтьев // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 10. - С. 35-43.

Огнева, И. Эффект сарафанного радио : стань своим в социальных сетях / Ирина Огнева // Библиотека. - 2013. - № 3. - С. 28-35.

Бібліотеки у віртуальному середовищі: створення бібліотечних сайтів, блогів, мікроблогів.

Пантюхова, Т. Расчёты с помощью ИКТ: размышления об их избыточности и достаточности / Татьяна Пантюхова // Библиотека. - 2013. - № 1. - С. 21-24.

Ракитская, Л. М. Лекция-тренинг - эффективная форма обучения пользователей поиску документов в справочно-поисковых системах : опыт Центра правовой информации РГБ / Л. М. Ракитская // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 12. - С. 5-12.

Тимошенко, И. В. Вопросы автоматизации библиотек: "Какой RFID нам нужен?" / И. В. Тимошенко // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 11. - С. 39-42.

Тлюстен, Ф. К. Библиотека вуза как общественный центр правовой и социально значимой информации / Ф. К. Тлюстен // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 7. - С. 28-32.

На прикладі наукової бібліотеки університету розглянуто роль бібліотеки в організації інформаційної складової соціально-культурного середовища регіону.

Шеламова, Г. Идти в ногу со временем! : специализированное веб-пространство / Галина Шеламова // Библиотека. - 2013. - № 1. - С. 25-29.

Шепетуха, Л. Онлайнові послуги в бібліотеці / Л. Шепетуха // Бібліотечний форум України. - 2013. - № 1. - С. 20-21.

Досвід роботи інформаційно-довідкової служби "Бібліотечний консультант" бібліотеки ВНЗ "Полтавський університет економіки і торгівлі». 

Шумейко, О. Как сделать сайт "живым" / Олег Шумейко // Библиотека. - 2013. - № 6. - С. 20-21.

У статті йдеться про бібліотечні сайти, про те, як зробити їх оригінальними.

Бібліотечний маркетинг
Зброжек, Е. А. Читатель и библиотека : встречное движение / Е. А. Зброжек // Библиотечное дъло. - 2012. - № 23. - С. 20-21.

Зюлева, Ю. Библиотека в XXI веке: библиотекари интересуются мнением граждан / Ю. Зюлева // Бібліотечний форум України. - 2013. - № 1. - С. 7-8.

У статті - результати суспільних слухань "Бібліотека - центр громади" та масштабного дослідження відносин жителів Дніпропетровщини до бібліотек.

Криворучко, М. Что показало экспресс-анкетирование по проблемам обслуживания молодёжи : объяснение в любви в литературной гостиной на разных языках мира / Марина Криворучко // Библиотека. - 2013. - № 1. - С. 49-51.

Шуминова, И. Научные исследования: региональный срез / Ирина Шуминова // Библиотека. - 2013. - № 1. - С. 40-43.

Реклама в соціальних мережах та блогах
Зайцева, А. В. "Лайкнуть библиотеку" : социальная сеть как пространство библиотечного обслуживания / А. В. Зайцева // Современная библиотека. - 2012. - № 5. - С. 30-33.

Залесская, И. Доступ в реальном времени - необходимость или излишество? : привлекаем новых пользователей при помощи социальных сетей / И.Залесская // Библиотека. - 2012. - № 11. - С. 28-30.

Шеламова, Г. Уметь рассказать о себе : средства и методы презентации / Галина Шеламова // Библиотека. - 2013. - № 5. - С. 15-21.

Зв’язки з громадськістю. Соціальне партнерство

Сидорова, Т. Коммуникационная площадка для местного сообщества / Татьяна Сидорова // Библиотека. - 2013. - № 5. - С. 38-42.

Статных, Н. Любить ближнего - значит заботиться о нём / Наталья Статных // Библиотека. - 2013. - № 3. - С. 2-3.

Худокормова, В. Областная библиотека - правовой вектор громады : (из опыта работы Луганской ОУНБ им. А. М. Горького) / Вера Худокормова // Бібліотечний форум України. - 2013. - № 1. - С. 32-33.

У статті йдеться про реалізацію соціального проекту "Правова інформація для кожного. Луганський варіант" Луганскої ОУНБ ім. О. М. Горького.

Чумак, В. Бібіліотеки - мости до електронного урядування / В. Чумак // Бібліотечна планета. - 2013. - № 2. - С. 26.

Мета проекту "Бібіліотеки - мости до електронного урядування" - навчити громадян користуватися національними і регіональними електронними послугами.

Інновації

Гусева, Е. Н. Библиотечная инноватика как стратегия и фактор развития современной библиотеки: обоснование концепции / Е. Н. Гусева // Библиотековедение. - 2012. - № 1. - С. 28-33.

Денисенко, Л. Меняется эпоха - меняемся мы : инновационные идеи в учебных библиотеках / Л. Денисенко // Библиотека. - 2012. - № 6. - С. 32-34.

Читання: підтримка та розвиток
Анучкина, И. "Светоч" и в бескрайней степи сияет... : таланты и поклонники ласкового края по имени Белогорье / Ирина Анучкина // Библиотека. - 2013. - № 6. - С. 60-61.
У статті йдеться про роботу поетичного клубу при бібліотеці.

Бакуменко, О. Масштабна Шевченкіана / О. Бакуменко // Бібліотечна планета. - 2013. - № 2. - С. 16-21.

5 березня 2013 р. у НПБУ відбулась презентація 1 і 2 томів "Шевченківської енциклопедії", що створили науковці Інституту літератури ім. Т. Г. Шевченка НАН України до 200-літнього ювілею Великого Кобзаря.

Булюкина, Н. Имидж - дело рук наших : место встречи молодёжи... можно изменить / Надежда Булюкина // Библиотека. - 2013. - № 6. - С. 31-33.

Для залучення молоді у бібліотеку було створено проект. Бібліотекарі запропонували забезпечити реалізацію ідей молоді у своїй бібліотеці.

Власов, П. Книга друкована і книга електронна: розмова бібліотекаря з книгарем / Петро Власов, Ірина Журавльова // Бібліотечний вісник. - 2013. - № 3. - С. 16-22.

Гришина, Е. На зарядку становись! : XXI веку - здоровое поколение / Елена Гришина // Библиотека. - 2013. - № 4. - С. 46-47.

У статті йдеться про роботу бібліотеки з формування у своїх користувачів здорового способу життя.

Журнист, Л. Добро пожаловать, почтальон Печкин! / Л. Журнист // Библиотека. - 2013. - № 6. - С. 6-7.

Про форму роботи "Бібліосутінки", що з'явилась після акції "Бібліоніч". Вони проходять в різні дні в різних бібліотеках не вночі, а ввечері, в зручний час для тих, хто працює або навчається.

Захаренкова, Н. В фойе и в зале, в театре и в саду : четверть века на ниве просвещения / Наталья Захаренкова // Библиотека. - 2013. - № 6. - С. 36-43.

Досвід діяльності бібліотеки
 Звягинцева, В. Вокруг света за 90 дней лета : хорошо быть фантазёром / Валентина Звягинцева // Библиотека. - 2013. - № 5. - С. 60-62.

Про роботу бібліотеки з дітьми влітку.

Кабанова, Г. Интеллектуальный марафон : "Мы - за читающую Россию!" : акция для детей и взрослых / Г. Кабанова // Библиотека. - 2012. - № 12. - С. 18-20.

Корягина, Л. П. "Бенефисы" наших читателей / Л. П. Корягина // Библиотечное дело - ХХІ век. - 2012. - № 1(23). - С. 74-76.

Крайнікова, Т. Друкована книга і читання в сучасній культурі медіаспоживання: рецептивний аналіз / Тетяна Крайнікова // Бібліотечний вісник. - 2013. - № 2. - С. 30-35.

Куличенко, Н. КИБО. Современный комплекс на колёсах : внестационарные формы / Н. Куличенко // Библиотека. - 2012. - № 11. - С. 20-24.

У статті йдеться про нову форму бібліотечного обслуговування віддалених населених пунктів - мобільні бібліотеки.

Куличенко, Н. Читающий трамвай / Н. Куличенко // Библиотека. - 2012. - № 10. - С. 3-4.

Кунин, А. И. В комиксе должна быть идея / А. И. Кунин // Современная библиотека. - 2012. - № 5. - С. 16-19.

Про комікси і про те, як їх можна використовувати для розвитку культури читання молоді.

Малиновська, В. Культурно-просвітницька діяльність Центральної наукової бібліотеки Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна / Віра Малиновська // Бібліотечний вісник. - 2013. - № 3. - С. 39-42.

"МамаФест" в библиотеке // Библиотечное дъло. - 2012. - № 23. - С. 3.
Малюженец, Ф. Влюблённые в художественные образы : энтузиастов выявляет конкурс / Фаина Малюженец // Библиотека. - 2013. - № 5. - С. 73-76.

У статті йдеться про конкурс читців. 

Матюхина, И. Протяни руку дружбы природе : познавательно-игровые приёмы привлечения детей к чтению / И. Матюхина // Библиотека. - 2012. - № 12. - С. 66-68.

Нистратова, Н. В. Почему дети приходят в библиотеку, или Как заинтересовать их чтением / Н. В. Нистратова // Библиотечное дело - ХХІ век. - 2012. - № 1(23). - С. 67-70.

Пуковская, Н. Ф. Библиотечная студия художественного чтения / Н. Ф. Пуковская // Библиотечное дело - ХХІ век. - 2012. - № 1(23). - С. 60-64.

Санникова, И. Вселенная фантастики и приключений : литературно-интеллектуальные игры / Ирина Санникова // Библиотека. - 2013. - № 1. - С. 32-34.

Синкевич, Т. "Пушкин-холл" - проект, которого ждали : выставка одного экспоната / Татьяна Синкевич // Библиотека. - 2013. - № 3. - С. 59-62.

Ціллю проекту "ПушкІн-хол" є - популяризація життя та творчої спадщини О.С. Пушкіна серед користувачів за допомогою організації тематичного експозиційного простору.

Соколова, Н. Новинка, будь бестселлером! : региональные авторы работают для детей / Наталья Соколова // Библиотека. - 2013. - № 5. - С. 24-27.

Сокуренко, Е. Новый вид "охоты" : буккроссинг как явление в профессиональной деятельности / Е. Сокуренко // Библиотека. - 2012. - № 12. - С. 15-17.

Степаненко, І. Акція "Ніч у бібліотеці" - свято для всіх / І. Степаненко // Бібліотечна планета. - 2013. - № 1. - С. 17-19.

Харченко, С. Грани арт-пространства : придумываем тематические экспозиции / С. Харченко // Библиотека. - 2012. - № 11. - С. 68-72.

Шамарина, О. Объёмные герои плоского мира, или Почему читать комиксы не вредно / О. Шамарина // Современная библиотека. - 2012. - № 5. - С. 20-25.

Шеламова, Г. Джин выпущен из бутылки? : что ж, играем по новым правилам! / Галина Шеламова // Библиотека. - 2013. - № 3. - С. 47-46.

 Досвід розвитку читання серед дітей і підлітків у Єлецькій центральній міськійї бібліотеці ім. М. Горького.

Янковская, Н. Знатоки сказок на "Бульваре фантазий" : освоение новых площадок / Н. Янковская // Библиотека. - 2012. - № 10. - С. 54-57.

Досвід бібліотек з програмно-цільової діяльності
Батаева, Т. Н. Мультикультурные сообщества: новые роли библиотек / Т. Н. Батаева // Современная библиотека. - 2012. - № 5. - С. 80-88.

Гаращенко, О. Вища народна школа кличе до бібліотеки / Олена Гаращенко // Бібліотечний форум України. - 2013. - № 2. - С. 11-14.

Досвід щодо створення та функціонування Вищих народних шкіл, створених на Кіровоградщині для людей поважного віку. Представлено роль бібліотек у цих школах.

Гилёва, Т. Этнографические мотивы : мини-музей "Наследие"/ Т. Гилёва // Библиотека. - 2012. - № 11. - С. 59-61.

Ермакова, С. Комплексную программу назвали "Родословная моей земли": "Отчий край" собирает единомышленников / Светлана Ермакова // Библиотека. - 2013. - № 2. - С. 65-67.

Завьялова, Е. Незабытые деревни : летопись одного района / Е. Завьялова // Библиотека. - 2012. - № 6. - С. 68-72.

Каморная, В. Уютная атмосфера армейских будней / В. Каморная // Библиотека. - 2012. - № 6. - С. 43-45.

Коновалова, М. П. Профессиональная компетентность библиотекаря в работе с людьми ограниченных возможностей физического здоровья / М. П. Коновалова // Библиотековедение. - 2012. - № 2. - С. 112-117.

Корочкина, Н. Каждый вечер в восемь : проэкт для юношества / Наталья Корочкина, Кристина Словеснова // Библиотека. - 2013. - № 4. - С. 41-43.

 Півтора року в Зарічній центральній міській бібліотеці діє проект "БібліоNIGHT" для молоді. Його мета - організація інтелектуального дозвілля молоді у вечірній і нічний час.

Кравченко, М. "Войди в мир с добром" : к вопросу о духовном воспитании / М. Кравченко // Библиотека. - 2012. - № 10. - С. 32-38.

Кулахмедова, Л. Галерея в окружении стеллажей : библиотекарь в роли экскурсовода / Лидия Кулахмедова // Библиотека. - 2013. - № 4. - С. 53-55.

Липатова, Е. Унесённые дымом : как бороться с курением / Е. Липатова // Библиотека. - 2012. - № 12. - С. 69-70.

Макарова, О. Юристом можешь ты не быть, но знать законы ты обязан... / О. Макарова // Библиотека. - 2012. - № 12. - С. 11-14.

Машевская, Г. Возвращение к истокам, или вековые традиции славян / Г. Машевская // Библиотека. - 2012. - № 7. - С. 37-38.

Про патріотичне виховання у бібліотеках.

Мосійчук, С. "Моє коріння й джерело моє - в степах черкаських, у Дніпровім плині" : (про краєзнавчу роботу в Чорнобаївській ЦРБ Черкаської області) / С. Мосійчук // Бібліотечна планета. - 2013. - № 1. - С. 24-26.
Мясникова, Н. Не потребитель, а хранитель и творец : межрегиональная творческая лаборатория по проблемам окружающей среды / Наталия Мясникова // Библиотека. - 2013. - № 2. - С. 68-71.

Похабова, К. Созвездие интересных идей. Некоторые итоги необычного эксперимента / К. Похабова // Библиотека. - 2012. - № 10. - С. 50-53.

Про виставкову діяльність бібліотеки.

Соколова, Л. Н. Школа социокультурной компетентности : межпрофессиональные коммуникации в проектной деятельности / Людмила Соколова // Библиотечное дъло. - 2012. - № 22. - С. 14-17.

Тодорцева-Клача, К. Право развивать язык и культуру : модель для национальных меньшинств / Катарина Тодорцева-Клача // Библиотека. - 2013. - № 6. - С. 67-69.

Трунова, Т. Спорт - лекарство от вредных привычек : вопросы пролфилактики / Татьяна Трунова // Библиотека. - 2013. - № 6. - С. 51-56.

Устюжанина, Е. Искусство популяризировать искусство / Елена Устюжанина // Бібліотечний форум України. - 2013. - № 2. - С. 22-25.

Досвід роботи відділу документів з мистецтва Кримського республіканського закладу "Універсальна наукова бібліотека ім. І. Я. Франко".

Харченко, С. Грани арт-пространства : придумываем тематические экспозиции / С. Харченко // Библиотека. - 2012. - № 11. - С. 68-72.

Чемоданова, Е. Отходы - в доходы! : выступления и издания о чистоте окружающей среды / Елена Чемоданова // Библиотека. - 2013. - № 4. - С. 74-76.

У статті йдеться про діяльність Центру екологічної інформації та культури Обласної наукової бібліотеки ім О.І. Герцена м. Кірова.

Шашкина, А. Л. Электронный гражданин : Тагильский вариант / А. Л. Шашкина, Е. В. Сафронеева // Современная библиотека. - 2012. - № 5. - С. 26-29.

Програма "Електронний уряд" вже кілька років впроваджується у роботу бібліотек, а з 2010 року реалізується державна програма "Інформаційне суспільство".

Шевченко, И. Помоги упавшему подняться : скажем наркотикам - нет! / Ирина Шевченко // Библиотека. - 2013. - № 5. - С. 63-64.

Шеина, И. Фандрайзинг - поиск средств для общественных инициатив : рекомендации по составлению грантовых заявок / Ирина Шеина // Библиотека. - 2013. - № 3. - С. 16-19.

Якубов, Э. Библиотечный ребрендинг как инструмент для завоевания лидерства / Эльмир Якубов // Библиотечное дъло. - 2012. - № 20. - С. 29-31.

Про позитивні зміни у бібліотечному обслуговування жителів м. Хасавюрта, про розширення функцій бібліотеки.
Бібліотеки на допомогу людям з обмеженими можливостями 
Белокопытова, Ю. Просьба к зрячим: не будьте "слепыми"! : немедицинский аспект: корректируем... отношение / Юлия Белокопытова // Библиотека. - 2013. - № 3. - С. 57-58.

Багато бібліотек знаходяться в місцях куди важко дістатися людям з обмеженими можливостями. З метою привернення уваги до проблем інвалідів по зору Липецькою обласною бібліотекою для сліпих був розроблений цикл заходів.
Гниломедова, Т. М. Библиотека как социальный центр реабилитации пожилых людей и инвалидов / Т. М. Гниломедова, Г. М. Матюнина // Библиотечное дъло. - 2012. - № 24. - С. 11-13.

Дарсалямова, К. Учитесь видеть сердцем : особенности специального обслуживания / Кумис Дарсалямова // Библиотека. - 2013. - № 2. - С. 52-53.

Дорошко, Е. Обострённая к музыке любовь / Е. Дорошко // Современная библиотека. - 2012. - № 4. - С. 88-89.

У Красноярській краєвій спеціальній бібліотеці для інвалідів по зору було введено нову форму роботи - щоквартальні музичні цикли.

Дубкова, Н. Г. Любая дорога по плечу / Н. Г. Дубкова, Н. А. Менделюк // Современная библиотека. - 2012. - № 4. - С. 84-87.

Про розвиток муніціпальних бібліотек м. Мурманська, як інформаційних інтелект-центрів.

Елфимова, Г. С. Распространение и популяризация системы чтения и письма по Брайлю в России и за рубежом / Г. С. Елфимова // Библиотековедение. - 2012. - № 3. - 87-92.

Емелина, Н. Их "завтра" в наших руках : образование для детей с нарушениями зрения / Н. Емелина // Библиотека. - 2012. - № 12. - С. 48-51.

Захарова, Е. Формула успеха : стимулы развития инновационных процессов / Е. Захарова // Библиотека. - 2012. - № 12. - С. 38-41.

Конышева, О. М. Социальные функции библиотеки: парадигма или насущная потребность времени? / Ольга Конышева // Библиотечное дъло. - 2012. - № 20. - С. 32-34.
Лом, Е. Концепция трёх "И" : перекрёсток зрячих и незрячих миров / Елена Лом // Библиотечное дъло. - 2012. - № 14. - С. 35-39.

Назарой, Н. Добро исцеляет : пути интеграции пожилых и инвалидов в активную жизнь / Наталия Назарой // Библиотека. - 2013. - № 2. - С. 47-51.

Попова, М. Волшебные сказки для Золушек : особым детям - особые книги / Марина Попова // Библиотека. - 2013. - № 3. - С. 53-56.

У статті йдеться про те, як бібліотека об'єднала навколо себе людей, які почали робити для дітей з вадами зору особливі, тактильні книжки. Вони допомагають дітям знайомитись з казками, з оточуючим світом.

Порунова, В. Горизонты общения становятся шире : реабилитация инвалидов / Валентина Порунова // Библиотека. - 2013. - № 4. - С. 29-31.

У статті розповідається про роботу Відділу "Спеціалізована бібліотека для незрячих та слабозорих" Пензенської обласної бібліотеки імені М. Ю. Лермонтова з інвалідами по зору. 

 Соціокультурна діяльність бібліотек
Вавилова, Е. Выращивая цветы добра : благотворительность "Флоры" - фактор определяющий / Екатерина Вавилова // Библиотека. - 2013. - № 6. - С. 63-66.

У статті йдеться про роботу при бібліотеці клубу "Флора" та про його благодійну роботу.
Гендина, Н. И. Решение ключевых задач информационной подготовки граждан и реализация образовательной функции библиотек эпохи Интернета / Н. И. Гендина, Л. Н. Рябцева // Библиотековедение. - 2012. - С. 38-42 (№1, 2012) ; С. 36-41 (№2, 2012)

Холяпина, В. Искусство считать деньги : как повысить финансовую грамотность / Валентина Холяпина, Светлана Петренко // Библиотечное дъло. - 2012. - № 20. - С. 12-14.

Організація бібліотечного простору

Бычкова, Е. Ф. Элементы экологического дизайна в библиотеках / Е. Ф. Бычкова // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 12. - С. 39-45.

Зверевич, В. В. Пространство современной библиотеки: "реальное" и "виртуальное" / В. В. Зверевич // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 11. - С. 7-17.

Нигматзянова, Э. Островок детства : об опыте создания комфортного пространства / Э. Нигматзянова // Библиотека. - 2012. - № 7. - С. 42-44.

Токмакова, Е. Эффект перевоплощения : будущее читальных залов определяем сами / Е. Токмакова // Библиотека. - 2012. - № 10. - С. 58-60.

Професійна підготовка. Підвищення кваліфікації
Буренко, З. Восхождение к мастерству : освоение оригинальных методик / Зоя Буренко // Библиотека. - 2013. - № 6. - С. 11-13.

У статті йдеться про курси підвищення кваліфікації бібліотечних працівників.

Ивашкин, С. Н. О пользе неформального общения : семинар "Коллеги" и литературная гостиная - факторы развития коммуникативной компетенции библиотекарей / Сергей Ивашкин // Библиотечное дъло. - 2012. - № 22. - С. 23-24. 
Каратыгина, Т. Ф. Формирование межкультурной толерантности студентов - будущих специалистов в сфере библиотечно-информационного обслуживания / Т. Ф. Каратыгина // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 10. - С. 16-21.

Соколов, А. В. О бедном магистре замолвите слово / А. В. Соколов // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 10. - С. 5-15.

Розглянуто зміст Болонського процесу у російській бібліотечно-інформаційній освіті. Проаналізовано Федеральний державний стандарт з підготовки магістрів в області бібліотечно-інформаційної діяльності.
Сукиасян, Э. Р. Кадровый кризис : статья 1. Путь в профессию / Э. Р. Сукиасян // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 11. - С. 43-48.

Сукиасян, Э. Р. Кадровый кризис : статья 2. Какое библиотечное образование необходимо России? / Э. Р. Сукиасян // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 12. - С. 28-38.

Труфанова, Т. Школа современного руководителя : систематизация интеллектуальной продукции / Т. Труфанова // Библиотека. - 2012. - № 6. - С. 15-19.

Про безперервну освіту бібліотекарів. 

Ющенко, С. М. "Ода коллективу", или Размышления молодого специалиста / С. М. Ющенко // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 11. - С. 49-52.

Грані професії

Васильева, С. Креативная специальность - это и метод труда, и образ жизни : мысли об избранном пути / Светлана Васильева // Библиотека. - 2013. - № 6. - С. 49-50.

Дабарская, Н. Час профессионального общения : актуальные методики обучения / Наталья Дабарская // Библиотека. - 2013. - № 3. - С. 20-23.

Езова, С. Об искренности и лицемерии... : специфика общения на службе / Светлана Езова // Библиотека. - 2013. - № 6. - С. 22-23.

Езова, С. Понимание как предпосылка результативной деятельности / Светлана Езова // Библиотека. - 2013. - № 1. - С. 30-31.

У статті йдеться про спілкування бібліотекарів з користувачами.

Езова, С. Психология общения и межличностных отношений : коммуникативный аспект в образовании / С. Езова // Библиотека. - 2012. - № 11. - С. 25-27.

Езова, С. Трудно быть самим собой : естественность - визитная карточка сотрудника / Светлана Езова // Библиотека. - 2013. - № 4. - С. 72-73.

Истомина, А. Зарядка для ума : конкурс как поиск свежих идей / А. Истомина // Библиотека. - 2012. - № 6. - С. 12-14.

Про конкурси професійної майстерності.

Коханова, І. Інформаційна культура як засіб корегування асоціальної поведінки користувачів та бібліотечних працівників / І. Коханова // Бібліотечний форум України. - 2013. - № 1. - С. 2-3.

Розглядається процес культивування інформаційної культури як засіб стримування негативних впливів людини на бібліотечний фонд.
Машукова, М. В. Профессиональные коммуникации в едином культурно-информационном пространстве региона : опыт библиотек Красноярского края / Мария Машукова // Библиотечное дъло. - 2012. - № 22. - С. 25-27.

Панова, Н. Обаятельный, привлекательный, компетентный : кто таков? Библиотекарь или консультант, как его нередко теперь величают? / Наталья Панова // Библиотека. - 2013. - № 4. - С. 70-71.

Осаволюк, Т. Оригинальность + Любознательность = Креативность : о роли воображения в решении нестандартных задач / Т. Осаволюк // Библиотека. - 2012. - № 11. - С. 11-13.

У статті йдеться про дослідження особистісних особливостей бібліотекарів, що пов'язані з креативністю.

Петрова, О. Раз - ступенька, два - ступенька... : подготовка телепрограмм для пользователей от Москвы до дальнего зарубежья / Ольга Петрова // Библиотека. - 2013. - № 4. - С. 21-22.

Автор статті розповідає про свою роботу в школі телевізійних ведучих "Сходи" Пензенської обласної бібліотеки імені М. Ю. Лермонтова.

Шарипова, Г. Ф. Дорога к солнцу / Г. Ф. Шарипова // Современная библиотека. - 2012. - № 5. - С. 12-15.

Автор пише про свою любов до професії бібліотекар, про роботу своєї бібліотеки. 

У зарубіжних колег

Богун, Н. Корпоративна культура в бібліотеці : (за матеріалами зарубіжних фахових періодичних видань) / Н. Богун // Бібліотечна планета. - 2013. - № 1. - С. 11-13.

Болдырева, И. С. Библиотечная система Германии: типологический обзор / И. С. Болдырева // Библиотековедение. - 2012. - № 1. - С. 98-102.

Дем'янюк, Л. Публічні бібліотеки у сучасному Ірані / Людмила Дем'янюк // Бібліотечний вісник. - 2013. - № 1. - С. 46-52.

Драгныш, Е. Ю. Свидетели истории : опыт Австралии по сохранению периодической печати / Е. Ю. Драгныш // Библиотечное дъло. - 2012. - № 13. - С. 19-20.

Илларионова, Н. Грамотных пользователей готовить со школьной скамьи / Н. Илларионова // Библиотека. - 2012. - № 12. - С. 62-65.

У статті йдеться про навчання користувачів інформаційної грамотності у бібліотеках Чехії, Словакії та Польщі. 

Ковальчук, С. Нормативне забезпечення діяльності публічних бібліотек зарубіжних країн / С. Ковальчук // Бібліотечна планета. - 2013. - № 2. - С. 16-21.

Солдаткина, О. П. Национальная библиотека Чешской Республики / О. П. Солдаткина // Библиотековедение. - 2012. - № 2. - С. 87-94.

Тихомирова, И. И. Библиотека: кризис идентичности. Есть ли выход? / Ирина Тихомирова // Библиотечное дъло. - 2012. - № 20. - С. 7-11.

Роздуми автора про долю зарубіжних бібліотек та бібліотек Росії у сучасному суспільстві.
Бібліотеки для юнацтва

Бородина, Н. От 15-ти и старше : акции по пропаганде литературных произведений среди подростков / Н. Бородина // Библиотека. - 2012. - № 11. - С. 36-41.

Дащенко, Т. Нетрадиційні книжкові виставки в юнацькій бібліотеці / Тетяна Дащенко // Бібліотечний форум України. - 2013. - № 2. - С. 17.

Загальні підходи до організації виставки-інсталяції в бібліотеці.

Захаренко, М. П. Второй Российский молодёжный библиотечный конвент / Марина Захаренко // Библиотечное дъло. - 2012. - № 22. - С. 18-22.

Конышева, О. Встречное движение, или как достичь взаимопонимания с молодыми / О. Коныше 42-45. // Библиотека. - 2012. - № 11. - С. 36-41.

У статті йдеться про форми роботи бібліотеки для юнацтва з просування читання.

Ксензова, С. Код успеха : студия интеллектуальной подгогтовки расширяет кругозор подростков / С. Ксензова // Библиотека. - 2012. - № 11. - С. 62-63.

Бібліотека для юнацтва організує для підлітків заходи, що розширюють їх кругозір.

Покусаева, Г. По следам одного исследования, или из жизни "вечного странника" : о предпочтениях юношества / Галина Покусаева // Библиотека. - 2013. - № 6. - С. 24-28.

У статті йдеться про переваги у читанні юнаків та дівчат.

Сопова, Т. Ціннісні орієнтири молоді в бібліотечних координатах / Т. Сопова // Бібліотечний форум України. - 2013. - № 1. - С. 27-31.

У статті розглядаються чинники, що впливають на формування ціннісних орієнтацій молодих людей, та роль бібліотек для юнацтва в повноцінному розвитку молодої особистості.

Бібліотеки для дітей
Баркова, И. Советы родителям: как ответить на тысячи детских "почему" : путеводитель по миру литературы / Ирина Баркова // Библиотека. - 2013. - №2. - С. 57-61.

Бондаренко, Е. Вместе весело шагать : умный досуг для малышей и школьников / Е. Бондаренко // Библиотека. - 2012. - № 11. - С. 31-35.

Вострикова, Т. Колокола истории : об итогах областного этапа Всероссийского конкурса детских библиотек области / Т. Вострикова // Библиотека. - 2012. - № 11. - С. 56-58.

Галищева, Т. "Праздник длиною в год" : что нужно сделать, чтобы увлечь ребёнка, научить его любить литературу / Татьяна Галищева // Библиотека. - 2013. - № 1. - С. 52-54.

Гилёва, Т. Этнографические мотивы : мини-музей "Наследие"/ Т. Гилёва // Библиотека. - 2012. - № 11. - С. 59-61.

Про виховання у читачів бібліотеки поваги до традицій різних народів.

Гурьян, З. Золотая коллекция : методики работы с подрастающим поколеним / З. Гурьян, В. Шинникова // Библиотека. - 2012. - № 12. - С. 23-25.

Елисеева, Т. Р. Библиотрансформер по-алтайски : живая форма рекомендательной библиографии / Т. Р. Елисеева // Библиотечное дъло. - 2012. - № 14. - С. 18-20 : фото.

Задерій, Л. "Великому читанню" на Миколаївщині - бути! / Л. Задерій // Бібліотечний форум України. - 2013. - № 1. - С. 25-26.

Досвід бібліотек для дітей Миколаївської області щодо реалізації обласного гуманітарного проекту "Велике читання".

Звягина, Ю. Воспринимай ребёнка как равного : лаборатория совместного творчества / Юлия Звягина // Библиотека. - 2013. - № 4. - С. 32-34.

Діяльність Пензенської обласної бібліотеки для дітей та юнацтва: реалізація творчих проектів, проведення фестивалів, конкурсів.

Иванова, Я. Дискусійні гойдалки : "Сучасна книжка - сучасним дітям" / Яна Іванова // Бібліотечний форум України. - 2013. - № 2. - С. 15-16.

Методичні поради щодо методики проведення дискусійних гойдалок для дітей, бібліотекарів, вихователів, батьків. 

Калинина, И. Как мы с Иванушкой природу спасали / Ирина Калинина // Библиотека. - 2013. - № 5. - С. 65-66.

Вже більш десяти років бібліотека для дітей ім. В. Дубуніна м. Нижній Новгород веде планомірну роботу з екологічної просвіти дітей. 

Крылова, Н. Закон обо мне - мне о законе / Надежда Крылова // Библиотека. - 2013. - № 5. - С. 30-31.

На базі бібліотек Мурманської області створено Центри суспільного доступу до інформації.

Кузнецова, Н. "Кот Егор собирает друзей" / Наталья Кузнецова // Библиотека. - 2013. - № 6. - С. 9-10.

Про форму роботи "Бібліосутінки", що з'явилась після акції "Бібліоніч". Вони проходять в різні дні, в різних бібліотеках ввечері, в зручний час для тих, хто працює або навчається. 

Кузнецова, Н. Персонажи Гоголя оживают / Надежда Кузнецова // Библиотека. - 2013. - № 6. - С. 7-9.

Про "Бібліосутінки", як форму роботи.
Кунучакова, В. Экскурсионная азбука : электронными маршрутами по родной стране / Виктория Кунучакова // Библиотека. - 2013. - № 1. - С. 58-59.

Купчиненко, Е. Познать мир - обрести гармонию : выявляем потребности подрастающего поколения / Елена Купчиненко // Библиотека. - 2013. - № 1. - С. 55-57.

Потапова, В. Защити себя : о работе Центра правовой и нравственной культуры для детей и подростков / В. Потапова // Библиотека. - 2012. - № 12. - С. 9-10.

Солдатова, О. О героях былых времён : стихи из самых глубин детских сердец / Ольга Солдатова // Библиотека. - 2013. - № 6. - С. 31-33.

Талызина, А. "Библиобус" для ребят / А. Талызина // Библиотека. - 2012. - № 11. - С. 64-67.

Бібліотека для юнацтва організує для підлітків заходи, що розширюють їх кругозір.
Туркина, Ю. Б. Внимание: нестандарт! : распахнутые "окна творчества" / Юлия Туркина // Библиотечное дъло. - 2012. - № 22. - С. 36-37.

У статті йдеться про Щорічний Ярославський форум бібліотек для дітей.
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