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Бібліотекознавство. Книгознавство. Розвиток бібліотечної справи
Белгородская, Л. В. Эволюция образа библиотеки Г.В. Юдина в российской и зарубежной культурной памяти XX – начала XXI в. / Л. В. Белгородская // Библиотечное дъло. – 2012. – № 21. – С. 32-35 : портр.

Бєлих, Т. Журнал "Країна знань" : інтерв'ю з головним редактором часопису Т. Бєлих / Т. Бєлих ; інтерв'ю вів Л. Бейліс // Бібліотечна планета. – 2012. – № 4. – С. 29.

Ворона, Ю. Переможці "Коронації слова – 2012" / Ю. Ворона // Бібліотечна планета. – 2012. – № 3. – С. 38-39.

Ворона, Ю. Перший лауреат незалежної премії за україномовну книгу для дітей / Ю. Ворона // Бібліотечна планета. – 2012. – № 3. – С. 38-39.

Ворона, Ю. Лауреат Нобелівської премії з літератури 2012 року / Ю. Ворона // Бібліотечна планета. – 2012. – № 4. – С. 33.

Ворона, Ю. Побачила світ книжка, присвячена Україні / Ю. Ворона // Бібліотечна планета. – 2012. – № 4. – С. 35.

Ворона, Ю. Збірник про голодомор 1932 – 1933 років видали в Канаді / Ю. Ворона // Бібліотечна планета. – 2012. – № 4. – С. 35.

У статті йдеться про англомовний збірник "Хрестоматія Голодомору", що вийшла у канадському Університеті Альберти, автори – О. Мотиль та Б. Клід.

Воскобойнікова-Гузєва, О. Модернізаційна стратегія розвитку вітчизняної бібліотечно–інформаційної сфери / О. Воскобойнікова-Гузєва // Бібліотечний вісник. – 2012. – № 5. – С. 8-19.

Гранчак, Т. Сучасні підходи до вивчення бібліотеки як соціального інституту / Т. Гранчак // Бібліотечний вісник. – 2012. – № 5. – С. 20-26.

Тихомирова, И. И. Библиотека: кризис идентичности. Есть ли выход? / Ирина Тихомирова // Библиотечное дъло. – 2012. – № 20. – С. 7-11.

Роздуми автора про долю зарубіжних бібліотек та бібліотек Росії у сучасному суспільстві.

Міжнародне співробітництво бібліотек

Вилегжаніна, Т. Українські публічні бібліотеки: партнерство – запорука успіху розвитку бібліотечної справи / Т. Вилегжаніна // Бібліотечна планета. – 2012. – № 4. – С. 4-5.

Малолєтова, Н. Пам'ять нації (до 100–річчя заснування Німецької національної бібліотеки) / Н. Малолєтова // Бібліотечний вісник. – 2012. – № 5. – С. 47-53.

Пашкова, В. Міжнародний кодекс етики / В. Пашкова // Бібліотечна планета. – 2012. – № 3. – С. 8-9.

Сидоренко, Л. Bibliomist та Biblionet: орієнтири міжнародного співробітництва заради розвитку громад / Л. Сидоренко // Бібліотечний форум України. – 2012. – № 3. – С. 32-34.

Шевченко, І. Міжнародна співпраця – важливий напрям роботи Української бібліотечної асоціації : (нотатки з Форуму бібліотекарів у Астані ) / І. Шевченко // Бібліотечна планета. – 2012. – № 4. – С. 6-8.

Видатні діячі бібліотечної справи
Кушнаренко, Н. Видатний педагог, талановитий учений, непересічна особистість / Н. Кушнаренко, А. Соляник // Бібліотечний форум України. – 2012. – № 4. – С. 48-53.
Про життєвий і творчий шлях відомого українського бібліотекознавця В. К. Удалової з нагоди 65–річчя.
Бібліотеки у правовому полі
Добко, Т. Платні інформаційні послуги у бібліотеках України: правові засади і практика / Т. Добко // Бібліотечна планета. – 2012. – № 4. – С. 18-22.

Мамаева, С. И. Библиотечная адвокация: что может РБА / Светлана Мамаева // Библиотечное дъло. – 2012. – № 20. – С. 2-6.

Автор розкриває поняття бібліотечної адвокації та лобізму у контексті бібліотечної діяльності.

Бібліотечний менеджмент
Лагута, Л. Експертно–діагностичний аналіз діяльності бібліотеки / Л. Лагута // Бібліотечна планета. – 2012. – № 3. – С. 27-30.

Методична діяльність бібліотеки
Димарчук, З. Основні напрями методичної діяльності Попільнянської ЦРБ / З. Димарчук // Бібліотечна планета. – 2012. – № 3. – С. 30-32.

Бібліотечні фонди: Формування. Облік. Збереження
Евстигнеева, Г. А. Качество оцифровки – проблемы и решения / Г. А. Евстигнеева // Современная библиотека. – 2012. – № 5. – С. 58-61.

Лихоманова, Е. Вторая жизнь редких изданий / Е. Лихоманова // Библиотека. – 2012. – № 10. – С. 10-13.

У статті йдеться про фонд відділу рідкісних і цінних книг Науково–педагогічної бібліотеки Державнго соціально–педагогічного університету м. Волгограда.

Петренко, Н. Інвентаризація бібліотечного фонду Донецької ОУНБ із застосуванням автоматизованої технології / Н. Петренко // Бібліотечна планета. – 2012. – № 4. – С. 15-16.

Поліщук, О. Рекаталогізація фонду: труднощі та переваги процесу / О. Поліщук // Бібліотечний форум України. – 2012. – № 4. – С. 2-4.

Разумова, З. Стратегия формирования : как сохранить баланс между электронными и традиционными документами / З. Разумова // Библиотека.– 2012. – № 7. – С. 12-15.

Каталогізація. Систематизація

Сербін, О. Розвиток таблиць класифікації НБУВ як відображення інноваційної трансформації бібліотечно–інформаційної діяльності / О. Сербін, С. Галицька // Бібліотечний вісник. – 2012. – № 6. – С. 15-19.

Інформаційно–бібліографічна діяльність

Авдонина, Н. Психологические особенности и практические навыки работников СБО / Н. Авдонина // Библиотека. – 2012. – № 7. – С. 9-11.

Добко, Т. Кадри довідково-бібліографічних служб у контексті вимог інформаційного суспільства / Т. Добко // Бібліотечний вісник. – 2012. – № 5.– С. 35–44.

Протопопова, Е. Путеводная звезда в информационной вселенной : о грамотном применении методов сбора данных / Е. Протопопова // Библиотека. – 2012. – № 10. – С. 42-46.
Про роль бібліографів у роботі сучасної бібліотеки.
Нові бібліотечні технології

Архипова, И. На просторах всемирной паутины : о совместных сетевых проектах / И. Архипова, Д. Фомин // Библиотека. – 2012. – № 7. – С. 26-28.

Буднова, Л. А. 3D возможности библиотеки / Л. А. Буднова // Современная библиотека. – 2012. – № 3. – С. 56-57.

Горяйнова, Е. Вдоль по Трактовой, да по мостовой : судьба одного города в цифровом формате / Е. Горяйнова // Библиотека. – 2012. – № 7. – С. 65-68.

Про створення бібліотекою електронних баз даних з краєзнавства.

Иванова, Ю. В. Памятная дата: повод или причина : библиотечные интернет–проекты, посвящённые Великой Отенчественной войне / Ю. В. Иванова // Современная библиотека. – 2012. – № 3. – С. 16-21: фото.

Твёрдая, Т. Библиотека – власть – община: присоединяемся к электронному правительству / Т. Твёрдая, Л. Варюхина // Бібліотечний форум України. – 2012. – № 3. – С. 13-16.

Филиппов, И. Веб–аналитика: что это такое / И. Филиппов // Современная библиотека. – 2012. – № 1. – С. 58-63.

Шашкина, А. Л. Электронный гражданин : Тагильский вариант / А. Л. Шашкина, Е. В. Сафронеева // Современная библиотека. – 2012. – № 5. – С. 26--29.

Програма "Електронний уряд" вже кілька років впроваджується у роботу бібліотек Росії, а з 2010 року реалізується державна програма "Інформаційне суспільство".

Нові технології в інформаційній діяльності
Илюшина, И. Виртуальный СБА : новые принципы организации производственных процессов / И. Илюшина // Библиотека. – 2012. – № 10. – С. 14-18.

Серова, О. Обеспечение доступности информации – важнейшая задача библиотек / О. Серова // Бібліотечний вісник. – 2012. – № 5. – С. 3-7.

Чуканова, С. Довідкова служба: шлях від традиційного до віртуального / С. Чуканова // Бібліотечний форум України. – 2012. – № 4. – С. 8-11.

Видавнича діяльність бібліотек

Шатрова, М. Нові бібліографічні видання Національної парламентської бібліотеки України / М. Шатрова // Бібліотечний вісник. – 2012. – № 3. – С. 42-44.
Бібліотечний маркетинг
Пантюхова, Т. В. Исследования в библиотеках: сколько, зачем и для чего? / Т. В. Пантюхова // Современная библиотека. – 2012. – № 2. – С. 14-19: табл.

Якубов, Э. Библиотечный ребрендинг как инструмент для завоевания лидерства / Эльмир Якубов // Библиотечное дъло. – 2012. – № 20. – С. 29–31.

Про позитивні зміни у бібліотечному обслуговуванні жителів м. Хасавюрта, про розширення функцій бібліотеки.

Янковская, Н. Знатоки сказок на "Бульваре фантазий" : освоение новых площадок / Н. Янковская // Библиотека. – 2012. – № 10. – С. 54-57.
Эркаева, Г. Д. "Наши дети мечтают стать библиотекарями!" / Г. Д. Эркаева // Современная библиотека. – 2012. – № 4. – С. 10-14.

У статті йдеться про роботу сільської бібліотеки, що заохочує населення до читання і веде велику соціокультурну роботу.

Реклама в соціальних мережах та блогах
Зайцева, А. В. "Лайкнуть библиотеку" : социальная сеть как пространство библиотечного обслуживания / А. В. Зайцева // Современная библиотека. – 2012. – № 5. – С. 30-33.

Ивашина, М. В. Что есть блогосфера? / М. В. Ивашина // Современная библиотека. – 2012. – № 1. – С. 42–44.

Казаченкова, Л. А. Блогерские штучки, или Постразмышления о неКонференции / Л. А. Казаченкова // Современная библиотека. – 2012. – № 1. – С. 31-41: фото.

1–2 октября 2012 года в Свердловской областной библиотеке для детей и юношества прошла II Всероссийская НеКонференция библиотечных блогеров – неформальная встреча лидеров, разрабатывающих проекты на основе интерактивных технологий.

Кузакова, Е. В. "Таким фасадом никого не удивишь..." : имидж библиотеки как фактор инновационного развития / Е. В. Кузакова // Современная библиотека. – 2012. – № 2. – С. 24-27: фото.

Ульева, Л. А. Полосатые заметки для тех, кто с блогом в голове / Л. А. Ульева // Современная библиотека. – 2012. – № 1. – С. 55-57.

У статті йдеться про те, як зробити ваш блог популярним, читаним відвідуваним.

Юрик, И. В. Как продвигать библиотеку в TWITTER : секреты кухни корпоративного микроблога / И. В. Юрик // Современная библиотека. – 2012. – № 1. – С. 23-29.

Зв’язки з громадськістю. Соціальне партнерство
Ілейжер, Р. Волонтерство в Долинській ЦРБ Івано–Франківської області / Р. Ілейжер // Бібліотечна планета. – 2012. – № 4. – С. 17-18.

Кравченко, М. "Войди в мир с добром" : к вопросу о духовном воспитании / М. Кравченко // Библиотека. – 2012. – № 10. – С. 32-38.

Соколова, Л. Н. Школа социокультурной компетентности : межпрофессиональные коммуникации в проектной деятельности / Людмила Соколова // Библиотечное дъло. – 2012. – № 22. – С. 14-17.

Суслова, В. Бібліотека очима місцевої влади / В. Суслова // Бібліотечний форум України. – 2012. – № 3. – С. 2-4.

Інновації

Кудлач, В. Розширення соціокультурного простору: інновації на сайті бібліотеки / В. Кудлач // Бібліотечний форум України. – 2012. – № 4. – С. 12-14.

У статті йдеться про ініціативи на сайті  Одеської національної наукової бібліотеки ім. М. Горького.

Куличенко, Н. В. Современный, мобильный, общедоступный – это КИБО! / Наталья Куличенко // Библиотечное дъло. – 2012. – № 21. – С. 25-27.

Висвітлюється робота мобільних бібліотек КІБО (комплекс інформаційно–бібліотечного обслуговування) у Північній Осетії.

Читання: підтримка та розвиток
Выборова, Е. "Сто вопросов к взрослому" : создать позитивный настрой помогает...игра / Е. Выборова // Библиотека. – 2012. – № 10. – С. 24-27.

Зарубина, Е. Этот удивительный Гоголь : афоризмы великого русского писателя как тема экспозиции / Е. Зарубина // Библиотека. – 2012. – № 7. – С. 63-64.

Каткова, Е. И. Об одной выставке и её посетителях / Е. И. Каткова // Современная библиотека. – 2012. – № 2. – С. 71.

Кашкаров, А. П. Школьный библиотекарь – педагог по чтению : размышление психолога / А. П. Кашкаров // Современная библиотека. – 2012. – № 5. – С. 78-80.

Конышева, О. М. Читатель и библиотека: встречное движнение / О. М. Конышева // Библиотечное дъло. – 2012. – № 14. – С. 15-17 : фото.

Кульчицкая, Н. Н. Мир, полный света и солнца : литературно–педагогические Пришвинские чтения / Н. Н. Кульчицкая, Н. В .Бердникова // Библиотечное дъло. – 2012. – № 14. – С. 12-14 : фото.

Кунин, А. И. В комиксе должна быть идея / А. И. Кунин // Современная библиотека. – 2012. – № 5. – С. 16-19.

Львів книжковий: найкраща книга Форуму видавців – 2012 / Ю. Ворона // Бібліотечна планета. – 2012. – № 4. – С. 32-33.

Максименко, Ю. И. В эфире – Гомель : акции и проекты по продвижению чтения / Ю. И. Максименко // Современная библиотека. – 2012. – № 1. – С. 86-89.

Подтынная, О. "Мы открываем тайны слова..." / О. Подтынная // Бібліотечний форум України. – 2012. – № 4. – С. 39-41.

Досвід організації і проведення Маріупільською ЦБС міського фестивалю "Книга і преса Маріуполя".

Сарапульцева, С. Приглашает Петя Грамотейкин / С. Сарапульцева // Библиотека. – 2012. – № 7. – С. 50-54.

У статті йдеться про 5–й краєвий форум книги "Читай, губерніє!", що пройшов у м. Кунгур Пермського краю (Росія).

Соколова, Н. «Крохи» и «Крохотульки» : в поддержку высокого общественного статуса книги / Н. Соколова // Библиотека. – 2012. – № 10. – С. 21-23.

Тетенов, С. А. "И не обязательно становиться готом..." : возрастные психологические особенности молодёжи / С. А. Тетенов // Современная библиотека. – 2012. – № 2. – С. 80-82.

Про психологічні особливості читання молоді.
Тіщенко, А. Роль та значення книги у житті вченого-природознавця Володимира Івановича Вернадського / А. Тіщенко // Бібліотечний форум України. – 2012. – № 3. – С. 52-59.

Шамарина, О. Объёмные герои плоского мира, или Почему читать комиксы не вредно / О. Шамарина // Современная библиотека. – 2012. – № 5. – С. 20-25.

Щербакова, О. В. Чехов на компьютерном столе / О. В. Щербакова // Современная библиотека. – 2012. – № 1. – С. 74-75.

Про розвиваючий проект для дітей та юнацтва "Наближення до Чехова".

Человек кликающий и человек читающий: гармония возможна // Современная библиотека. – 2012. – № 1. – С. 64–69 : фото.

Акції бібліотек
Алексеева, Е. А. Флешмоб в Уфе / Е. А. Алексеева // Современная библиотека. – 2012. – № 3. – С. 27.

21 березня – Всесвітній день поезії бібліотекарі Уфи відзначили незвичним флешмобом "Поети в шоколаді".

Брынзарь, Е. "Демон поэзии..."/ Е. Брынзарь // Библиотека. – 2012. – № 7. – С. 56-57.

Про участь однієї з бібліотек у Всеросійській акції "Бібліоніч", темою якої була творчість М. Ю. Лєрмонтова.

Вахрушева, А. Л. Первая библиотечная Всероссийская сетевая акция получилась! / А. Л. Вахрушева // Современная библиотека. – 2012. – № 4. – С. 50-55 : фото.

Про Всеросійську акцію «Бібліоніч».
Галаничева, Г. Г. PRO–чтение в Петрозаводске / Г. Г. Галаничева // Современная библиотека. – 2012. – № 4. – С. 68-69 : фото.

Про Всеросійську акцію "Бібліоніч – 2012", що пройшла у Росії в квітні 2012 року.

Конакова, А. "Вы не спите? Тогда мы идём к вам!" : ночной рейд по библиотекам г. Москвы / А. Конакова // Современная библиотека. – 2012. – № 4. – С. 45-49 : фото.

Про Всеросійську акцію «Бібліоніч».
Коробенникова, Ю. Б. "Апрельские сны" / Ю. Б. Коробенникова // Современная библиотека. – 2012. – № 4. – С. 80-83 : фото.

Про Всеросійську акцію «Бібліоніч».
Куличенко, Н. Читающий трамвай / Н. Куличенко // Библиотека. – 2012. – № 10. – С. 3-4.

Про акцію "Читаючий трамвай", що провели бібліотекарі Владикавказу. 

Лемешева, М. Эффект новизны? / М. Лемешева // Библиотека. – 2012. – № 7. – С. 57-59.

Про Всеросійську акцію «Бібліоніч».
Михайлова, Н. Вечернее рандеву / Н. Михайлова, Л. Игнатова // Библиотека. – 2012. – № 7. – С. 61-62.

Про Всеросійську акцію «Бібліоніч».
Некрасова, Н. В. Международный день детской книги / Н. В. Некрасова // Современная библиотека. – 2012. – № 3. – С. 88.

Про акцію, що пройшла у Міжнародний день дитячої книги "Місто читає дітям".

Полякова, Н. В необычное время, в необычный час / Н. Полякова // Библиотека. – 2012. – № 7. – С. 59-60

Про Всеросійську акцію «Бібліоніч».
Родина, О. В. Реклама – двигатель... чтения / О. В. Родина, А. В. Соломенная // Современная библиотека. – 2012. – № 3. – С. 33-35.

Серганова, Н. Д. Дневник организаторов / Н. Д. Серганова // Современная библиотека. – 2012. – № 4. – С. 62-67 : фото.

Про Всеросійську акцію «Бібліоніч».
Скурихина, Я. Е. Под звёздами с Иваном Гончаровым / Я. Е. Скурихина // Современная библиотека. – 2012. – № 4. – С. 72-75 : фото.

Про Всеросійську акцію «Бібліоніч».
Тарасова, Е. П. Столица ретро / Е. П. Тарасова // Современная библиотека. – 2012. – № 4. – С. 76–79 : фото.

Про Всеросійську акцію «Бібліоніч».
Юрманова, С. В. "Ночь разгона книжной пыли!" в городе, который никогда не спит / С. В. Юрманова // Современная библиотека. – 2012. – № 4. – С. 56–61 : фото.

Про Всеросійську акцію «Бібліоніч».
"Флэшбук" – новая акция библиотечных блогеров // Современная библиотека. – 2012. – № 3. – С. 83.

Досвід бібліотек з програмно–цільової діяльності
Бойцова, Н. П. "Ведать людям о крае родном..." / Н. П. Бойцова // Современная библиотека. – 2012. – № 2. – С. 68–70.

Про конкурс творчих робіт "Бібліотека року – 2011", що провела обласна наукова бібліотека м. Іваново (Росія).

Гатауллина, С. К. Передавая историческое знание / С. К. Гатауллина // Современная библиотека. – 2012. – № 3. – С. 68-71.

Про популяризацію книг військової тематики у Республіканській бібліотеці для юнацтва Республіки Татарстан.

Гольдштейн, Е. Ф. "Круговая порука добра" / Е. Ф. Гольдштейн // Современная библиотека. – 2012. – № 2. – С. 72-75.

Про реалізацію бібліотеками ЦБС програми "Різнокольоровий світ", що сприяла доброзичливому і зацікавленому діалогу між представниками різних етнічних груп Москви.

Гурьева, Г. С. Читать – если интересно! Говорить – если хочется! / Г. С. Гурьева // Современная библиотека. – 2012. – № 3. – С. 84-87.

Дубкова, Н. Г. Любая дорога по плечу / Н. Г. Дубкова, Н. А. Менделюк // Современная библиотека. – 2012. – № 4. – С. 84-87.

Про розвиток муніціпальних бібліотек м. Мурманська, як інформаційних інтелект–центрів.
Илюшина, И. От знания – к осознанию : вклад публичных центров правовой информации в формирование юридической компетентности / И. Илюшина // Библиотека. – 2012. – № 11. – С. 9-10.

Кустова, Е. М. Летописи земли Иркутской / Е.М. Кустова // Современная библиотека. – 2012. – № 2. – С. 66-67.

Морозова, М. С. Влюбиться по собственному желанию / М. С. Морозова // Современная библиотека. – 2012. – № 3. – С. 72-75.

Досвід бібліотеки показує, що ефективними формами роботи з патріотичного виховання молоді є наукові конференції та творчі конкурси патріотичної спрямованості.

Прудникова, Е. Пропуск в мир закона : ЦСПИ содействуют юридическому самообразованию граждан / Е. Прудникова // Библиотека. – 2012. – № 7. – С. 22-25.
Ракитянская, Н. Здесь воздух чист, и солнце светит : мы и окружающая среда / Н. Ракитянская, Н. Наволокина // Библиотека. – 2012. – № 7. – С. 71-74.

Холяпина, В. Искусство считать деньги : как повысить финансовую грамотность / Валентина Холяпина, Светлана Петренко // Библиотечное дъло. – 2012. – № 20. – С. 12-14.

Цуріна, І. Кращі бібліотеки України 2012 року / І. Цуріна // Бібліотечна планета. – 2012. – № 4. – С. 23-28.

Бібліотеки на допомогу людям з обмеженими можливостями
Гайдай, В. Консультационный центр по работе библиотек с инвалидами : эффективная форма методической поддержки / Валентина Гайдай // Библиотечное дъло. – 2012. – № 14. – С. 40-43.

У статті йдеться про соціальну підтримку інвалідів Мурманською державною обласною універсальною науковою бібліотекою.

Изабасарова, Д. "АИС – СБ РК": продвижение в будущее : программное обеспечение, позволяющее инвалидам пользоваться базами данных / Д. Изабасарова, Ю. Панченко // Библиотека. – 2012. – № 7. – С. 29-32.

Шматько, О. Робота регіонального тренінгового центру Львівської ОУНБ у рамках освітньої програми "Золоті роки" / О. Шматько // Бібліотечна планета. – 2012. – № 3. – С. 26-27.
Соціокультурна діяльність бібліотек
Козлова, В. "Бібліотека – острів фантазії і творчості" : (Програма літнього відпочинку дітей і дорослих у Кіровоградській ОУНБ ім. Д. І. Чижевського)/ В. Козлова // Бібліотечна планета. – 2012. – № 3. – С. 24-25.

Кокшарова, Т. С. Здесь жизнь кипит / Т. С. Кокшарова // Современная библиотека. – 2012. – № 2. – С. 76-78.

Бібліотека позиціонує себе як центр спілкування людей, захоплених літературою, рукоділлям. 
Красилина, Г. В. Клуб для пожилых людей / Г. В. Красилина // Современная библиотека. – 2012. – № 2. – С. 62-63.

Пахомова, Е. А. Классики XXI века: секреты проектной деятельности / Е .А. Пахомова // Современная библиотека. – 2012. – № 1. – С. 78-81: фото.

Петровская, Л. Библиотека – центр культурно–просветительской работы в университете / Л. Петровская // Бібліотечний форум України. – 2012. – № 4. – С. 17–22.

Перепелица, В. Об арт–салоне и не только : проблемный разговор / В. Перепелица // Библиотека. – 2012. – № 7. – С. 47-49.

 Організація бібліотечного простору
Нигматзянова, Э. Островок детства : об опыте создания комфортного пространства / Э. Нигматзянова // Библиотека. – 2012. – № 7. – С. 42-44.

Токмакова, Е. Эффект перевоплощения : будущее читальных залов определяем сами / Е. Токмакова // Библиотека. – 2012. – № 10. – С. 58-60.

Бібліотеку–лабіринт зі стінами з книжок побудували в одному з гуманітарних вишів Японії/ // Бібліотечна планета. – 2012. – № 1. – С. 35.

Зак, Н. Г. Вы нас не ждали... : дворовые встречи библиотеки с читателем / Н. Г. Зак // Библиотечное дъло. – 2012. – № 9. – С. 23-24.
Засыпкина, В. О. Библиотека в роли "третьего места" : опыт реализации межбиблиотечного молодёжного проекта / В. О. Засыпкина // Библиотечное дъло. – 2012. – №9. – С. 25-27.

Кулиниченко, Л. В. Как создаются образы библиотек : опыт библиотек Красногвардейского района / Л. В. Кулиниченко // Библиотечное дъло. – 2012. – №9. – С. 16-17.

Новикова, Т. И. 3D в библиотеке: документ, досуг, диалог / Т. И. Новикова / Библиотечное дъло. – 2012. – №9. – С. 13-15.

Риб'янцева, І. Комфортний простір – підгрунтя для якісного бібліотечного обслуговування / І. Риб'янцева // Бібліотечна планета. – 2012. – № 2. – С. 10–11.

Филиппова, Т. Новой библиотеке – "интеллектуальную архитектуру" : современные идеи и решения / Т. Филиппова // Библиотечное дъло. – 2012. – № 9. – С. 28-33.

Професійна підготовка. Підвищення кваліфікації
Ахмантурова, Е. Система мотивации сотрудников: моральная или материальная? / Е. Ахмантурова // Библиотека. – 2012. – № 7. – С. 4-8.

Бейліс, Л. Формування творчої спрямованості діяльності бібліотечного колективу / Л. Бейліс // Бібліотечна планета. – 2012. – № 3. – С. 9-13.

Вилегжаніна, Т. Бібліотечна професія в сучасній Україні / Т. Вилегжаніна // Бібліотечна планета. – 2012. – № 3. – С. 5–6.

Горобець, О. Творчий пошук – запорука успіху / О. Горобець // Бібліотечний форум України. – 2012. – № 4. – С. 31.

Стаття висвітлює досвід організації підвищення кваліфікації персоналу бібліотеки на основі інтерактивних методик навчання.

Конакова, А. Будущее в настоящем : так решили молодые библиотекари на II лагере–семинаре / А. Конакова // Современная библиотека. – 2012. – № 3. – С. 46-51.

Матлина, С. Г. Приближение к горизонту : "Меняться или умереть!" / С. Г. Матлина // Библиотечное дъло. – 2012. – № 22. – С. 2-7.

Автор розглядає питання зміни професійних бібліотечних комунікацій.

Преснова, М. Э. Враги, друзья или попутчики? : профессиональные печатные журналы и электронные издания / Марина Преснова // Библиотечное дъло. – 2012. – № 22. – С. 8-10.

Грані професії

Езова, С. Умейте контролировать свои эмоции! : анализ поведенческой составляющей специалиста / С. Езова // Библиотека. – 2012. – № 7. – С. 16-17.

Езова, С. Объяснимое или непредсказуемое? : о моделях поведения библиотекарей / С. Езова // Библиотека. – 2012. – № 10. – С. 19-20.

Запевалова, Е. А. Объединения "Март", "Дамы" и "Мы" – "Уникумы" / Е. А. Запевалова // Современная библиотека. – 2012. – № 4. – С. 26–29.

У статті йдеться про діяльність професійних об'єднань молодих бібліотекарів.

Кононова, И. Г. Психологический компонент в профессиональном общении / Ирина Кононова // Библиотечное дъло. – 2012. – № 22. – С. 11-13.

Оденцова, В. М. Боремося зі стресом / В. М. Оденцова // Вивчаємо українську мову та літературу (дод. "Актуальні діалоги"). – 2012. – № 8. – С. 20(13)-20(16).

Шарипова, Г. Ф. Дорога к солнцу / Г. Ф. Шарипова // Современная библиотека. – 2012. – № 5. – С. 12-15.

Авторка пише про свою любов до професії бібліотекар, про роботу своєї бібліотеки.

У зарубіжних колег

Батаева, Т. Н. Мультикультурные сообщества: новые роли библиотек / Т. Н. Батаева // Современная библиотека. – 2012. – № 5. – С. 80-88.
Захаренко, М. П. Общедоступность в действии: чешский вариант / М. П. Захаренко // Современная библиотека. – 2012. – № 2. – С. 84-89.

Молчан, Ж. Автоматизация библиотечных процессов на основе современных проектных решений радиочастотной идентификации (RFID) объектов / Ж. Молчан // Бібліотечний вісник. – 2012. – № 5. – С. 31-35.

Налётова, И. В. "Одна страна – одна книга" / И. В. Налётова // Современная библиотека. – 2012. – № 1. – С. 82-85: фото.
Вже п'ятий раз у Казахстані пройшла акція "Одна країна – одна книга". У 2011 році весь Казахстан читав роман Ж. Аймаутова "Акбілек".
Недашковская, Т. Среда обитания – медиатека / Т. Недашковская // Библиотека. – 2012. – № 10. – С. 68-71.

Новою формою заохочення юних читачів, "важких" дітей і підлітків, а також соціально–незахищених верств населення в публічні бібліотеки Франції є створення "простору мультимедійної культури". 

Прокулевич, Л. П. Национальная библиотека Франции : как создавались коллекции / Лидия Прокулевич // Библиотечное дъло. – 2012. – № 14. – С. 29–31.

Філіпова, Л. Еволюційний шлях розвитку інформатизації бібліотек США / Л. Філіпова, О. Олійник // Бібліотечний форум України. – 2012. – № 3. – С. 35-40.

Бібліотеки для юнацтва

Дорофеева, О. "Молодые голоса" / О. Дорофеева // Современная библиотека. – 2012. – № 3. – С. 60–63.

Про літературний конкурс "Молоді голоси", що пройшов у Луганській обласній бібліотеці для юнацтва.
Пономарёва, Т. О. Неформальный диалог : итоги социологического молодёжного опроса КРЮБ / Т. О. Пономарёва, Н. Г. Симанкова // Современная библиотека. – 2012. – № 3. – С. 22-26.

Комі республіканська юнацька бібліотека   (КРЮБ).

Савенко, Л. Роль юнацької бібліотеки у вихованні толерантності й духовності молоді / Л. Савенко // Бібліотечний форум України. – 2012. – № 4. – С. 23-25.

Бібліотеки для дітей
Воронина, Е. Дружная семейка / Е. Воронина // Библиотека. – 2012. – № 10. – С. 6-7.

Засідання клубу "Світлячок" пройшло у бібліотеці для дітей у форматі телевізійної передачі "Поки всі вдома", але називалось воно "Поки всі у бібліотеці!" і було присвячене Дню сім'ї.

Гречнев, А. А. Эффективный коммуникатор : Skype в помощь детской библиотеке / Александр Гречнев // Библиотечное дъло. – 2012. – № 19. – С. 34-35.

Диканенко, Л. Н. На комиксах не вырастишь вдумчивого читателя / Л. Н. Диканенко // Современная библиотека. – 2012. – № 3. – С. 80-82.
Жильцова, А. Б. Ключ к взаимопониманию : заседает "мамина академия" / Алла Жильцова // Библиотечное дъло. – 2012. – № 19. – С. 38-39.

Задерій, Л. Інформаційний простір бібліотек, що обслуговують дітей Миколаївщини: нові технології, нові можливості / Л. Задерій // Бібліотечний форум України. – 2012. – № 3. – С. 20-22.

Земесева, Г. "Домашка на 5" : о развитии познавательного интереса школьников / Г. Земесева // Библиотека. – 2012. – № 10. – С. 61-63.

Карпачёва, В. И. "Дедушкина медаль" / В. И. Карпачёва // Современная библиотека. – 2012. – № 3. – С. 64-67.

Про патріотичне виховання у бібліотеці для дітей м. Москви.

Клопкова, О. Гончаровская мозаика. Грани жизни и творчества великого земляка / О. Клопкова // Библиотека. – 2012. – № 10. – С. 72-75.

У статті йдеться про те, як Обласна бібліотека для дітей та юнацтва м. Ульянівська заохочує юних читачів до історії і культури рідного краю, до читання класичної літератури.
Королькова, А. А. С приключениями за чудесами : опыт проведения творческого конкурса / Анна Королькова // Библиотечное дъло. – 2012. – № 9. – С. 36-37.

Лерман, Е. В. Увлекательные путешествия Синего чемоданчика : новые методики продвижения чтения / Елена Лерман // Библиотечное дъло. – 2012. – № 19. – С. 17–18.

Розповідь про літературний проект Московської обласної державної бібліотеки для дітей "Подорож синьої валізки".
Лом, Е. Концепция трёх "И" : перекрёсток зрячих и незрячих миров / Е. Лом // Библиотечное дъло. – 2012. – № 14. – С. 35-39.

Про застосування інформаційних технологій в обслуговуванні читачів–дітей у спеціальній бібліотеці для сліпих.

Машевская, Г. Возвращение к истокам, или вековые традиции славян / Г. Машевская // Библиотека. – 2012. – № 7. – С. 37-38.

Про патріотичне виховання у бібліотеках.

Мельникова, Л. Как добраться до "глубинки" : ура! К нам едет "Детский Библиобус"! / Лидия Мельникова // Библиотечное дъло. – 2012. – № 19. – С. 42-43.

Мельникова, Л. Такой большой и разный мир : экологические праздники в Московской области / Лидия Мельникова // Библиотечное дъло. – 2012. – № 19. – С. 19-21.
Никитина, Н. В. Где прячется Суок? : встречи со сказочными героями / Н. В. Никитина // Библиотечное дъло. – 2012. – № 14. – С. 21-22.

Про формування культури читання у школярів та заохочення їх до читання.

Перегудова, Е. М. Пишем фрашки, сочиняем детективы : неделя европейских стран в детских библиотеках Подмосковья / Елена Перегудова // Библиотечное дъло. – 2012. – № 19. – С. 26-28.

Плохотник, Т. М. Детская библиотека в виртуальной среде / Т. М. Плохотник // Современная библиотека. – 2012. – № 1. – С. 51-54.

Смутнёва, Е. Г. Вики–Сибириада / Е. Г. Смутнёва // Современная библиотека. – 2012. – № 1. – С. 49-50.

Про створення Новосибірською обласною бібліотекою для дітей вікі–сайту краєзнавчої тематики "Wiki.СибириаДа".

Ступина, Н. М. Драгоценный ларец : проект "Текст–Музыка–Образ" / Наталия Ступина // Библиотечное дъло. – 2012. – № 19. – С. 22-23.

Розповідь про творчі заходи бібліотеки для дітей у рамках проекту "Текст–Музика–Образ".
Талызина, А. Homo Ludens, или Человек играющий : новый формат библиотечной работы / Анастасия Талызина // Библиотечное дъло. – 2012. – № 19. – С. 24-25.

Про створення та роботу клубу настільних ігор.

Талызина, А. Нестандартный танц–пол / А. Талызина // Библиотека. – 2012. – № 7. – С. 55-56.

У статті йдеться про Всеросійську акцію "Бібліоніч", що пройшла у форматі для дітей "Бібліосутінки".

Талызина, А. Почему ночью все кошки – серые : инновации в "детском измерении" / Анастасия Талызина // Библиотечное дъло. – 2012. – № 19. – С. 44.

Як пройшла Всеросійська акція "Бібліоніч" у дитячому форматі "Бібліосутінки".

Турубанова, Н. Звездою можешь ты не быть, но быть заметным ты обязан : престиж учреждений культуры зависит только от нас самих / Н. Турубанова // Библиотека. – 2012. – № 7. – С. 18-21.

Чайківська, Н. "Бібліомістечко" – сучасний центр сімейного читання та змістовного дозвілля дітей / Н. Чайківська // Бібліотечний форум України. – 2012. – № 4. – С. 26-30.

Сценарії

Александрова, В. Дорости до Шевченка : сценарій літературно–музичного свята, присвяченого річниці від дня народження Тараса Шевченка / Валентина Александрова // Українська мова й література в сучасній школі. – 2012. – № 3. – С. 66-69.

Александрова, В. Свято осені : сценарій літературно–музичного свята / Валентина Александрова // Українська мова й література в сучасній школі. – 2012. – № 10. – С. 75-78.

Васильківська, К. В. Салон воскових фігур : сценарій фантастичної вистави шкільного театру / К. В. Васильківська // Всесвітня література та культура в навчальних закладах України. – 2012. – № 5. – С. 20-22.

Веренько, Н. Природа. Мир. Тайник Вселенной : сценарий литературного вечера, посвященного Сергею Есенину / Н. Веренько // Всесвітня література та культура в навчальних закладах України. – 2012. – № 5. – С. 23-25.

Денисенко, С. До Дня матері / Світлана Денисенко // Українська мова та література. – 2012. – № 7. – С. 13-19.

Дудник, Т. Ми – українці! : літературно-музична композиція для учнів середніх класів / Тетяна Дудник // Українська мова й література в сучасній школі. – 2012. – № 6. – С. 72-73.

Зелінська, Т. Поезія в моїй душі : сценарій літературно–мистецького фестивалю / Таміла Зелінська // Українська мова й література в сучасній школі. – 2012. – № 6. – С. 69-71.

Кірган, Л. М. "Пригорнись душею до Вкраїни" : літературна композиція "Україна в творчості зарубіжних письменників" / Л. М. Кірган // Всесвітня література та культура в навчальних закладах України. – 2012. – № 5. – С. 13-16.

Лапузіна, О. В. «Диво калинове" : інтелектуально-розважальна гра / О. В. Лапузіна // Вивчаємо українську мову та літературу. – 2012. – № 13. – С. 26-28.

Стефанович, Т. В. Мово моя українська. Мово моя материнська / Т. В. Стефанович, М. Р. Кривдюк // Вивчаємо українську мову та літературу. – 2012. – № 16–18. – С. 70-74.
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