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 Бібліотекознавство. Книгознавство. Розвиток бібліотечної справи
Зворський, С. Бібліотечні та бібліографічні з'їзди і конгреси / С. Зворський // Бібліотечна планета. - 2014. - № 3. - С. 27-30.

Кравченко, С. V Львівський бібліотечний форум "Бібліотек@" - відкритий світ" / С. Кравченко // Бібліотечна планета. - 2014. - № 4. - С. 26-28.

Видатні діячі бібліотечної справи
Березюк, Н. Від земського бібліотекаря до ученого: до 120-річчя від дня народження видатного українського бібліотекознавця Н. Фрідьєвої / Н.Березюк // Бібліотечна планета. - 2014. - № 4. - С. 34-37.

Бібліотеки у правовому полі. Авторське право
Калініна, Н. Бібліотека та авторське право: знати і дотримуватися / Наталія Калініна // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 3. - С. 15-17.

Бібліотечні асоціації

Богза, Н. Миколаївське регіональне відділення УБА: розвиток, партнерство, професійні ініціативи / Надія Богза // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 3. - С. 52-55.

Бібліотечний менеджмент

Сопова, Т. Стратегічний менеджмент. Побудова концепції бібліотеки / Тетяна Сопова // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 4. - С. 10-12.

У статті йдеться про методику створення стратегічної концепції бібліотеки із застосуванням методу SWOT. 

Бібліотечна діяльність на сучасному етапі
Давидова, І. Соціально-комунікативна теорія бібліотечної діяльності: становлення та шляхи розвитку / Ірина Давидова // Бібліотечний вісник. - 2014. - № 6. - С. 8-12.
У статті інформаційна діяльність бібліотек розглядається як феноменологічна ознака, що дає змогу більш глибоко осмислити її комунікаційний потенціал.

Лупіка, Л. Задачи общедоступности библиотек на современном этапе / Людмила Лупіка // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 4. - С. 31-32.

У статті йдеться про якісно новий підхід до рішення завдань доступності бібліотек у сучасних умовах.

Методична діяльність бібліотеки

Ковальчук, С. Сучасні форми роботи в бібліотеках : (інформація до словника успішного бібліотекаря) / С. Ковальчук // Бібліотечна планета. - 2014. - № 4. - С. 14-17.

Новікова, Т. Методична робота на допомогу реалізації ефективної стратегії управління змінами в бібліотеках ВНЗ / Тетяна Новікова, Людмила Лупіка // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 3. - С. 34-37.

Бібліотечні фонди: Формування. Облік. Збереження
Васильченко, М. Дефініція "Бібліотечний фонд" / Микола Васильченко // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 3. - С. 2-4.

Розглядається термінологічний зміст поняття «бібліотечний фонд».
Білоус, В. Проблеми обліку електронних документів у сфері бібліотечної статистики / Валентина Білоус // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 3. - С. 25-27.

 Інформаційно-бібліографічна діяльність

Добко, Т. Бібліографічий опис електронних ресурсів віддаленого доступу та соціальних сервісів Веб 2.0 / Тетяна Добко, Ірина Антоненко, Надія Моісеєнко // Бібліотечний вісник. - 2014. - № 4. - С. 12-21.

Яценко, О. Персональна бібліографія, біобібліографія: термінологічний аналіз / Олег Яценко // Бібліотечний вісник. - 2014. - № 5. - С. 12-21.

Самохіна, Н. Організація повнотекстових електронних ресурсів у Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського / Наталія Самохіна // Бібліотечний вісник. - 2014. - № 6. - С. 13-17. 

Шевцова, Л. Рідний край у бібліографічних посібниках для дітей / Людмила Шевцова // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 4. - С. 26-28.

У статті представлено досвід роботи Миколаївської обласної бібліотеки для дітей ім. В. О. Лягіна щодо створення низки краєзнавчих бібліографічних посібників для дітей. 

Нові бібліотечні технології

Бондаренко, В. Мобільні технології у бібліотеці: QR-код / Вікторія Бондаренко // Бібліотечний вісник. - 2014. - № 6. - С. 28-32.

Розкрито суть, специфіку використання бібліотеками QR-кодів у контексті розширення спектру послуг і залучення нових користувачів.

Гарагуля, С. Бібліотеки в інформаційному суспільстві: орієнтація на користувача / Сергій Гарагуля // Бібліотечний вісник. - 2014. - № 6. - С. 17-23.

У статті розкривається місце бібліотек в інформаційному просторі та їх роль в електронному документообігу, трансформація традиційного бібліотечного середовища у сучасну експертну спільноту з науково-консультативними функціями.
Калініна, Н. У пошуках нових рішень: сучасні освітні технології в бібліотеках / Наталія Калініна // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 4. - С. 15-16.

У статті представлено досвід запровадження дистанційного навчання користувачів у книгозбірні м. Запоріжжя завдяки реалізації проекту "English 123 в бібліотеці".

Киричок, И. Вузовское виртуальное сообщество: миссия библиотеки в социальных сетях / Ирина Киричок, Оксана Русанова, Катерина Тесленко // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 3. - С. 18-20.

Попик, В. Створення фундаментальної електронної бібліотеки "Україніка" як складник формування національного гуманітарного інформаційного простору / Володимир Попик // Бібліотечний вісник. - 2014. - № 6. - С. 3-7.

Розглянуто історичні передумови та сучасні завдання й проблеми формування на базі НБУ ім. В. І. Вернадського фундаментальної електронної бібліотеки «Україніка», що має поєднати комп’ютерні бази національної бібліографії з цифровою книжковою та рукописними колекціями, зібранням сучасних електронних документних ресурсів.
Савинская, Н. В. "Облако слов" и К / Н. В. Савинская // Современная библиотека. - 2013. - № 3. - С. 60-63.

На дистанційних курсах "Бібліотеки для дітей у вікі-проектах" бібліотекарі  отримали знання і навички у роботі з сучасними технологіями web 2.0.
Струнгар, В. Бібліотека і соціальні медіа: термінологічно-понятійний аспект / Валерій Струнгар // Бібліотечний вісник. - 2014. - № 6. - С. 23-27.

Тіщенко, А. Подкастинг у бібліотеках - навіщо та як? / Антоніна Тіщенко // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 3. - С. 59-63.

Эркаева, Г. Д. Библиотекарь и инфобизнес / Г. Д. Эркаева // Современная библиотека. - 2013. - № 4. - С. 10-13.
 Автор статті піднімає тему монетизації площ присутності в Інтернеті.
Підвищення інформаційної культури

Грабар, Н. Інформаційні потреби та інформаційна культура в сучасному вимірі / Наталя Грабар, Тетяна Соколовська // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 3. - С. 5-7.

У статті показана необхідність створення умов для формування гармонійних інформаційних потреб та інформаційного щита користувачів за допомогою навчання інформаційній культурі на основі інформаційного світогляду.
Петренко, И. Обучение поздно начинающих : (часть II) / Ирина Петренко // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 3. - С. 21-22.

У статті надано практичні рекомендації по організації і проведенню комп’ютерних курсів для літніх людей на базі публічної бібліотеки. Ці рекомендації детально розкривають методику роботи перспективного інноваційного напряму.
Імідж бібліотек. Реклама в соціальних мережах та блогах

Ковальчук, Ю. Досвід реалізації PR-проекту в бібліотеках Рівненщини / Юля Ковальчук // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 4. - С. 53-54.

У статті розкривається досвід реалізації корпоративної діяльності кількох бібліотек одного регіону у сфері зв’язків з громадськістю на прикладі реалізації проекту "PR-офіс сучасних бібліотек". 

Сафонова, В. Проект триває : Перша Регіональна школа бібліотечного журналіста / Вікторія Сафонова // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 4. - С. 55-57.

У статті надається аналіз діяльності Першої Регіональної школи бібліотечного журналіста.
Зв’язки з громадськістю. Соціальне партнерство

Воскобойнікова-Гузєва, О. Соціальне партнерство як чинник розвитку бібліотечно-інформаційної сфери України / Олена Воскобойнікова-Гузєва // Бібліотечний вісник. - 2014. - № 4. - С. 3-7.

У статті розкривається зміст та особливості соціального партнерства. Наголошується, що соціальне партнерство є важливим у вирішенні нагальних проблем бібліотечної галузі. Пропонується концепція розвитку соціального партнерства у бібліотечно-інформаційній сфері.
Мамаева, С. А. Представлять себе и представлять себя : новые форматы взаимодействия с обществом / С. А. Мамаева // Современная библиотека. - 2013. - № 4. - С. 14-18.

У статті йдеться про нові формати взаємодії бібліотечної спільноти із суспільством.
Інновації

Агаркова, В. "Міст наш!" / Вікторія Агаркова // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 3. - С. 40-41.

У статті надається інформація щодо проведення національного Ярмарку бібліотечних інновацій та участі у ньому бібліотек Миколаївщини.

Дмитриевцева, В. С. Путевые заметки белгородского КИБО / В. С. Дмитриевцева // Современная библиотека. - 2013. - № 4. - С. 58-63.

У статті йдеться про організацію мобільної системи обслуговування населених пунктів, що не мають бібліотек.

Захаренко, В. Інтерактивний онлайн-журнал для читачів як нова форма роботи бібліотеки / Вікторія Захаренко // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 4. - С. 13-14.

У статті розглядається досвід створення корпоративного періодичного видання для читачів власними силами колективу без залучення сторонніх фахівці, а також розглядаються проблеми з якими колектив  зіткнувся на стадії роботи над виданням і поради для створення журналу.

Звягінцева, Н. Онлайн-верстка веб-видання до 200-річчя Т. Шевченка: рецепт від автора / Надія Звягінцева // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 3. - С.28.

Автор статті ділиться досвідом проведення авторських читань, що пройшли в обласній бібліотеці для дітей ім. Дніпрової Чайки м. Херсон, що відбулися у рамках обласного Марафону читців «Звучи у нашім ріднім краї, безсмертне слово Кобзаря!
Проценко, Т. IV ярмарок бібліотечних інновацій "Сучасна бібліотека: міст ваш!" / Т. Проценко // Бібліотечна планета. - 2014. - № 3. - С. 31-32.

Серікова, С. Ефективні форми бібліотечної роботи / С. Серікова, О. Тарлінська // Бібліотечна планета. - 2014. - № 3. - С. 22-25.

У статті описано форми роботи, що їх впроваджує у себе Запорізька обласна універсальна наукова бібліотека ім. О.М. Горького.
Сучасні бібліотеки переймають естафету модернізації від програми "Бібліоміст" // Бібліотечна планета. - 2014. - № 4. - С. 24-26.

Вашій увазі пропонується матеріал, присвячений фінальному інноваційному ярмарку сучасних бібліотек «Міст ваш!».
Читання: підтримка та розвиток
Бушковская, Н. Чрезвычайной важности... / Наталия Бушковская, Наталья Малина // Современная библиотека. - 2013. - № 3. - С. 56-59.

Про міжнародну мережеву акцію "Бібліоніч-2013". Усі події були об'єднані спільною темою "Велика літературна подорож".

Вилегжаніна, Т. Проблеми просування читання в сучасному інформаційному суспільстві України / Т. Вилегжаніна // Бібліотечна планета. - 2014. - № 3. - С. 4-6.
Зюлева, Ю. Гарний настрій дарує бібліотека / Юлія Зюлева // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 4. - С. 29-30.

У статті представлено досвід роботи Дніпропетровської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. Первоучителів слов'янських Кирила і Мефодія, що взяла участь у реалізації обласної мистецької акції "Гарний настрій - запорука миру".

Казаченкова, Л. А. Журналистский рейд в Московскую "Библионочь" / Л. А. Казаченкова // Современная библиотека. - 2013. - № 3. - С. 45-52.

Про міжнародну мережеву акцію "Бібліоніч-2013". Усі події були об'єднані спільною темою "Велика літературна подорож".

Лисенко, Л. Бібліотечний квест як дієва форма популяризації читання та вітчизняної книговидавничої продукції / Лариса Лисенко // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 3. - С. 56-58.

Флэшмоб в супермаркете // Современная библиотека. - 2013. - № 2. - С. 45.

Цуріна, І. Відкриваємо світи бібліотек Львова та Польщі / І. Цуріна // Бібліотечна планета. - 2014. - № 4. - С. 11-14.

 У статті йдеться про бібліотеки Львова, що у вересні 2014 року надали свої площі для проведення низки заходів, присвячених книзі, читанню, бібліотекам. Один з них III українсько-польський фестиваль партнерства, в рамках якого відбувся Міжнародний семінар бібліотекарів "Читання.pl".
Досвід бібліотек з програмно-цільової діяльності
Булгакова, В. В. Модель культурного взаимодействия / В. В. Булгакова // Современная библиотека. - 2013. - № 2. - С. 93-96.

Кравченко, М. В. Краеведческий туризм как библиотечный бренд / М. А. Кравченко // Современная библиотека. - 2013. - № 4. - С. 20-27.

Морква, Н. Миколаївська книга живе! : з досвіду організації Центральною бібліотекою ім. М. Л. Кропивницького м. Миколаєва виставки місцевих видавництв / Наталія Морква // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 4. - С. 37-38.

Проект "Виставка місцевих видавництв "Миколаївська книга" є великомасштабним комплексним заходом з популяризації краєзнавчих видань серед жителів Миколаєва.

Срібна, І. "ПрофіСтарт" - крок у твоє професійне майбутнє! / Ірина Срібна // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 4. - С. 35-36.

У статті йдеться про реалізацію профорієнтаційного проекту, в ході якого школярі-учасники створювали інформаційно-візуальний образ обраної перспективної професії свого краю на основі бібліотечних ресурсів та власних "польових" досліджень.

Благодійництво і робота з внутрішньо переміщеними особами (ВПО) 
Вилегжаніна, Т. Бібліотеки і книги на захист української душі / Т. Вилегжаніна // Бібліотечна планета. - 2014. - № 4. - С. 4-7.

У статті йдеться про акції, у яких беруть участь українські бібліотеки для воїнів АТО, про роботу з переселенцями із зони АТО та Криму.
До 200-річчя з дня народження Тараса Шевченка
Ковальчук, Г. Прижиттєві та посмертні видання Т. Г. Шевченка у фондах відділу стародруків та рідкісних видань Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського / Галина Ковальчук // Бібліотечний вісник. - 2014. - № 6. - С. 33-38.

Лобузіна, К. Меморіальна електронна колекція "Т. Г. Шевченко" у Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського / Катерина Лобузіна // Бібліотечний вісник. - 2014. - № 3. - С. 46-50.

Мельник, М. Великий рід Великої Людини: (спогади про Тараса Шевченка його праправнучки, нашої землячки Валентини Сушицької) / Майя Мельник // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 4. - С. 4-5.

Стаття пропонує огляд видання, підготовленого науковою бібліотекою Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова, де подається інформація про найцікавіших особистостей нащадків роду Т. Г. Шевченка від дідів-прададів до сьогодення.

Морозова, Н. Вінничани - великому Кобзарю / Н. Морозова // Бібліотечна планета. - 2014. - № 4. - С. 7-9.

Про видання, що вийшли на Вінничині за участю фахівців Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва.

Ратушна, С. За мудрістю звертаймося до Тараса Шевченка : (з досвіду роботи бібліотек Кіровоградщини) / С. Ратушна // Бібліотечна планета. - 2014. - № 3. - С. 6-9.

Федорова, М. "Шевченкове слово лунає на Полтавщині": до 200-річчя від дня народження Т. Г. Шевченка / Марина Федорова // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 4. - С. 6-7.

У статті йдеться про діяльність Полтавської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. І. П. Котляревського з ушанування пам'яті Т. Г. Шевченка. 

Шевченко, О. Шевченківський літературний фестиваль "От де, люде, наша слава, слава України!" / Оксана Шевченко // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 4. - С. 8-9.

Про літературний фестиваль, що відбувся в Дніпропетровській обласній універсальній науковій бібліотеці ім. Первоучителів Кирила і Мефодія.

Бібліотеки на допомогу людям з обмеженими фізичними можливостями 

Закирова, Г. Т. День и ночь в библиотеке для слепых / Г. Т. Закирова // Современная библиотека. - 2013. - № 3. - С. 64-66.

Про акцію "Бібліоніч-2013", що пройшла у бібліотеці для сліпих. 

Покотило, Ю. Сучасна бібліотека - провідник у роботі з соціалізації підлітків та молоді з особливими потребами / Ю. Покотило // Бібліотечна планета. - 2014. - № 3. - С. 13-15.
У статті розглядаються можливості бібліотек щодо надання допомоги підліткам та юнацтву з обмеженими фізичними можливостями.
Організація бібліотечного простору

Прохорова, Г. Формування нового іміджу бібліотеки в сучасних умовах / Ганна Прохорова // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 4. - С. 33-34.

Стаття присвячена питанню необхідної реорганізації бібліотечного простору в умовах нових інформаційних потреб користувачів; особлива увага акцентується на втіленні ідеї "третього місця" на бібліотечних теренах.

Професійна підготовка. Підвищення кваліфікації
Кудінова, Н. Інноваційні процеси в сучасній бібліотеці / Наталя Кудінова // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 3. - С. 32-33.

У Маріупольській центральній бібліотеці ім. В. Г. Короленка в системі підвищення кваліфікації відбувся семінар «Інноваційні процеси в сучасній бібліотеці: організація, структура, ресурси».

Мамаева, С. А. Конкурсы профессионального мастерства: региональный опыт / С. А. Мамаева // Современная библиотека. - 2013. - № 3. - С. 10-14.

У статті проаналізовано бібліотечні конкурси, що є  надійним і добре апробованим інструментом розвитку професії та підвищення її соціального статусу.

Мещерякова, В. В. "Библиотекарь года - 2013" / В. В. Мещерякова // Современная библиотека. - 2013. - № 4. - С. 52-53.
У статті йдеться про презентацію Першого Всеросійського конкурсу професійної майстерності, що запровадила РБА за підтримкою Міністерства культури РФ.
Савинская, Н. В. "Облако слов" и К / Н. В. Савинская // Современная библиотека. - 2013. - № 3. - С. 60-63.

На дистанційних курсах "Бібліотеки для дітей у вікі-проектах" навчались бібліотекарі всієї Росії. Вони набули знання і навички у роботі з сучасними технологіями web 2.0 і почали їх активно використовувати у своїй роботі.

Грані професії

Канюка, О. Формування комунікативної культури працівників бібліотек як важливий чинник у подоланні конфліктів з користувачами / О. Канюка // Бібліотечна планета. - 2014. - № 3. - С. 15-18.

 У статті розглядаються конфліктні ситуації, що можуть виникнути між бібліотекарем і користувачем, та можливі виходи із них.
Хоменко, І. Як стати бібліотекарем, або Пригоди бібліоновачка / Ірина Хоменко // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 4. - С. 41-42.

  У зарубіжних колег

Бондарчук, Я. Програма "Лідерство для молодих бібліотекарів": враження учасника / Ярослава Бондарчук // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 3. - С. 38-39.
У статті коротко представлено досвід найбільших бібліотек Латвії.

Степанов, В. К. Экзотические услуги "за" и "против" / В. К. Степанов // Современная библиотека. - 2013. - № 2. - С. 38-41.

Цікаві форми роботи бібліотек, щоб привернути увагу громадян.
Цуріна, І. Відкриваємо світи бібліотек Львова та Польщі / І. Цуріна // Бібліотечна планета. - 2014. - № 4. - С. 11-14.
На базі Дитячого центру розвитку і дозвілля "Під спільним дахом", що у Львові, проводився Міжнародний семінар бібліотекарів "Читання.pl". Присутні ознайомилися з досвідом польських колег, щодо проблем сучасних бібліотек.
Чуканова, С. Структура сучасної системи бібліотечної освіти у США / Світлана Чуканова // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 4. - С. 43-48.

Статтю присвячено висвітленню деяких аспектів сучасної американської вищої освіти в галузі бібліотекознавства та інформалогії. 

Бібліотеки для юнацтва

Архипова, И. В. Большое литературное плавание / И. В. Архипова // Современная библиотека. - 2013. - № 4. - С. 54-57.

Про акцію «Бібліоніч», що пройшла у Челябінській обласній бібліотеці для юнацтва.
Пономарёва, Т. О. Поиграй со мной!" / Т. О. Пономарёва, Е. Г. Ракина // Современная библиотека. - 2013. - № 4. - С. 64-67.

У статті йдеться про те, як бібліотека для молоді придбала настільні ігри, оргапнізувала ігрову кімнату та залучила  багато нових читачів.
Самарина, А. П. Нужен ли молодёжный совет? / А. П. Самарина // Современная библиотека. - 2013. - № 2. - С. 54-59.

Цікаві форми роботи з молоддю.

 Бібліотеки для дітей
Баркова, И. В. Что скрывается в "шляпе волшебника" / И. В. Баркова // Современная библиотека. - 2013. - № 3. - С. 76-78.

Про оригінальне оформлення бібліографічних посібників для дітей.

Володина, А. С. Весенний праздник в "Книгочае" / А. С. Володина // Современная библиотека. - 2013. - № 3. - С. 68-71.

Свято весни у бібліотеці для дітей.
Жукова, А. П. Добрый "Светлячок" / А. П. Жукова // Современная библиотека. - 2013. - № 2. - С. 79-83.

У статті йдеться про релігійне виховання у бібліотеці для дітей.

Задерій, Л. Взаємодія публічних і шкільних бібліотек у забезпеченні інформаційної підтримки навчально-освітнього процесу в загальноосвітній школі / Ліана Задерій // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 4. - С. 39-40.

У статті висвітлюється співпраця публічних та шкільних бібліотек, представлено досвід роботи бібліотек, що обслуговують дитяче населення Миколаївської області.

Іванова, Я. Фестиваль дитячого читання "Книгоманія" / Яна Іванова // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 4. - С.49-50.

Про Фестиваль дитячого читання "Книгоманія" що пройшов у Львові у рамках V Львівського бібліотечного форуму "Бібліотек@ - відкритий світ!".

Иванова, О. Путешествие в мечту / О. Иванова // Современная библиотека. - 2013. - № 2. - С. 74-75.

У статті йдеться про цікаві виставки у бібліотеці для дітей.

Конакова, А. К. Из каморки папы Карло в Парижскую весну / А. К. Конакова // Современная библиотека. - 2013. - № 3. - С. 53-55.

Про акцію "Бібліосутінки", що проходила у бібліотеках для дітей у рамках акції "Бібліоніч 2013»
Косенко, Л. Н. "Вебландия" / Л. Н. Косенко, В. П. Чудинова // Современная библиотека. - 2012. - № 5. - С. 24-27.

У статті йдеться про проекти, що створюються для безпеки дітей в Інтернеті.

Савинская, Н. В. "Радуга дружбы" / Н. В. Савинская // Современная библиотека. - 2013. - № 2. - С. 84-87.

У статті йдеться про цікаві заходи з національного виховання у бібліотеці для дітей.

Сагалова, В. Быть или не быть / Виктория Сагалова // Современная библиотека. - 2013. - № 3. - С. 16-17.

Про Всеросійський конкурс юних читців "Жива класика".

Сорокина, Н. В. Помогать становиться лучше / Н. В. Сорокина // Современная библиотека. - 2013. - № 2. - С. 70-73.

Цікаві форми роботи з патріотичного виховання підростаючого покоління. 

Трайзе, Н. В. Новая жизнь конфетных фантиков / Н. В. Трайзе // Современная библиотека. - 2013. - № 2. - С. 42-44.

Нетрадиційний метод роботи з казкою.

Туловьева, А. В. Велик мир чудо-книг / А. В. Туловьева // Современная библиотека. - 2013. - № 2. - С. 67-69.

Цікаві форми роботи з незвично оформленими книгами для дітей.

Чернієнко, Ю. Школа бізнесу в бібліотеці - шанс для учнівської молоді Херсонщини / Юлія Чернієнко // Бібліотечний форум України. - 2014. - № 3. - С. 29-31.

У статті йдеться про інноваційний партнерський проект «Мільйон – це просто!» Херсонської обласної бібліотеки для дітей ім. Дніпрової Чайки. Проект спрямовано на економічну та фінансову просвіту школярів. Розкрито організаційні змістовні й технологічні складові успішного проекту.
Сценарії

Гелемб'юк, К. Ф. Пошук скарбів : літературна гра / К. Ф. Гелемб'юк // Всесвітня література та культура в навчальних закладах України. - 2014. - № 7-8. - С. 6-9.

Гнатюк, М. І. Школа магії "Від пацанів до чаклунів" : новорічна програма / М. І. Гнатюк // Всесвітня література та культура в навчальних закладах України. - 2014. - № 7-8. - С. 60-61.

Сценарій новорічного свята.
Добровольська, О. В. Свято знань : [позакласні заходи] / О. В. Добровольська // Всесвітня література та культура в навчальних закладах України. - 2014. - № 7-8. - С. 2-5.

День Знань – сценарій урочистого свята.

Залозна, С. А. Диво, створене генієм : позакласний захід, присвячений Г. К. Андерсену / С. А. Залозна, В. В. Гуріна // Всесвітня література та культура в навчальних закладах України. - 2014. - № 7-8. - С. 10-11.

Кашуба, Є. Хто сказав, що щастя-це... : літературна композиція / Євдокія Кашуба // Всесвітня література та культура в навчальних закладах України. - 2014. - № 7-8. - С. 56-59.

 Літературна композиція, яка на зразках світової літератури Б. Лепкого, М. Метерлінка, П. Верлена, І. Буніна, Ф. Тютчева, спонукає учнів до філософських роздумів над життєвими проблемами, зокрема "Що таке щастя ?"

Кожукало, Н. В. Ток-шоу "Астрід Ліндгрен : казка не закінчується" / Н. В. Кожукало // Всесвітня література та культура в навчальних закладах України. - 2014. - № 7-8. - С. 12-15.

Мацкова, Л. М. Подорож у сиву давнину : літературно-пізнавальна гра "Античний калейдоскоп" / Л. М. Мацкова // Всесвітня література та культура в навчальних закладах України. - 2014. - № 7-8. - С. 33-37 : іл., табл.

Попова, Н. П. "У лукоморья дуб зеленый" : литературно-музыкальная фантазия по сказкам А. С. Пушкина / Н. П. Попова // Всесвітня література та культура в навчальних закладах України. - 2014. - № 7-8. - С. 16-19.

Примаченко, Р. В.  Історія одного класу : сценарій усного журналу / Р. В. Примаченко // Всесвітня література та культура в навчальних закладах України. - 2014. - № 7-8. - С. 38-42.

Ознайомлення учнів з історією Пушкінського ліцею та його першими ліцеїстами, йдеться про відкриття ліцею, життя і навчання в ліцеї, учителів та наставників, творчість ліцеїстів.

Сагайдак, Л. М. У пошуках злочинця : сценарій виховного заходу зі світової літератури для учнів 5-6 класів / Л. М. Сагайдак // Всесвітня література та культура в навчальних закладах України. - 2014. - № 7-8. - С. 20-23.

Виховний захід як своєрідне знайомство із предметом "Світова література", знайомство з героями літературних творів.

Сметюх, О. В. Все починається з любові : літературно-музичне свято / О. В. Сметюх // Всесвітня література та культура в навчальних закладах України. - 2014. - № 7-8. - С. 53-55.

Знайомство учнів з історіями кохання видатних особистостей, це А. Ахматова, М. Цвєтаєва, зі зразками інтимної лірики, мета-показати учням красу та складність людських почуттів.

Собко, Л. М. Святкуємо разом з літературними героями : сценарій літературного новорічного свята / Л. М. Собко // Всесвітня література та культура в навчальних закладах України. - 2014. - № 7-8. - С. 62-64.

Ходюк, О. С. Конкурс знавців міфів Стародавньої Греції / О. С. Ходюк // Всесвітня література та культура в навчальних закладах України. - 2014. - № 7-8. - С. 24-25.

Чоловська, О. С. Тонке мереживо жіночої душі : літературна світлиця / О. С. Чоловська // Всесвітня література та культура в навчальних закладах України. - 2014. - № 5. - С. 36-40.

У статті оспівується образ жінки, жінки-матері, інсценізація за мотивами творів І. Роздобудько, складання символічного образу жіночої душі. 

Юрчишина, М. І. Конкурс "Міс Література" / М. І. Юрчишина // Всесвітня література та культура в навчальних закладах України. - 2014. - № 7-8. - С. 30-32.
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