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        В історії України дуже багато трагічних сторінок. Серед найтрагічніших, написаних в драматичному ХХ столітті, є сторінка, з якою пов’язане  примусове виселення українців з Польщі в 1944-47, 1951 роках.

        Слід відверто сказати, що польсько-українські відносини принаймні від XVI ст. – якщо не від XIII ст. або і раніше – були складними і періодично вели до загострень : воєнних сутичок чи українських повстань проти польського панування.

        Польська  панівна верхівка, успадкувавши від своїх попередників намагання створити моноетнічну Польщу, вирішила скористатися сприятливою ситуацією, аби остаточно “розв'язати українське питання”, тобто позбутися українства на підвладних їй землях. Якщо в попередньому випадку робилося це через депортацію українців за межі територіально проголошеної Польської держави, то тепер - у її межах. Розпочалась чергова депортація українців під назвою «Акція «Вісла».
    Операція «Вісла» - злочинний захід етнічної чистки, здійснений польським комуністичним режимом у 1947-му році проти українського населення на історичних українських землях, що відійшли до Польщі після Другої світової війни. Полягав у примусовій депортації (виселенні) українців з Лемківщини, Посяння, Підляшшя і Холмщини на ті території у західній та північній частині польської держави, що до 1945 належали Німеччині. Ідея виникла ще наприкінці 1946 року, а в січні 1947 року було укладено списки українських та змішаних (українсько-польських) сімей, яких планували розкидати по Польщі.
Приводом до початку Операція Вісла стала загибель 28 березня 1947 в районі села Яблонне (на шосе між Балигородом і Тісною) у бою з відділом УПА  заступника міністра оборони Польщі генерала            К. Свєрчевського. В цей же день на засланні політбюро ППР було прийнято рішення про цілковиту депортацію українського населення у новостворені на колишніх німецьких землях воєводства - Вроцлавське, Гданське, Ольштинське, Познанське і Щецінське.        28 квітня 1947 (за іншими  даними – 24 квітня 1947) о 4.00 годині ранку шість польських дивізій (близько  17 тис.чол.) та відділи Корпусу Безпеченьства Публічного (назва органів польської служби безпеки) оточили місцевості, на яких компактно проживало українське населення. В цей же час відділи НКВС і чехословацької армії заблокували східні і південні кордони Польщі від Бреста до Нового Сончу. Операція Вісла проводились під безпосереднім керівництвом міністра оборони Польщі маршала Р. Жимерські та генерала С. Моссора.

Депортаційні заходи проходили в три етапи:

1-й - з 28 квітня до 15 червня 1947 виселялись українці з повітів Лісно, Сянік, Перемишль, Ясло, Кросно, Любачів, Горлиці, Ярослав; 

2-й - до 30 червня 1947 виселялось українське населення з повітів Новий Сонч, Новий Тарг, Томашів Любельський, Грубешів.

    Протягом третього етапу (до кінця жовтня 1947) виселено населення з решти повітів Закерзоння. На 31 липня  1947 за польськими даними, було переселено 140 575 осіб, ув'язнено в концтаборі Явожно 3800 чол., убито 655 чол. заарештовано 1466 членів українського руху Опору. Намагаючись прискорити асиміляцію переселенців органи влади, звичайно, допускали переїзд в одну місцевість не більше 3-4 українських сімей. До кінця 1947 у місця, звідки було депортовано українське населення, переселено близько 14 тис. осіб польської національності.

      При цьому, щоб полегшити асиміляцію українців, їх розміщували «врозсип» між поляками, не більше  трьох-чотирьох родин в одну місцевість. Ізольовані в польськомовному оточенні, вони легше полонізувалися. Їм заборонялось оселятися  ближче як за                   30 кілометрів від воєводських міст (аналог обласних центрів), навчати дітей  і видавати газети українською мовою.  А ще треба було зректися православної віри і прийняти католицтво. Влада Польщі з особливим завзяттям взялася  замітати сліди української культури на історичних українських землях – безжалісно знищували пам’ятники, храми, кладовища, тобто все, що ідентифікувало українство.

        У програмних засадах акції «Вісла» чітко сказано : «Основною метою переселення поселенців за акцією «Вісла» є їх асиміляція в новому польському середовищі. Докласти зусиль, щоб цієї мети було досягнуто. Не вживати до цих поселенців назви «українець».

                Такою в короткому викладі є картина української драми в середині ХХ століття.

Довгий час замовчувалось це «незручне питання» переселення людей у післяокупаційний період. Тільки в роки незалежності започатковано видання збірників документів, матеріалів, спогадів. Тепер, коли розсекречено архівні матеріали, відкрились можливості для грунтовного вивчення і аналізу проблеми депортації і репатріації населення України і Польщі, виявлення справжніх причин і наслідків цих трагічних процесів.

        А людям, яких змусили покинути рідні домівки, і досі сниться та наймиліша серцю земля, де стоять хрести їхніх прадідів, де залишились батьківські хати і частинка  їхньої  душі…

* * *
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