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На сучасному етапі розвитку цивілізації багато говорять, пишуть, дискутують про гендерні відносини, - тобто про рівноправність чоловіків  і жінок  у всіх сферах життя. Ця тема не належить до нових, до неї й раніше зверталися вчені та політики, але вона досі залишається актуальною. Не буде перебільшенням, якщо визнати, що не можна збудувати демократичного і гуманістичного суспільства, якщо не всі в ньому будуть вільними і рівноправними.
Насамперед це стосується рівності жінок із чоловіками в сім’ї, зайнятості, оплаті праці тощо. Щоправда, наперед треба визнати, що та рівність може бути тільки відносною, бо ні сама людська природа, ні суспільна потреба такої рівності не вимагає. Адже важко собі уявити таку ситуацію, у якій жінка була б косарем чи вантажником нарівні з чоловіком. Це можуть бути хіба що окремі випадки. 
Український вимір гендерних стосунків і пошанування жінки сягає прадавніх часів і містить цінності, змістовніші усіляких сучасних гендерних доктрин. 
У наступні епохи повага до жінки не тьмяніла, вона наповнювалася новим змістом, набирала нових ознак. Особливо про це яскраво свідчать пам’ятки першої української держави – Київської Русі. 
Можна було б навести багато ціннісних засад, що визначають фундамент гендерних стосунків в українстві. Хоча, мали місце важкі демографічні катастрофи і політичні події у ХХ ст. 
Залучення надбань української культури до гармонізації гендерних відносин – це потужне джерело соціального поступу, бар’єр на шляху руйнування сім’ї, неоціненний скарб продовження українського роду і родоводу. 
     
	 В наш час Україна перебуває на етапі демократизації суспільства, згідно з ЮНЕСКО гендерна рівновага у всіх областях - є одним з головних принципів демократичного суспільства. Тільки виховання, засноване на рівноправності статей, здатне сформувати демократичну свідомість у майбутніх громадян.
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