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Бібліотекознавство. Книгознавство. Розвиток бібліотечної справи
Красовицький, О. До питання реформ у бібліотечній галузі / О. Красовицький // Бібліотечна планета. - 2015. - № 4. - С. 25-27.

У статті генерального директора ТОВ «Видавництво  Фоліо» О. Красовицького подано тези та пропозиції щодо питання реформування бібліотечної галузі.
Попик, В. Стратегія розвитку бібліотечної сфери та пріоритети формування національного науково-інформаційного простору / Володимир Попик // Бібліотечний вісник. - 2015. - № 5. - С. 3-9.

У статті розглянуто здобутки та невирішені проблеми у формуванні стратегії розвитку бібліотечної сфери України у світлі завдань забезпечення зростаючих інформаційних потреб вітчизняної науки, освіти. Впровадження новітніх бібліотечно-інформаційних технологій.

Українська бібліотечна асоціація. Стратегія розвитку бібліотечної справи України до 2025 року "Якісні зміни бібліотек задля забезпечення сталого розвитку України" : проект / Українська бібліотечна асоціація. // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 2. - С. 52-59.

Українська бібліотечна асоціація. Концепція якісних змін бібліотек задля забезпечення сталого розвитку України (до 2025 року) : схвалено Президією УБА 17 липня 2015 року / Українська бібліотечна асоціація. // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 2. - С. 50-51

У статті представлено концепцію, яку буде покладено в основу Стратегії розвитку бібліотечної справи в Україні до 2025 року.

VI Львівський бібліотечний форум // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 2. - С. 48-49.

У статті представлено колективні враження учасників про діяльність VI Львівського бібліотечного форуму. Провідною темою форуму "Бібліотека - стратегія розвитку" було обговорення проекту Стратегії розвитку бібліотечної справи в Україні до 2025 року.

Видатні діячі бібліотечної справи

Глибицкая, С. Основатель харьковской университеткой школы библиографов Х.С. Надель (1905 - 1968) : к 110 - летию со дня рождения / Светлана Глибицкая // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 2. - С. 58-60.

Стаття присвячена життю і діяльності завідувача науково-бібліографічного відділу Центральної наукової бібліотеки Харківського державного університету Хацкеля Соломоновича Наделя (1905-1968) і його творчій спадщині.
Бібліотечні асоціації

Богза, Н. Миколаївське регіональне відділення УБА : реалії та тенденції розвитку професійного середовища / Надія Богза // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 2. - С. 60-61.

У статті представлено досвід роботи Миколаївського регіонального відділення УБА та його роль для розвитку бібліотек Миколаївщини.

Маніфест Української бібліотечної асоціації "Бібліотеки в умовах кризи" // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 2. - С. 48-50.

Президія Української бібліотечної асоціації 7 липня 2015 року прийняла Маніфест УБА "Бібліотеки в умовах кризи", в якому представлено бачення місії та ролі бібліотек, їхньої цінності для українського суспільства, яке наразі долає кризові явища та впроваджує реформи.

Українська бібліотечна асоціація - 20 років разом! // Бібліотечний форум України. - 2015. - № 1. - С. 54-55.

Стаття присвячена 20-річному ювілею з дня заснування Української бібліотечної асоціації (УБА)
Сучасні бібліотеки: тенденції розвитку
Борусяк, Л. Ф. Мобильность как черта жизни / Л. Ф. Борусяк // Современная библиотека. - 2013. - № 10. - С. 18-19.

У статті йдеться про вимоги до діяльності мобільних бібліотек.

Василькова, Е. А. Первый мобильный фестиваль / Е. А. Василькова // Современная библиотека. - 2013. - № 10. - С. 14-15.

У статті йдеться про Перший Всеросійський фестиваль мобільних бібліотек, що проходив 14-15 серпня у м. Дмитрові Московської області.

Грищенко, Т. Співпраця відділу документів іноземними мовами Сумської обласної універсальної наукової бібліотеки з волонтерами різних країн світу / Тетяна Грищенко // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 1. - С. 22-23.

У статті відображено досвід роботи відділу документів іноземними мовами Сумської обласної універсальної наукової бібліотеки з волонтерами Корпусу Миру та волонтерами з європейських країн як важливого напрямку діяльності.
Кравченко, С. Збирання та оцінювання даних статистики в галузі культури в країнах ЄС : (за матеріалами міжнародного семінару) / С. Кравченко // Бібліотечна планета. - 2015. - № 4. - С. 16-19.

Кривоносова, О. Корпоративна культура в контексті перспективного розвитку сучасних бібліотек/ Олена Кривоносова // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 1. - С. 7-10.

Стаття присвячена актуальним питанням впливу корпоративної культури на успішну діяльність і розвиток книгозбірні.

Медведева, И. А. КИБО в Сибири / И. А. Медведева, Н. И. Поночевная // Современная библиотека. - 2013. - № 10. - С. 20-21.

У статті йдеться про комплекс інформаційно-бібліотечного обслуговування (КІБО), що обслуговує півтори тисячі населених пунктів Новосибірської області, з яких 751 не мають стаціонарних бібліотек.

Михайленко, Е. В. Вернуть радость чтения / Е. В. Михайленко // Современная библиотека. - 2013. - № 10. - С. 25-27.

У статті йдеться про комплекс інформаційно-бібліотечного обслуговування (КІБО), що вже три роки обслуговує 550 населених пунктів Челябінської області, де немає бібліотек.
Швец М. Обновлённая библиотека : бином фантазии : [інтер'ю] / Марина Швец; записала Марина Селивёрстова // Современная библиотека. - 2013. - № 9. - С. 8-13 : фото.

У статті йдеться про проект модернізації Центральної районної бібліотеки ім. М. В. Гоголя м. Санкт-Петербург.
Методична діяльність бібліотеки

Григорян, А. Професійний конкурс методистів і бібліографів публічних бібліотек Півдня України / Арсен Григорян // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 2. - С. 44-47.

У статті розглядаються передумови створення та методика організації Регіонального конкурсу на краще методичне та бібліографічне видання публічних бібліотек Півдня України. 
Нові бібліотечні технології

Любаренко, Л. Нові інформаційні технології в публічних бібліотеках України : (за результатами загальнодержавного дослідження, проведеного НПБУ в 2014-2015 рр.) Л. Любаренко // Бібліотечна планета. - 2015. - № 4. - С. 9-14 : схеми, табл.

Михайлова, С.В. Буктрейлер как тема конкурса / С. В. Михайлова // Современная библиотека. - 2013. - № 9. - С. 42-44.

У статті йдеться про проведення конкурсу буктрейлерів у бібліотеках для дітей м. Магнітогорська.
Онищенко, О. Проблеми адаптації бібліотек до умов цифрової культури / Олексій Онищенко // Бібліотечний вісник. - 2015. - № 3. - С. 3-7.

У статті порушено низку актуальних проблем розвитку вітчизняної бібліотечної галузі в умовах інформаційної революції.
Пальчук, В. Роль публічних бібліотек у розвитку електронного урядування / Валентина Пальчук // Бібліотечний вісник. - 2015. - № 6. - С. 22-27.

У статті йдеться про участь публічних бібліотек в інформаційному забезпеченні процесу електронного урядування. Висвітлюється діяльність Пунктів доступу громадян до інформаціїї (ПДГ).

Імідж бібліотек. Реклама в соціальних мережах та блогах

Залевська, Л. Портфоліо рекламно-іміджевої продукції бібліотеки / Л. Залевська // Бібліотечна планета. - 2015. - № 4. - С. 19-20.

Сорокина, Н. В. "Мир бесконечно интересный!" / Н. В. Сорокина // Современная библиотека. - 2013. - № 8. - С. 68-70.

У статті йдеться про те, як бібліотекарі працюють над створенням позитивного іміджу бібліотеки.
Зв’язки з громадськістю. Соціальне партнерство

Сендульська, Т. Сучасні технології бібліотечної роботи : партнерству - зелене світло / Тамара Сендульська // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 2. - С. 29-30.

У статті висвітлюється досвід соціокультурного партнерства Чернівецької обласної універсальної наукової бібліотеки ім. Михайла Івасюка з державними, громадськими та приватними структурами, що сприяє кращому розумінню та реалізації місії сучасної бібліотеки.

Інновації

Малиш, О. Онлайн-ігри в бібліотеках: теорія та практика / Ольга Малиш, Тетяна Грищенко // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 1. - С. 14-15.

Стаття пропонує досвід проведення онлайн-ігор у бібліотеках, які єднають не лише молодих читачів з різних міст, а й бібліотекарів у процесі проведення спільних інноваційних проектів.
Читання: підтримка та розвиток

Белоколенко, М. В. От Пушкина до Алигьери / М. В. Белоколенко // Современная библиотека. - 2013. - № 8. - С. 82-87.

Досвід проведення та оцінювання читацьких конкурсів у бібліотеках ЦБС «Юго-Запад» м. Москви.
Єфімова, Г. О мово рідна! Слово рідне! / Ганна Єфімова // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 2. - С. 22-27.

Стаття присвячена книжково-ілюстративній виставці "О мово рідна! Слово рідне!", влаштованій в Одеській національній науковій бібліотеці ім. М. Горького з нагоди Дня української писемності і мови.

Казарина, С. В. Электронная книга : друг или враг традиции / С. В. Казарина // Современная библиотека. - 2013. - № 8. - С. 12-21 : табл.

У статті розглянуто результати соціологічного дослідження, що проведено ЦМДБ ім. А. П. Гайдара, щодо уподобань традиційного чи електронного читання у м. Новосибірську на базі муніципальних міських бібліотек. Були опитані читачі старші десяти років та бібліотекарі.

Коротун, Н. Проста формула успіху бібліотеки : (роздуми директора) / Н. Коротун // Бібліотечна планета. - 2015. - № 4. - С. 20-21.

Кравцова, О. В. Поэтический клуб / О.В. Кравцова // Современная библиотека. - 2013. - № 8. - С. 71.

У статті йдеться про діяльність поетичного клубу, що діє в науковій бібліотеці учбового закладу.

Крупская, Т. А. "Чтение - увлечение, учение, мучение?" : итоги локального пиар-опроса / Т. А. Крупская // Современная библиотека. - 2013. - № 9. - С. 90-92.

У статті подано результати дослідження "Книга. Суспільство. Час", що пройшло у Слуцькій районній центральній бібліотеці Білорусі. В основному було опитано городян, які не відвідують бібліотеку.

Куклина, Э. Ю. В "созвездии талантов" / Э. Ю. Куклина // Современная библиотека. - 2013. - № 8. - С. 78-81.

У статті йдеться про Всеросійську акцію "Бібліоніч", що пройшла у ЦБС м. Нижній Новгород.

Панюта, Г. Полтавські зустрічі: (популяризуємо українську книгу) / Г. Панюта // Бібліотечна планета. - 2015. - № 4. - С. 22-24.

Відчувши необхідність змін, колектив бібліотеки філії № 4 Полтавської МЦБС зробив основний акцент у роботі на оновлені методики популяризації книги, урізноманітнюючи традиційні форми роботи.

Шевченко, О. Читацький марафон "Пам'ять - нескінченна книга" / Оксана Шевченко // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 2. - С. 31-33.

У статті висвітлюється досвід Дніпропетровської обласної універсальної наукової бібліотеки імені Первоучителів слов'янських Кирила і Мефодія щодо проведення читацького марафону, присвяченого Дню Перемоги в Другій світовій війні. 
Яковенко, Ю. Волшебство родного слова и народных традиций / Ю. Яковенко // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 2. - С. 34.
У статті висвітлюється досвід проведення тижня, присвяченого Дню української писемності та мови у Центральній міській бібліотеці ім. В. Г. Короленка м. Маріуполь
 Патріотична діяльність бібліотек  

Вилегжаніна, Т. Деякі аспекти національно-патріотичної діяльності публічних бібліотек України / Т. Вилегжаніна // Бібліотечна планета. - 2015. - № 4. - С. 4-6.

Лобода, Г. Читаємо "Слово о полку Ігоревім" / Ганна Лобода // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 2. - С. 71-72.

У статті описано заходи центральної бібліотеки м. Новгорода-Сіверського та співпраця з музеєм-заповідником "Слово о полку Ігоревім".

Досвід бібліотек з програмно-цільової діяльності

Абдуллаева, О. Г. Простая наука - услышать друг друга / О. Г. Абдуллаева // Современная библиотека. - 2013. - № 9. - С. 68-71.

У статті йдеться про діяльність Волгоградської обласної бібліотеки для дітей з формування толерантного мислення у підростаючого покоління, виховання шанобливого ставлення до культури різних народів, які проживають на території регіону.

Брусиловская, Р. Б. "Я - для всех и ничей..." / Р.Б. Брусиловская // Современная библиотека. - 2013. - № 9. - С. 72-75.

У статті йдеться про проект "Велике читання", що з 2007 року проводять бібліотеки Івановської області.

Волян, Н. Бібліотечний проект "Живе краєзнавство" / Наталія Волян // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 2. - С. 20-21.

У статті представлено досвід роботи Рівненської обласної універсальної наукової бібліотеки зі створення краєзнавчої експозиції "Рівненщина літературна" та впровадження краєзнавчої екскурсійної діяльності.

Лысенко, И. А. Университет для возраста мудрости / И. А. Лысенко, М. В. Резник // Современная библиотека. - 2013. - № 9. - С. 60-63.

У статті йдеться про Красноярський крайовий народний університет "Активне довголіття", що працює при Державній універсальній науковій бібліотеці Красноярського краю та про літературно-музичну вітальню "Натхнення", що п'ять років працює у відділі міського абонемента.

Малышева, Е. В. Экофестиваль "Подружись с природой" / Е. В. Малышева // Современная библиотека. - 2013. - № 9. - С. 66-67.

У статті йдеться про екофестиваль "Подружись з природою", що його організували і провели співробітники Бібліотечного екологічного центру (Бібліотеки ім. Ленінського комсомолу м. Нижній Новгород) за підтримки заповідника "Керженський".

Монина, В. А. Неделя доброты / В.А. Монина // Современная библиотека. - 2013. - № 9. - С. 53-55.

У статті йдеться про Тиждень доброти "Чудеса творять добро", що був проведений сектором морально-естетичної роботи Бібліотечного молодіжного центру Бєлгородської державної універсальної наукової бібліотеки. 

 Титаренко, Я. Проекти IREX/Україна в 2015 - 2016 рр.: будуємо нові мости / Я. Титаренко // Бібліотечна планета. - 2015. - № 4. - С. 29-30. 
Благодійництво і робота з внутрішньо переміщеними особами
Калініна, Н. Три літери, за якими сховалося життя / Наталія Калініна // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 1. - С. 2-3.

Стаття присвячена питанням роботи публічних бібліотек з вимушено переселеними особами, а також представлено досвід роботи Запорізької міської бібліотеки-філії № 10 ім. Т. Шевченка з читачами, які мають статус ВПО.

Організація бібліотечного простору

Королёва, Н. Ф. Современный дизайн - залог успеха / Н. Ф. Королёва // Современная библиотека. - 2013. - № 9. - С. 93-95 : фото.

У статті йдеться про роль дизайну у формуванні іміджу бібліотеки, а також про важливу роль кольору в бібліотечному дизайні.

Організація дозвілля у бібліотеках
Дорогавцева, А. А. Лабиринт настольных игр / А. А. Дорогавцева // Современная библиотека. - 2013. - № 10. - С. 36-37.

На базі Державної універсальної наукової бібліотеки Красноярського краю організовано абонемент ігор, при якому діє клуб "Лабіринт настільних ігор", що користується популярністю користувачів і постійно поповнюється новими іграми. 

Лобода, Г. Молодіжна толока: "Бібліотека єднає молодь" : пізнавально, захопливо, корисно / Ганна Лобода // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 1. - С. 32-33.

У статті подано досвід проведення на Чернігівщині молодіжної толоки з різноманітними цікавими заходами.
Пономаренко, С. ART - резиденція у бібліотеці" / Світлана Пономаренко // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 1. - С. 34-35.

 У статті представлений досвід реалізації соціокультурного проекту « АRT -резиденція у бібліотеці», що реалізований Дніпропетровською обласною універсальною науковою бібліотекою імені Первоучителів слов’янських Кирила і Мефодія.  
Професійна підготовка. Підвищення кваліфікації

Григорян, А. Професійний конкурс методистів і бібліографів публічних бібліотек Півдня України / Арсен Григорян // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 2. - С. 44-47.

У статті розглядаються передумови створення та методика організації Регіонального конкурсу на краще методичне та бібліографічне видання публічних бібліотек Півдня України.

Чумакова, Т. С. Фактор успеха / Татьяна Сергеевна Чумакова // Современная библиотека. - 2013. - № 9. - С. 30-33.

У статті йдеться про систему підвищення кваліфікації працівників Наукової бібліотеки Пермського національного науково-дослідного політехнічного університету.
Грані професії

Тертилова, А. Бібліотерапія як напрямок роботи сучасного бібліотекаря / Анжеліка Тертилова // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 2. - С. 36-38.

У статті визначається роль бібліотерапії для лікування людських душ, розповідається про те як книги і бібліотекарі можуть допомогти людині подолати труднощі та депресію. 

У зарубіжних колег

Долотова, О. Турция : от электронной библиотеки к электронному государству / Ольга Долотова // Бібліотечний вісник. - 2015. - № 6. - С. 28-32.

Польова, В. Німецька бібліотека року - 2015 : інтерв'ю з директором публічної бібліотеки м. Кельн пані Хеннелоре Фогт / Вікторія Польова // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 2. - С. 45-47.

В інтерв'ю висвітлюються інноваційні підходи до діяльності бібліотек та критерії щодо визначення бібліотеки року в Німеччині.

Уорбёртон, Б. Библиотека на дом / Боб Уорбёртон // Современная библиотека. - 2013. - № 10. - С. 30-33.

У статті йдеться про мобільні бібліотеки у США.

Хан, Аюб Библиотеки Великобритании во времена жёсткой экономии / Аюб Хан // Современная библиотека. - 2013. - № 9. - С. 82-89.

У статті йдеться про те, як глобальна криза вплинула на бібліотеки Англії.
Чуканова, С. Значение информологии как дисциплины при профессиональной подготовке будущих библиотекарей в вузах США/ Светлана Чуканова // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2015. - № 1. - С. 4-6.

Стаття присвячена питанням вивчення суті інформології в складі дисципліни "бібліотекознавство і інформологія" у вищих навчальних закладах Сполучених Штатів Америки.

Бібліотеки для юнацтва

Бердникова, И. А. Театр книги "Зурбаган" / И. А. Бердникова // Современная библиотека. - 2013. - № 8. - С. 26-29.

 У статті висвітлено досвід Кіровської обласної бібліотеки для  дітей та юнацтва імені О.С.Гріна: театральну діяльність і заохочення до читання.

Гусева, Е. В. День рождения в библиотеке / Е. В. Гусева // Современная библиотека. - 2013. - № 10. - С. 34-35.

У статті йдеться про те, як у Республіканській бібліотеці для юнацтва республіки Татарстан організували захід "У країні дивних книг, або День народження у бібліотеці".

 Бібліотеки для дітей

Кивелевич, Э. А. Читай, познавай, фантазируй, твори в "Атоше" / Э. А. Кивелевич // Современная библиотека. - 2013. - № 10. - С. 28-29.

У статті йдеться про бібліомобіль "Атоша" Російської державної бібліотеки для дітей, що спеціалізується на мобільному бібліотечному обслуговуванні дітей з обмеженими фізичними можливостями.
Лапичкова, В. П. Театральный проект / Валентина Петровна Лапичкова // Современная библиотека. - 2013. - № 9. - С. 56-59.

У статті йдеться про проект "Світ рідної душі", що був розроблений і втілений Бібліотекою для дітей та юнацтва Республіки Карелія.

Джерела інформації
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