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Бібліотекознавство. Книгознавство. Розвиток бібліотечної справи

Воскобойнікова-Гузєва, О. Соціокомунікаційна діяльність бібліотек України в новітніх умовах / Олена Воскобойнікова-Гузєва // Бібліотечний вісник. - 2016. - № 1. - С. 12-17.
Спираючись на моніторинг сайтів вітчизняних бібліотек та їхніх сторінок у соціальних мережах, автор аналізує національний інформаційний простір, який транслює світові позицію держави, громадянського суспільства стосовно історичних подій в Україні.

Кузьмина, Н. Г. Популярно о сложном : жизнь на благо просвещения и обновления / Нина Георгиевна Кузьмина // Библиотечное дъло. - 2016. - № 1. - С. 4-10 : фото.
У статті йдеться про П. М. Ольхіна - просвітителя, перекладача, дитячого письменника, популяризатора науки, редактора, засновника журналу "Вокруг света".

Куканова, И. А. Династия издателей с Парижских бульваров : книжная империя Мишеля Леви / Инна Алексеевна Куканова // Библиотечное дъло. - 2016. - № 1. - С. 11-13 : фото.
У статті йдеться про Мішеля Леві засновника сімейної династії книговидавців Франції.

 Перепелица, В. В. С верой в будущее русского просвещения : к 165-летию со дня рождения Ивана Дмитриевича Сытина / В. В. Перепелица // Библиотечное дъло. - 2016. - № 1. - С. 16-18 : фото.
У статті йдеться про видатного російського книговидавця, просвітителя, підприємця І. Д. Ситіна.

Розколупа, Н. Перспективи трансформації мережі публічних бібліотек у процесі реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні / Н. Розколупа // Бібліотечна планета. - 2016. - № 1. - С. 14-16.
У статті йдеться про реформування мережі публічних бібліотек.
 
Розколупа, Н. Рекомендації щодо організації надання бібліотечних послуг в умовах об'єднаних територіальних громад / Н. Розколупа // Бібліотечна планета. - 2016. - № 1. - С. 16-18.
 
Соколов, В. Дослідження суперекслібриса у сучасному книгознавстві / Віктор Соколов // Бібліотечний вісник. - 2016. - № 1. - С. 52-62 : фото.
У статті визначено зміст терміну "суперекслібрис", виокремлено основні ознаки, типи та відмінні риси суперекслібриса як різновиду книжкових власницьких знаків.
 
Трачук, Л. Клієнтоорієнтована парадигма розвитку обласних універсальних наукових бібліотек / Людмила Трачук // Бібліотечний вісник. - 2016. - № 3. - С. 10-17.
У статті обгрунтовується необхідність утвердження нової концепції діяльності  українських бібліотек, спрямованої на вдосконалення обслуговування користувачів, на вироблення стратегії і тактики збереження статусу бібліотеки як соціального інституту.

Шапочка, Е. Собирали всем миром : бесценные дары / Елизавета Шапочка // Библиотечное дъло. - 2016. - № 4. - С. 22-24.
З історії першої міської бібліотеки м. Таганрогу.
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Леонтович, О. Київська родина Барщевських / О. Леонтович // Бібліотечна планета. - 2016. - № 1. - С. 8-12.
Стаття присвячена В. Г. Барщевському - книговидавцеві, письменнику, члену першого громадського комітету з організації губернських публічних бібліотек у Києві, власника бібліотеки, яка згодом стала основою фонду Київської російської публічної бібліотеки (нині НПБУ). 
 
[bookmark: _Toc291684260][bookmark: _Toc433620562]Бібліотеки у правовому полі. Авторське право

Добряк, С. Н. Актуально о главном : интернет-ресурс "Библиотечное законодательство" на сайте РБА / С. Н. Добряк, В. А. Макаров // Библиотечное дъло. - 2016. - № 5. - С. 9-11.
Статтю присвячено питанням інформування бібліотечної спільноти Російської Федерації про зміни законодавства у бібліотечній справі.
 
Калініна, Н. Нові можливості трудових відносин / Наталія Калініна // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2016. - № 2. - С. 7-9.
У статті висвітлюються актуальні питання законодавчої бази України в сфері трудових правовідносин у діяльності публічних бібліотек.
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Мамаева, С. А. Приоритеты развития РБА : итоги и перспективы / Светлана Мамаева // Библиотечное дъло. - 2016. - № 6. - С. 19-25
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Романюк, О. SWOТ-аналіз як основа стратегічного управління бібліотечною діяльністю / О. Романюк // Бібліотечна планета. - 2016. - № 1. - С. 23-26.
Сафонова, Т. Застосування соціально-інформаційних технологій управління в бібліотеках / Тетяна Сафонова // Бібліотечний вісник. - 2016. - № 3. - С. 23-33.
У статті обгрунтовується необхідність використання соціально-інформаційних технологій управління в бібліотечній сфері. Виокремлюються переваги упровадження в бібліотечну справу технологій сучасного менеджменту.
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Вилегжаніна, Т. Національна парламентська бібліотека України: працюємо на майбутнє / Т. Вилегжаніна // Бібліотечна планета. - 2016. - № 1. - С. 4-5.

Гумовська, О. Інноваційний підхід до форм і методів роботи бібліотеки вищого навчального закладу / Оксана Гумовська // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2016. - № 2. - С. 37-38.
У статті характеризується партнерство бібліотеки і студентської ради у виховному процесі ВНЗу.

Довбня, Е. В интересах естественных наук : "Библиобус" - не только транспорт / Е. Довбня // Библиотека. - 2016. - № 1. - С. 28 - 32.
У статті йдеться про програму "Бібліобус" Центральної бібліотеки Наукового центру РАН м. Пущино Московської області.
 
Зворський, С. Факти з історії Національної парламентської бібліотеки України: поступальний розвиток на тлі нових викликів (1991 р. - початок 2016-го) / С. Зворський // Бібліотечна планета. - 2016. - № 1. - С. 6-8.
 
Кремянская, А. Цод: государственная услуга / А. Кремянская // Современная библиотека. - 2016. - № 1. - С. 28-31.
На базі муніціпальної бібліотеки "Центральна" м. Томська створено Центр суспільного доступу до правової інформації.
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Басов, С. Аналитика и внедрение : единство двух аспектов / Ирина Баркова // Библиотека. - 2016. - № 1. - С. 3-6.
У статті йдеться про історію і сьогодення методичної служби бібліотек. 

Буничева, Л. Ф. Записки на полях книги..." / Л. Ф. Буничева // Современная библиотека. - 2016. - № 3. - С. 78-81.
Працівниками науково-методичного відділу державної обласної наукової бібліотеки м. Нижнього Новгорода створено проект "Записи на полях книги: діалоги навколо прочитаного".
 

Огнева, И. Осваиваем виртуальную среду : организация онлайн-общения / И. Огнева // Библиотека. - 2016. - № 2. - С. 21-24.
У статті йдеться про методичну діяльність бібліотек на сучасному етапі розвитку інтернет-технологій.
 
Скурихина Я. Е. Формируем научно-исследовательский кластер региона : мониторинг и методическое сопровождение / Яна Скурихина // Библиотечное дъло. - 2016. - № 7-8. - С. 57-59.
Стаття висвітлює діяльність Калінінградської обласної наукової бібліотеки як науково-методичного центру регіону.
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Баздырева, М. Пути познания алмазов книжных : [інтерв'ю] / М. Баздырева; записала О. Чегодаева // Библиотека. - 2016. - № 1. - С. 13-16 : фото.
У статті йдеться про рідкісні бібліотечні фонди Московської сільськогосподарської академії ім. К. А. Тімірязова.
 
Васильева, А. Право на бесплатный экземпляр : как оно обеспечено в регионе? / А. Васильева, Е. Шиниязова // Библиотека. - 2016. - № 1. - С. 17-19.
У статті йдеться про поповнення бібліотечного фонду Свердловської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. В. Г. Белінського безкоштовним примірником.

Сак, О. Рукотворное чудо : коллекция миниатюрных и малоформатных изданий из фонда Херсонской областной универсальной научной библиотеки им. Олеся Гончара / Ольга Сак // Библиотечное дъло. - 2016. - № 6. - С. 9-16 : фото.
Каталогізація. Систематизація

Стрішенець, Н. Міжнародний стандарт каталогізації "Опис та доступ до ресурсу" ("Resource Deskription and Access"): особливості і впровадження / Надія Стрішенець // Бібліотечний вісник. - 2016. - № 1. - С. 41-45.
У статті розкриваються особливості нового міжнародного стандарту "Опис та доступ до ресурсу", призначеного для електронного середовища. Аналізується його термінологія, структура, стан упровадження у бібліотеках світу.
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Білик, О. Інтерактивне обслуговування користувачів публічних бібліотек України - шлях до самообслуговування / О. Білик // Бібліотечна планета. - 2016. - № 1. - С. 30-36.
Надання інтерактивних послуг - відносно новий напрям в інформаційній діяльності, що дедалі більше поширюється в практиці публічних бібліотек України.

Ляшко, С. Бібліографія про українські персональні бібліографічні покажчики : [рецензія] / Світлана Ляшко // Бібліотечний вісник. - 2016. - № 2. - С. 47-50.
Кандидат історичних наук, провідний науковий співробітник Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернадського НАН України С. Ляшко аналізує нове наукове видання - книгу О. М. Яценко та Н. І. Любовець "Українські персональні бібліографічні покажчики (1856-2013)". Воно стало третім у серії "Джерела української біографістики", яка готується згаданими авторами.
 
Науменко, К. Представлення бібліографічної інформації на сайтах ОУНБ / К. Науменко // Бібліотечна планета. - 2016. - № 1. - С. 36-38.
Працівниками науково-бібліографічного відділу НПБУ було проведено дослідження бібліографічної продукції, представленої на веб-сайтах ОУНБ України.
 
Романуха, З. Термінологія бібліографічного інформування / Зоя Романуха, Галина Швецова-Водка // Бібліотечний вісник. - 2016. - № 1. - С. 46-51.
У статті особлива увага приділена термінам, що позначають види і форми бібліографічного інформування, зокрема в умовах впровадження електронних технологій. Запропановано багатоаспектну фасетну класифікацію інформаційних послуг, які надаються сучасними бібліотеками в режимі бібліографічного інформування.

Ситникова, Н. П. Справочно-поисковый аппарат областной библиотеки : вопросы организации и управления / Наталья Ситникова // Библиотечное дъло. - 2016. - № 11. - С. 30-31.
У статті йдеться про сучасний довідково-пошуковий апарат обласної бібліотеки як головного інструменту бібліотечного спеціаліста.
 
Ситникова, Н. П. Управление информационно-библиографической деятельностью в областных библиотеках : реалии и прогнозы / Наталья Ситникова // Библиотечное дъло. - 2016. - № 6. - С. 28-29.
 
Шароварова, М. В режиме реального времени : онлайн-консультант на связи с пользователями / М. Шароварова, М. Яковлева // Библиотека. - 2016. - № 3. - С. 17-20.
У статті подано досвід діяльності віртуальної довідкової служби універсальної науковаї бібліотеки м. Єкатеринбургу.
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Мочалова, Е. В. Скайп-встречи / Е. В. Мочалова // Современная библиотека. - 2016. - № 2. - С. 36-41.
У статті йдеться про спілкування користувачів з відомими письменниками по Скайпу, що їх проводить бібліотека № 8 ЦБС м. Бєлово Кемеровської області.



Протопопова, Е. Э., Морозова, К. А. Реакция по вызову / Е. Э. Протопопова, К. А. Морозова // Современная библиотека. - 2016. - № 2. - С. 76-79.
У статті йдеться про діяльність муніципальної інформаційно-бібліотечної системи м. Новокузнецька.

Підвищення інформаційної культури

Борзова, О. А. "Шик" - настоящий шик / О. А. Борзова // Современная библиотека. - 2016. - № 3. - С. 72-75 : фото.
У статті йдеться про регіональний культурно-освітній мережевий проект "Школа інформаційної культури" ("Шик"), що створена в обласній науковій бібліотеці ім. О. С. Пушкіна м. Тамбова.

Казанцева, Е. А. Информационная культура : постановка проблемы преемственности / Е. А. Казанцева, М. А. Подольская // Современная библиотека. - 2016. - № 3. - С. 69-71.
У статті йдеться про велику роль шкільних і масових бібліотек у формуванні інформаційної культури сучасної людини.
 
Електронні бібліотеки

Коновал, Л. Функціонування національних цифрових бібліотечних проектів у контексті формування електронної бібліотеки "Україніка" / Людмила Коновал // Бібліотечний вісник. - 2016. - № 2. - С. 11-16.
У статті досліджується міжнародний досвід формування та систематизації цифрового контенту національних бібліотечних проектів. Пропонуються шляхи створення та удосконалення електронної бібліотеки "Україніка", що започатковується у Національній бібліотеці України імені Вернадського.
 
Румянцева, М. Ветер перемен : полнотекстовая электронная библиотека - дорога в будущее / Мария Румянцева // Библиотечное дъло. - 2016. - № 9. - С. 18-20.
Статтю присвячено електронній бібліотеці як публічному інформаційному центру. 
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Ключникова, М. Разрушаем стереотипы : приёмы эффективной рекламы / Марина Ключникова // Библиотечное дъло. - 2016. - № 9. - С. 39-42.
Про рекламування бібліотеки та її послуг в умовах втрати суспільного інтересу до читання книжок.

Кузнецова, Н. Библиотекарь должен быть красивым! : рекламный фотопроект омских муниципальных библиотек / Н. Кузнецова // Современная библиотека. - 2016. - № 1. - С. 42-44 : іл.
Полякова, Е. Победу одержал... Винни-Пух : состязание в оригинальности / Е. Полякова // Библиотека. - 2016. - № 1. - С.43-44 : фото.
У статті йдеться про рекламну діяльність Муніціпальної бібліотечної системи м. Твер, що містить цілий комплекс заходів проведення PR- акцій.
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Кравченко, М. В. Библиотека и волонтёры : на пути социокультурного созидания / Марина Кравченко // Библиотечное дъло. - 2016. - № 11. - С. 40-43.
Стаття присвячена різним напрямам волонтерської діяльності у бібліотеках Ростова-на-Дону.

Светличная, С. А. Попытка сближения, : или Как мы взаимодействуем с местными издательствами / С. А. Светличная // Современная библиотека. - 2016. - № 3. - С. 88-92.
Для співпраці обласної універсальної наукової бібліотеки ім. В. Г. Белінського м. Свердловська з видавництвами міста було створено електронний ресурс "Видавництва Свердловської області".
 
Сорокина, Н. В. История одного партнёрства / Н. В. Сорокина // Современная библиотека. - 2016. - № 6. - С. 82-83.
У статті йдеться про відносини бібліотек м. Тамбова та обласної газети "Тамбовский курьер".
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Грабар, Н. Години освіченості - новий формат спілкування зі студентами / Наталя Грабар, Любов Бездольна // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2016. - № 2. - С. 33-36.
У статті представлено інноваційну форму роботи зі студентами - години освіченості, які входять до системи заходів з виховної роботи наукової бібліотеки ВНЗу. 
 
Залесская, И. "Открытое мнение" : виртуальный отзыв от реального пользователя / И. Залесская, А. Лапшина // Современная библиотека. - 2016. - № 1. - С. 8-9.
Бібліотеки ЦБС Південного адміністративного округу м. Москви запустили мережевий проект "Открытое мнение". Він передбачає розміщення оригінальних відгуків про прочитані книги, зроблені відвідувачами бібліотеки у форматі відеовідгуку.

Зоткина, В. Ю. Краеведческие квест-проекты : интерактивный формат библиотечного краеведения / Вера Зоткина // Библиотечное дъло. - 2016. - № 1. - С. 42-44.
У статті йдеться про бібліотечні квест-проекти як інтерактивні форми бібліотечного краєзнавства. Подано досвід проведення квесту міськими бібліотеками м. Волгограда.
Кашкаров, А. Мастерские среди стеллажей : моделируем и прграммируем сами, или что такое мейкерспейс / А. Кашкаров // Библиотека. - 2016. - № 3. - С. 14-16.
У статті йдеться про новий напрямок діяльності - мейкерспейс: створення клубів-майстерень в бібліотеках м. Санкт-Петербурга.
 
 Лалак, О. "Жива бібліотека" як інноваційна соціально-комунікційна технологія міжкультурної інтеракції / Ольга Лалак // Бібліотечний вісник. - 2016. - № 2. - С. 17-21.
У статті йдеться про технологію проведення інтерактивного заходу "жива бібліотека".
 
Частухина, Е. Быть лидером суждено умелым : будни, несущие радость / Е. Частухина, Л. Коновалова // Библиотека. - 2016. - № 1. - С. 7-10.
У статті йдеться про створення інтерактивного музею із застосуванням комп'ютерних технологій "Літературне дерево Сарапула" ЦБС м. Сарапул Удмуртської Республіки.
 
Шевцова, Е. Виртуальная выставка: мастер-класс / Е. Шевцова // Современная библиотека. - 2016. - № 3. - С. 30-35 : фото.
У статті подано методику створення віртуальної виставки.
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Валуева, О. Б. Где обучают самоучек? : место встречи - библиотека / Оксана Валуева // Библиотечное дъло. - 2016. - № 7-8. - С. 60-61.
У статті йдеться про літературне об'єднання на базі муніципальної бібліотеки.

Ведь, Е. А. Выставка без шаблона и клише : в основе - ассоциации / Елена Ведь // Библиотечное дъло. - 2016. - № 11. - С. 23-27.
У статті йдеться про особливості проведення та різноманітність виставок у Гомельській обласній універсальній бібліотеці.
 
Ганзикова, Г. С. Буктрейлер или аннотация в видеоформате? : эффективные способы продвижения новой книги / Галина Ганзикова // Библиотечное дъло. - 2016. - № 9. - С. 7-10.
У статті йдеться про специфіку застосування термінів «буктрейлер», «відеоанотація» у бібліотечній практиці.
 
Гельшерт, Л. Там, где живёт поэзия / Л. Гельшерт // Современная библиотека. - 2016. - № 1. - С. 74-77: іл.
У статті йдеться про діяльність культурного центеру "Дом Цветаевой" Новосибірської державної обласної наукової бібліотеки.
 


Герасимчук, К. О. Лето с книгой : досуг на каникулах: опыт и рекомендации / Ксения Герасимчук // Библиотечное дъло. - 2016. - № 3. - С. 38-41.
Стаття присвячена проведенню фестивалю читання дітей і підлітків "Літо з книгою" Іркутською обласною бібліотекою ім. Марка Сергєєва для дітей.
 
Городничая, С. В. "Букинистический клондайк" / С. В. Городничая // Современная библиотека. - 2016. - № 3. - С. 93-95 : фото.
До дня міста ЦБС м. Рудненська організувала масштабний ярмарок - "Букіністичний клондайк". Завдання акції - надати друге життя книгам, що вже давно прочитані або подаровані жителями міста.

Егорова, Н. "Интеллектуариум" - поле для фантазий : стимул к развитию / Н. Егорова, Л. Устакова // Современная библиотека. - 2016. - № 2. - С. 48-50.
Працівники Національної бібліотеки м. Чебоксари Чувашської Республіки створили ігрову кімнату для дітей "Інтелектуаріум".
 
Жбанова, Л. Выставка: традиции и находки / Л. Жбанова, Т. Пузанова // Современная библиотека. - 2016. - № 1. - С. 18-21 : іл.
У статті йдеться про незвичайні виставки, що створюють працівники бібліотеки "Адміралтейська" Муніципальної ЦБС ім. М. Ю. Лермонтова м. Санкт-Петербургу до знаменних дат і подій.

Живанова, Л. От Булгакова до Пелевина : произведения любимые ... и не очень / Л. Живанова // Библиотека. - 2016. - № 3. - С. 47-49.
У статті йдеться про дослідження Обласної наукової універсальної бібліотеки ім. М. Горького м. Рязань, мета якого - з’ясування читацьких уподобань сучосної молоді.

Иванова, Н. В. Природа как источник вдохновения : прогулки по сказочному лесу / Наталья Иванова // Библиотечное дъло. - 2016. - № 10. - С. 22-23.
Стаття розповідає про культурний проект, що присвячено особистості і творчості письменника-натураліста В. В. Біанкі. 
 
Кузьмина, О. Л. "Нечтение - преступление" : проект студентов / О. Л. Кузьмина // Современная библиотека. - 2016. - № 6. - С. 68-71.
У статті йдеться про проект "Нечтение - преступление", що його підготувала бібліотека Новосибірського державного педагогічного університету для студентів та учнів старших класів.
 
Куликова, С. Г. Дом, где сбываются мечты : звучат голоса читателей / Светлана Куликова // Библиотечное дъло. - 2016. - № 3. - С. 30-31.
Стаття присвячена проведенню бібліофестивалю "Голоси наших читачів" у межах читацького клубу "Бібліозустріч", що діє у ЦРБ ім. Д. С. Ліхачова м. Новосибірська.

Лобода, Г. Книги, творені кров'ю серця / Ганна Лобода // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2016. - № 2. - С. 2-3.
У статті представлено інформацію про презентації книг "Борись в ім'я честі" та "Ічнянці в АТО (сто бійців)" і волонтерську діяльність бібліотекарів Чернігівської ЦБС. 
Мартинкенайте, Ю. Оживающие книги : от "Списка Бродского" к кофейным ароматам / Юлия Мартинкенайте // Библиотечное дъло. - 2016. - № 2. - С. 28-30.
Стаття присвячена досвіду виставкової роботи ЦРБ ім. М. В. Гоголя м. Санкт-Петербургу.
 
Мисина, Н. Н. С книжкой под солнышком / Н. Н. Мисина // Современная библиотека. - 2016. - № 6. - С. 75-77.
У статті йдеться про проекти, що заохочують до читання влітку.
 	
Новикова, В. Рецепт получения витаминов доброты и благородства / В. Новикова // Современная библиотека. - 2016. - № 2. - С. 80-83.
До 40-річчя заснування ЦБС м. Ставрополя разом з літературно-музичним муніципальним театром "Гармонія" літературного проекту "Почитайка".

Плюснина, Е. М. Почему возникает читательский инфантилизм? : или Чтение без понимания / Елена Плюснина // Библиотечное дъло. - 2016. - № 5. - С. 12-13.
Про формування навичок осмисленого читання у дітей.
 
Позина, М. В. Креативный аспект букроссинга как один из факторов культурного развития личности / Марина Позина // Библиотечное дъло. - 2016. - № 5. - С. 42-43.
У статті йдеться про відродження соціальної ролі читання та книги як одного з важливих етапів духовного, культурного, інтелектуального та професійного зросту людини.
 
Протас, В. С обложки на подмостки : о клубе театрализации "образ" / В. Протас // Библиотека. - 2016. - № 2. - С. 54-58.
У статті йдеться про створення театралізованого клубу "Образ" у Центральній міській модельній бібліотеці м. Славгород Алтайського краю.
 
Радюхина, А. В. Вдохновляемся в "ВКонтакте" / А. В. Радюхина, Г. А. Мирошниченко // Современная библиотека. - 2016. - № 2. - С. 24-27.
У статті йдеться про відкриту групу "ВКонтакті" "Калейдоскоп "Натхнення" : книги, читання, спілкування" створена в результаті роботи творчого колективу відділу каталогізіції Муніципальної інформаційної бібліотечної системи м. Томська.
 
Роева, Н. "Читаем вкусно! Играем грамотно! Живём ярко!" / Н. Роева // Современная библиотека. - 2016. - № 1. - С. 14-17.
У статті йдеться про ІІІ міський книжковий фестиваль, що провела Центральна муніципальна бібліотека ім. М. Некрасова м. Іжевська "Читай Іжевськ!". Ідея фестивалю "Бібліотека - простір розвитку".

Удоратина, Н. В. В поисках призраков и привидений : Серебряный век, полный внезапных открытий / Наталья Удоратина // Библиотечное дъло. - 2016. - № 9. - С. 16-17.
У статті йдеться про акцію "Бібліоніч", що провела Центральна міська бібліотека м. Сиктивкара.
Шляхта, О. Погляд у минуле, вектор у майбутнє / Оксана Шляхта // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2016. - № 2. - С. 29-32.
Стаття акцентує увагу на важливості популяризації художньої літератури та висвітлює різнопланову діяльність відділу художньої літератури Закарпатської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. Ф. Потушняка, а також літературного клубу "Нові імена".
 
Щербакова, Г. Бывает интересно всё то, что неизвестно : у каждой экспозиции своя задача / Г. Щербакова // Библиотека. - 2016. - № 3. - С. 43-46.
У статті йдеться про виставкову діяльність, що ведеться Центральною бібліотекою м. Йошкар-Ола. 
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Александронец, Е. М. Программное планирование как основа деятельности : Калининград в "литературном дозоре" / Елена Александронец // Библиотечное дъло. - 2016. - № 7-8. - С. 54-56.
У статті йдеться про різні аспекти діяльності бібліотек м. Калінінграда.

Беляева, Л. Хороший пример заразителен : обогащение образа / Л. Беляева // Библиотека. - 2016. - № 2. - С. 12-14.
У статті йдеться про проекти центральної міської бібліотеки ім. М. В. Ломоносова м. Архангельська.

Духанова, Е. Г. Жили-были в Таганроге... : сохраняем овеществлённое время / Елена Духанова, Юлия Мамченко // Библиотечное дъло. - 2016. - № 4. - С. 19-21.
У статті подано досвід Центральної міської публічної бібліотеки ім. А. П. Чехова м. Таганрога по збереженню соціальної пам'яті та історії міста.
 
Голикова, С. А. "Тифлопуть к искусству" : от идеи до воплощения / Светлана Голикова, Ирина Кильпякова // Библиотечное дъло. - 2016. - № 10. - С. 13-16.
У статті йдеться про реалізацію проекту зі створення умов для доступу незрячих і слабозорих користувачів бібліотеки до об'єктів культурної спадщини.
 
Калинина, Е. Стихийные собрания и плановые встречи : интернет - чайная / Е. Калинина // Библиотека. - 2016. - № 2. - С. 49-53.
Проект «Інтернет-чайна» бібліотеки № 13 м. Ярославля це спроба бібліотеки не відмовляючись від інетернет-читання залишатися вдумливим читачем.

Караман, Т. Формування патріотичних цінностей у студентської молоді бібліотечними формами роботи / Тетяна Караман // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2016. - № 2. - С. 39-40.
У статті висвітлюється роль бібліотеки ВНЗу у процесі формування патріотичних цінностей у молоді.
 

Касищева, Н. Есть ли место просветительству? / Н. Касищева // Современная библиотека. - 2016. - № 2. - С. 72-75.
Просвітницька діяльність - одна з важливих напрямів роботи науково-технічної бібліотеки Бєлгородського державного технічного університету.

Касищева, Н. Дух науки и просвещения : "Главное для инженера - научиться работать с книгой..." / Н. Касищева // Библиотека. - 2016. - № 2. - С. 39-41.
У статті подано огляд науково-просвітницької діяльності бібліотеки Бєлгородського Державного технічного університету ім. В. Г. Шухова. 
 
Козыряцкая, О. В "РИТМе" молодых и инициативных! / О. Козыряцкая // Современная библиотека. - 2016. - № 3. - С. 40-43: фото.
У жовтні 2014р. фахівці ЦБС м. Муравленко Ямало-Ненецького автономного округу створили творче об'єднання молодих бібліотекарів "Ритм", напрямом діяльності якого є соціокультурне проектування.
 
Котова, Е. Г. Новая жизнь вишнёвого сада : форум-театр по методу Августо Боаля / Елена Котова // Библиотечное дъло. - 2016. - № 4. - С. 35-44.
У статті йдеться про багатогранність творчих методик, що їх використовує у своїй роботі Центральна міська бібліотека ім. А. П. Чехова Калінінградської ЦБС.
 
Леонтьева, Т. А. Сохраним для потомков : библиотека и краеведение: многообразие форм и тем / Татьяна Леонтьева // Библиотечное дъло. - 2016. - № 5. - С. 37-41.
У статті йдеться про бібліотечне краєзнавство у Калужській області.
 
Михеева, Т. А. Городская библиотека как объект туристических ресурсов : раскрывая культурно-историческое наследие / Татьяна Михеева // Библиотечное дъло. - 2016. - № 4. - С. 28-30: фото.
У статті йдеться про роботу Центральної міської публічної бібліотеки ім. А. П. Чехова по розкриттю культурно-історичної спадщини м. Таганрога.
 
Новых, Т. Н. Межрегиональный интернет-проект : попытка анализа / Т. Н. Новых // Современная библиотека. - 2016. - № 2. - С. 8 - 11.
У рік літератури Вологодською обласною бібліотекою ім. В. Ф. Тендрякова для юнацтва реалізовано проект "Імена письменників у назвах вулиць".

Рудная, Т. С. Пусть разгорится творчества костёр! : опыт работы литературного объединения при библиотеке / Татьяна Рудная // Библиотечное дъло. - 2016. - № 10. - С. 17-21.
У статті йдеться про роботу літературного об'єднання на базі Центральної міської бібліотеки м. Архангельська.
 
Сербина, О. Г. Чай из самовара и пирог со счастьем : открывая непрочитанную книгу / Оксана Сербина // Библиотечное дъло. - 2016. - № 4. - С. 8-10.
Статтю присвячено реалізації культурного проекту "Чехівські читання в бібліотеці", що їх проводить Центральна міська публічна бібліотека ім. А. П. Чехова м. Таганрога.
Сербина, О. Г. Библиотека - место высоких радостей : содружество музыки и слова / Оксана Сербина // Библиотечное дъло. - 2016. - № 4. - С. 16-18.
У статті подано досвід Центральної міської публічної бібліотеки ім. А. П. Чехова м. Таганрога по залученню творчих колективів та населення для участі у культурних заходах.
 
Собченко, Е. Г. Простая формула для непростой задачи / Е. Г. Собченко, Е Б. Набиева // Современная библиотека. - 2016. - № 3. - С. 58-61: фото.
У статті йдеться про довгострокову програму "Молодь без книг - країна без майбутнього" бібліотеки ім. Л. К. Татьянічевої м. Челябінська.
 
Чернова, І. Професійний навчальний візит до бібліотек Закарпатської області / Ірина Чернова // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2016. - № 2. - С. 51-58.
У статті представлено враження учасника навчальної поїздки до книгозбірень Закарпаття та відображено багатогранний досвід проектної діяльності бібліотек цього регіону. 
 
Шабуня, Н. Огонь негасимый : встречи, исцеляющие душу / Н. Шабуня // Библиотека. - 2016. - № 1. - С. 56-58.
У статті йдеться про заходи в рамках програми "Духовність. Моральність. Особистість." Центральної районної бібліотеки ім. М. Засіма м. Пружани Республіки Білорусь. 
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Бабушкіна, І. Шевченкіана Одеської Національної наукової бібліотеки / І. Бабушкіна // Бібліотечна планета. - 2016. - № 1. - С. 27-29.
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Пашкова, Л. Декада для особых людей : как помочь ощутить себя нужным / Л. Пашкова // Библиотека. - 2016. - № 1. - С. 62-65.
У статті подано досвід роботи з інвалідами бібліотеки традиційної народної культури м. Губкін Бєлгородської області.
 
Труфанова, Е. Сказочное путешествие для "особых" ребят / Е. Труфанова // Современная библиотека. - 2016. - № 1. - С. 81-83.
Бібліотекарі відділу психології Іркутської обласної бібліотеки для дітей реалізують проект соціально-культурної реабілітації дітей з обмеженими можливостями.
 



Хузина, Ф. Тактильное познание мира / Ф. Хузина // Современная библиотека. - 2016. - № 1. - С. 78-80: іл.
У статті йдеться про соціальний проект "Добрую книгу от доброго сердца", що передбачає виготовлення видань для сліпих і слабозорих дітей. Цей проект започаткувала бібліотека для юнацтва ЦБС м. Нєфтєкамська Республіки Башкортостан.
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Береславская, М. Символ креативности : приоритет - учреждениям культуры и просвещения / М. Береславская // Библиотека. - 2016. - № 3. - С. 55-59.
До 2017 р. в центрі Хельсінки планують побудувати унікальну споруду - Центральну бібліотеку Тьольонлахті (ЦБТ). Окрім традиційної бібліотеки комплекс буде включати приміщення для проведення масових і групових заходів - зустрічей, лекцій, занять, а також кафе, ресторан, кінозал і навіть сауну.

Гэррисон, К. Молодёжные библиотечные пространства : что нужно знать, чтобы их создавать / Кейси Гэррисон // Библиотечное дъло. - 2016. - № 2. - С. 35-37 : фото.
У статті розглянуто головні принципи і актуальні тренди в галузі дизайну фізичних і цифрових просторів для молоді, а також якості та навички, що необхідні бібліотекарям для створення привабливих просторів, як навчання на бібліотечному факультеті повинно розвивати ці навички та якості.
 
Здесь круто, интересно, познавательно и весело // Библиотечное дъло. - 2016. - № 2. - С. 30.
У статті йдеться про цікаву організацію бібліотечного простору Центральної бібліотеки Індіанаполіса Штат Індіана, США.

Малащук, Н. В. Модернизация муниципальных библиотек Красноярска : слагаемые успеха и первые результаты / Наталья Малащук // Библиотечное дъло. - 2016. - № 2. - С. 9-12.
У статті йдеться про результати модернізації муніціпальних бібліотек Красноярська.
 
Мартынова, Э. Н. Отцы и дети в библиотеке : каждому найдётся место! / Элеонора Мартынова // Библиотечное дъло. - 2016. - № 4. - С. 25-27: фото.
Про особливості організації бібліотечного простору Центральної міської публічної бібліотеки ім. А. П. Чехова м. Таганрога.
 
Матлина, С. Г. Библиотека в природном и культурном ландшафте : атмосфера, привлекающая читателя / Слава Матлина // Библиотечное дъло. - 2016. - № 2. - С. 2-8 : фото.
У статті йдеться про взаємозв'язок і взаємовплив природного і культурного початку в бібліотечному ландшафті.
 
Пузин, А. 10 принципов создания библиотеки нового типа / Алексей Пузин, Егор Богомолов, Настя Терещенко // Библиотечное дъло. - 2016. - № 2. - С. 15-17 : фото.
Команда дизайнерів "KIDZ", що перетворила бібліотеку ім. М.В. Гоголя м. Санкт-Петербургу в один з наймодніших міських просторів, ділиться досвідом, як трансформувати книжкові сховища в актуальні соціальні простори.

Стрельцова, Н. Бумажные бабочки и мультяшные человечки : эстетическое оформление / Н. Стрельцова // Библиотека. - 2016. - № 2. - С. 63-66.
У статті подано досвід оформлення виставок бібліотекою ім. В. Г. Белінського м. Єкатеринбурга.
 
Суворова, В. М. Принципы "сверхпубличного пространства" : соответствие внутренней архитектуры ожиданиям читателей / Валерия Суворова // Библиотечное дъло. - 2016. - № 2. - С. 31-34 фото.
Стаття присвячена питанням організації бібліотечного простору та створення комфортного середовища для користувачів бібліотеки на прикладі Центральної універсальної наукової бібліотеки ім. М. О. Некрасова Москви.

Филиппова, Т. С миру... по новому пространству : обзор проектов и новых библиотечных зданий / Татьяна Филиппова // Библиотечное дъло. - 2016. - № 2. - С. 18-21 : фото.
Огляд проектів і нових бібліотечних будівель зарубіжних країн.

Цяпало, Л. Перша Львівська Медіатека як інноваційний бібліотечний простір / Л. Цяпало, Н. Білута, Д. Данильченко // Бібліотечна планета. - 2016. - № 1. - С. 21-22.
Першу Львівську Медіатеку було відкрито 20 жовтня 2014 р. на базі Центральної міської бібліотеки ім. Лесі Українки м. Львова.
 
Швец, М. Б. Новый облик библиотек : что такое концептуальная реконструкция / Марина Швец // Библиотечное дъло. - 2016. - № 2. - С. 13-15.
У статті йдеться про місце публічної бібліотеки в єдиному соціокультурному та інформаційному просторі міста. 
 
Шпаковская, Е. Маленький "Город" в большом городе : эволюция пространства / Елена Шпаковская, Зинаида Воронцова // Библиотечное дъло. - 2016. - № 2. - С. 40-41 : фото.
У статті йдеться про бібліотеку для дітей "Город" м. Санкт-Петербургу, що модернізує свій простір відповідно до концепції adutainment, що передбачає поєднання освіти і розваги. 
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Бженбахова, Л. "Сыр-кон" : первый фестиваль популярной комикс-культуры в Республике Коми / Людмила Бженбахова, Прокопий Уляшов // Библиотечное дъло. - 2016. - № 9. - С. 2-3.
Некрасова, С. В. Играем на столе / С. В. Некрасова // Современная библиотека. - 2016. - № 2. - С. 42-44.
У статті йдеться про відому у бібліотеках практику ігротек. 
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Грицинина, И. В. Школьний библиотекарь... учиться / И. В. Грицинина // Современная библиотека. - 2016. - № 3. - С. 76-77.
У статті йдеться про систему підвищення кваліфікації шкільних бібліотекарів м. Тараз Республіки Казахстан.

Клюкина, Н. В., Петрова, Ж. А. Ты - то, что ты читаешь : читательские предпочтения библиотекарей / Наталья Клюкина, Жанна Петрова // Библиотечное дъло. - 2016. - № 11. - С. 8-10.
У статті представлено результати дослідження "Читацькі інтереси бібліотекарів", що провели бібліотекарі ЦБС Кіровського району Санкт-Петербургу, про вплив читання на професійне зростання бібліотекарів.
 
Логвиненко, Г. Век живи, век учись : рейтинг методических разработок / Г. Логвиненко // Библиотека. - 2016. - № 1. - С. 23-27 : фото.
У статті йдеться про підвищення кваліфікації і безперервну освіту бібліотекарів у Бєлгородській області.
 
Сидляревич, Е. От новичка до управленца : размышления на тему карьерного роста / Е. Сидляревич // Библиотека. - 2016. - № 2. - С. 17-20.
У статті йдеться про кар'єрне зростання молодих бібліотекарів Наукової бібліотеки Пермського національного дослідницького політехнічного університету.
 
Смит, Д. Стратегии самообразования библиотекарей в области технологий : план личностного роста / Даниэлла Смит // Библиотечное дъло. - 2016. - № 5. - С. 6-8.
У статті обговорюються ресурси та стратегії, що здатні допомогти бібліотекарям бути в курсі тенденцій та програм в області технологій.
 
Сухарева, Л. О. Совет библиотекарей : давняя форма и новое содержание / Любовь Сухарева // Библиотечное дъло. - 2016. - № 11. - С. 5-7.
Статтю присвячено проблемам підвищення кваліфікації працівників бібліотек, їх професійному спілкуванню.

Швайкина, С. А. Внутрибиблиотечная система повышения квалификации : актуально, реально, результативно / С. А. Швайкина // Библиотечное дъло. - 2016. - № 1. - С. 38-41.
Реалії сьогодення потребують від бібліотечних працівників все більше інформаційної компетентності, оволодіння телекомунікаційними технологіями, роботи з електронними ресурсами. У статті подано досвід Нижегородської державної медичної академії з підвищення кваліфікації своїх працівників.
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Езова, С. Самооценка как составляющая Я-концепции : отношение к окружающим в системе координат / С. Езова // Библиотека. - 2016. - № 3. - С. 6-9.
У статті розглянуто проблему самооцінки бібліотекаря.

Платонов, А. Все в альянс! / А. Платонов, А. Вакурова // Современная библиотека. - 2016. - № 1. - С. 72-73.
У статті йдеться про соціальну групу ВКонтакті "Альянс библиотекарей Удмуртии" - проект, що його створили бібліотекарі ЦБС м. Глазова Удмуртської Республіки, метою якого є обмін досвідом, спілкування, вільне висловлювання думок на професійну тематику.

Тертилова, А. Роль професії бібліотекаря в сучасних умовах / Анжеліка Тертилова // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2016. - № 2. - С. 2-3.
У статті представлено міркування щодо ролі книги та професії бібліотекаря, спираючись на висловлення відомих вчених, письменників, науковців.
 
Чернец, В. Р. Как стимулировать читательский спрос : в поиске новых форматов / Владимир Чернец // Библиотечное дъло. - 2016. - № 11. - С. 2-4.
У статті йдеться про взаємодію бібліотек, видавництв та книжкових магазинів.
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Керзюк, О. Партнерська співпраця Британської бібліотеки / Ольга Керзюк // Бібліотечний вісник. - 2016. - № 2. - С. 22-25.
У статті наведено приклади співпраці Британської бібліотеки з іншими бібліотеками країни та світу, британськими університетами, інститутами культури, комерційними організаціями.

Лямец, А. М. Источники комплектования арабских библиотек в конце ХХ века : дары. Обмен. Покупка / Артём Лямец // Библиотечное дъло. - 2016. - № 6. - С. 17-20.
 
Бібліотеки для юнацтва

Букач, Т. Бібліопроект "Креативна середа" / Т. Букач // Бібліотечна планета. - 2016. - № 1. - С. 19-21.
У статті представлена діяльність фахівців Кіровоградської обласної бібліотеки для юнацтва, які започаткували бібліопроект "Креативна середа". Мета проекту - організація безкоштовного змістовного дозвілля мешканців міста, популяризація читання.
Гиряева, Л. А. В унисон с читателем / Л. А. Гиряева // Современная библиотека. - 2016. - № 2. - С. 16-19.
У квітні 2016 року виповнилося 75 років Центральній державній бібліотеці ім. М. Свєтлова для молоді м. Москви. 

Жукова, Т. Д. Что такое канистерапия? : приучить подростка читать - собачья работа / Татьяна Жукова // Библиотечное дъло. - 2016. - № 5. - С. 12-13.
У статті йдеться про бібліотечні заходи за участю тварин.

Колгина, М. В. Литературный пикник / М. В. Колгина // Современная библиотека. - 2016. - № 6. - С. 86-89.
У статті йдеться про участь Ставропольської крайової бібліотеки ім. В. І. Сляднєвої для молоді у акціях, що заохочують до читання.
 
Лещинская, В. Роль библиотеки для молодёжи в социальном моделировании и активации позитивных общественных тенденций / Вероника Лещинская // Библиотечное дъло. - 2016. - № 2. - С. 25-27.
У статті дається оцінка ролі сучасної бібліотеки як соціального інституту.
 
Ракитянская, Л. В. Художества, "фишки", многоклубье, и несвоевременные книги / Л. В. Ракитянская // Современная библиотека. - 2016. - № 2. - С. 28-30.
У статті йдеться про святкування 40-річчя Новосибірської обласної бібліотеки для юнацтва та представлені різні форми роботи і розважальні програми для молоді.
 
Чебодаева, Н. М. Булгаковский марафон : мастер на все времена / Наталья Чебодаева // Библиотечное дъло. - 2016. - № 9. - С. 14-15 : фото.
У статті йдеться про акцію "Бібліоніч" обласної бібліотеки ім. О. Гріна для дітей та юнацтва м. Кірова, що була присвячена 125-річчю Михайла Булгакова. 
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Аничкина, А. В. День без ошибок, или социальная реклама на страже родного языка / А. В. Аничкина // Современная библиотека. - 2016. - № 2. - С. 64-65.
У статті йдеться про проведення заходу, присвяченому культурі мовлення в Орловській обласній бібліотеці ім. М. М. Пришвіна для дітей.
 
Бабич, И. Приглашаем сценаристов и не только... : мультфильмы делаем сами / И. Бабич // Библиотека. - 2016. - № 2. - С. 70-72.
Одним із важливих напрямків діяльності Центральної бібліотеки для дітей м. Тара Омської області є робота з дітьми-інвалідами.
 
Бакуменко, Е. В. "Эко-Мы!" : исследуя и защищая природу родного края / Е. В. Бакуменко // Современная библиотека. - 2016. - № 6. - С. 38-41.
У статті йдеться про діяльність культурно-екологічного клубу "Эко-Мы!" при бібліотеці для дітей м. Самари.
 

Баркова, И. В. Коллекции медиаресурсов : виртуальное краеведение для детей / Ирина Баркова // Библиотечное дъло. - 2016. - № 10. - С. 42-44.
У статті йдеться про створення краєзнавчих електронних ресурсів для дітей бібліотеками Новокузнецька. 

Белова, С. "Театр без границ" / С. Белова // Современная библиотека. - 2016. - № 3. - С. 22-25: іл.
Творча студія, що створена на базі Центральної бібліотеки для дітей та юнацтва Республіки Карелія, допомогла вирішити проблему оргізації культурного дозвілля для сімей з маленькими дітьми.

Варочкина, М. В. Площадки виртуального общения : новые средства привлечения к чтению детей и подростков / Марина Варочкина // Библиотечное дъло. - 2016. - № 9. - С. 11-13.
У статті йдеться про створення майданчиків для віртуального спілкування як засобу заохочення дітей до читання. 

Вострикова, Т. В. "Дружные" мероприятия / Т. В. Вострикова, З. Н. Буренко // Современная библиотека. - 2016. - № 2. - С. 68-70.
У статті йдеться про фестиваль національних літератур "Народи дружать книгами", який проводить Тульська обласна бібліотека для дітей.

Гапон, Л. Дифференцированное обслуживание : адекватный отклик на каждый запрос / Л. Гапон // Библиотека. - 2016. - № 3. - С. 39-40.
У статті йдеться про роботу Центральної бібліотеки для дітей "Первоцвіт" м. Усть-Ілімськ Іркутської області по керуванню читанням.

Жаркова, Е. Мотивы и стимулы проектирования : каковы они - выявил опрос / Е. Жаркова // Библиотека. - 2016. - № 3. - С. 29-33.
Серед працівників Бєлгородської державної бібліотеки для дітей було проведено дослідження "Проектна діяльність у бібліотеці". Мета дослідження - ступінь залученості в проектну роботу персоналу бібліотеки.

Журавлёва, Е. Путешествие в страну непрочитанных книг : "Книжкина неделя" на берегу Байкала / Екатерина Журавлёва // Библиотечное дъло. - 2016. - № 9. - С. 4-6.
У статті йдеться про проведення Тижня дитячої книги в Іркутській обласній бібліотеці ім. Марка Сергєєва.для дітей.

Корнева, Ю. С. От "открытого" чтения к творчеству и познанию : библиотечные акции в городском пространстве / Юлия Корнева // Библиотечное дъло. - 2016. - № 9. - С. 18-20.
У статті йдеться про акції, що їх проводить Центральна міська бібліотека для дітей м. Нижнього Новгорода для залучення користувачів.
 


Короткова, Н. В. Как мы мультики создавали / Наталия Викторовна Короткова // Современная библиотека. - 2016. - № 6. - С. 22-25 : фото.
У статті йдеться про те, як діти - користувачі обласної бібліотеки для дітей м. Тамбова вчилися створювати мультфільми.

Кузнецова, В. Принцип кластера: стартап для детских библиотек / В. Кузнецова // Современная библиотека. - 2016. - № 3. - С. 16-21: іл.
У статті йдеться про створення і діяльність "Спілки бібліотек для дітей Санкт-Петербургу". 

Омельченко, О. И. "Семейные ценности народов" / О. И. Омельченко // Современная библиотека. - 2016. - № 3. - С. 62-64.
У статті йдеться про проект "Сімейні цінності народів" бібліотеки ім. О. М. Горького для дітей м. Новосибірська.

Петрова, Н. Д. В мире живой природы : уроки экологического воспитания / Наталья Петрова // Библиотечное дъло. - 2016. - № 11. - С. 36-39 : фото.
У статті йдеться про роботу бібліотеки ім. Л. Касіля для дітей м. Чебоксари з формування екологічної культури у дітей.
 
Петровская, Н. Г. Вместе весело шагать : детская библиотека как развивающая среда / Нэлли Петровская // Библиотечное дъло. - 2016. - № 11. - С. 32-35.
 
Расошенко, В. У нас - день гостепроиимства : что же готовят на творческой кухне? / В. Расошенко // Библиотека. - 2016. - № 1. - С. 39-42 : фото.
У статті йдеться про нові форми і методики читацького розвитку, впровадження інноваційних проектів у бібліотеці для дітей м. Світлогорська Республіки Білорусь.
 
Садовникова, Т. Н. Пожар и читающие фонтаны / Т. Н. Садовникова // Современная библиотека. - 2016. - № 6. - С. 34-37.
Як зробити читання привабливим, цікавим і захоплюючим - такі питання вирішує Бєлгородська державна бібліотека ім. А. Ліханова для дітей. 
 
Санкина, Л. В. Писатели алтайського края - детям / Л. В. Санкина, Е. В. Лукинец // Современная библиотека. - 2016. - № 3. - С. 82-84.
На базі Алтайської краєвої бібліотеки ім. Н. К. Крупської для дітей проведено фестиваль "Письменники Алтайського краю - дітям".
 
Синекоп, Е. Сказки царского села : массовая работа с дошкольниками / Е. Синекоп // Библиотека. - 2016. - № 2. - С. 59-62.
У статті йдеться про роботу з дошкільнятами ЦРБ для дітей м. Санкт-Петербургу.



Сташко, Л. Дитячі бібліотеки Львівщини від А до Я: мозаїка новин / Любов Сташко // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. - 2016. - № 2. - С. 41-44.
У статті представлено аналіз діяльності дитячих бібліотек Львівщини за 2015 рік і висвітлено інноваційні підходи до організації роботи з дітьми та реалізації програм дитячого читання.

Тарасова, Г. Б. Тимуровское движение? : почему бы и нет! / Г. Б. Тарасова // Современная библиотека. - 2016. - № 3. - С. 54-57: фото.
У статті йдеться про бібліотеку ім. А. П. Гайдара для дітей м. Ярославля, а також про діяльність медіа-центру "Гайдарика". 

Труфанова, Е. Лечение сказкой : и станет мир доступней / Е. Труфанова // Библиотека. - 2016. - № 3. - С. 50-52.
У статті представлено проект "Соціально-культурна реабілітація дітей з обмеженими можливостями",який розробили і втілили працівники відділу психології Іркутської обласної бібліотеки для дітей.

Шевченко, С. С. "Солнышко в ладошках" / С. С. Шевченко // Современная библиотека. - 2016. - № 3. - С. 85-87 : фото.
У статті йдеться про створення Студії розвитку креативного мислення "Сонечко в долоньках" у м. Нижньому Новгороді бібліотекою ім. М. О. Зайцева для дітей.
 
Юрманова, С. Самая востребованная из отраслевых сетей : состояние, тенденции и планы / С. Юрманова // Библиотека. - 2016. - № 3. - С. 23-28.
У статті йдеться про напрями діяльності Російської державної бібліотеки для дітей м. Москви.
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Гришонкова, Т. От старины глубокой до века электроники : нагрузка для ума детей и подростков / Татьяна Гришонкова // Библиотека. - 2016. - № 3. - С. 60-61
У статті подано сценарій бібліотечного уроку з історії книжкової справи.

Савина, П. Под знаком Пушкина : литературный вояж / П. Савина // Библиотека. - 2016. - № 2. - С. 67-69.
Сценарій присвячений творчості О. С. Пушкіна. 
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