Головне управління культури і мистецтв
Київської міської державної адміністрації

Публічна бібілотека ім. Лесі Українки

Відділ довідково-бібілографічної та інформаційної роботи





«З високим іменем Кобзаря»  
 (до 50 річчя заснування Національної премії імені Тараса Шевченка)

Бібліографічний список літератури
Київ, 2011

      Бібліографічний   список  літератури  «З  високим  іменем  Кобзаря» присвячений 50 - річчю заснування Національної премії імені Тараса Шевченка.  Список складається з чотирьох розділів, а саме:  законодавчі документи,  матеріали  про  історію створення Національної премії ім. Т. Г. Шевченка, художня  література,  що  отримала відзнаку в різні роки  та література про лауреатів Національної премії ім. Т. Г. Шевченка.

     Матеріали в межах розділів  розміщено в алфавітному порядку.

     При складанні списку використано електронний каталог Публічної бібілотеки ім. Лесі Українки (http:// lucl.lucl.kiev.ua ), офіційний сайт Президента України (www.president.gov.ua), законодавчий сайт Верховної Ради України (rada.gov.ua).

  Бібліографічний список адресується студентам, учням, викладачам та бібліотекарям і всім, хто цікавиться даною темою.
                                    Упорядник та комп’ютерний набір            Копитко Ж. П.

                                    Відповідальний за випуск                             Залепа М. О.

                                    Телефон для довідок                                     486-01-46

                                     e-mail                                                          reference@lucl.lucl.kiev.ua
©    Публічна бібліотека імені Лесі Українки
Дев'ятого березня, у день Кобзаря, традиційно вручають Національну премію імені Тараса Шевченка - найвищу державну культурно-мистецьку нагороду в Україні.  

Національну премію України імені Тараса Шевченка (Республіканська премія ім. Т. Г. Шевченка, з 1969 року ) засновано 20 травня 1961 року  Постановою Ради Міністрів УРСР, а  згідно з Указом Президента України від 27 вересня 1999 № 1228/99, з метою піднесення ролі і престижу Державної премії України ім. Тараса Шевченка як найвищої в Україні премії в галузі культури, літератури і мистецтва, премія отримала нову назву - «Національна премія України ім. Тараса Шевченка». Першими Диплом та Почесний знак лауреата 9 березня 1962 року отримали  в галузі літератури : Павло Тичина, Олесь Гончар;  в галузі музики Платон Майборода.

Рішення про присудження премії приймає Комітет з Національної премії України імені Тараса Шевченка, створений Указом Президента України.
З 16 березня 2000 р. відповідно до прийнятого Закону України «Про державні нагороди України», Національна премія України ім. Тараса Шевченка була віднесена до державних нагород України.

На здобуття Національної премії висуваються нові оригінальні твори, опубліковані  протягом останніх п'яти років. Обговорення  та  оцінка  творів  проводяться  Комітетом  за кожним   напрямом у три конкурсні тури. Національна премія присуджується особі один раз за життя.
Твори на здобуття   Національної   премії   висуваються   Міністерством  культури  і  туризму  України,  Державним   комітетом   телебачення   та   радіомовлення України,  Національною академією наук  України,  Національною  академією  мистецтв  України,  національними та всеукраїнськими  творчими  спілками, Українським  фондом культури, Всеукраїнським товариством   "Просвіта"   ім.  Тараса   Шевченка.
Особам,   які  удостоєні   Національної  премії,  присвоюється звання  лауреата  Національної  премії  і  вручаються  Диплом   та   Почесний знак лауреата Національної премії. 

В 2011 році Лауреатами Національної премії України імені Тараса Шевченка стали :
Лідія Забіляста  -  в номінації концертно-виконавське мистецтво за оперні партії Інгігерди «Ярослав Мудрий» Георгія Майбороди, Турандот «Турандот» Джакомо Пуччіні, Амелії «Бал-маскарад» Джузеппе Верді у Національній опері України імені Тараса Шевченка та концертні програми українських народних пісень та романсів.

Василь Шкляр - в номінації літратура за роман «Залишенець» («Чорний ворон»).

Роман Горак, Микола-Ярослав Гнатів  -  в номінації «літературознавство і мистецтвознавство» за книгу «Іван Франко». 
Микола Дядюра (диригент-постановник)
         Анатолій Солов'яненко (режисер-постановник)
        Сергій Магера (виконавець партії Оровезо)
        Оксана Крамарева  - в номінації «театральне мистецтво» за оперу «Норма» у Національній опері України імені Тараса Шевченка.
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