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Бібліотекознавство. Книгознавство. Розвиток бібліотечної справи
Ванеев, А. Пользователь или читатель? / А. Ванеев // Библиотека. - 2012. - № 5.- С. 3-4.

Зюзин, А. В. Вызовы времени : к итогам III всероссийского Форума публичных библиотек / А. В. Зюзин // Библиотечное дъло. - 2012. - № 2. - С. 7-11.

Книга року БІ-БІ-СІ-2011 // Бібліотечна планета. - 2012. - № 1. - С. 34.

Перемогу у конкурсі "Книжка року БІ-БІ-СІ-2011" здобув роман письменника з м. Одеси В. Рутківсього "Сині води".

Книжка року'2011 // Бібліотечна планета. - 2012. - № 1. - С. 33-34.

Гран-прі отримала книга-альбом "Катерина Білокур. Мистецька заповідь; Мистецтво народне, наївне чи високе?". Названі переможці ще у семи номінаціях.

Лемешева, М. Перестраиваться. Переучиваться. Менять сознание - таковы первоочередные цели библиотечного сообщества России / М. Лемешева // Библио-поле. - 2012. - № 2. - С. 2-7.

Мамаева, С. Услуги профессиональной ассоциации: скрытые резервы / С. Мамаева // Библиотека. - 2012. - № 3. - С. 8-11.

Про розширення спектру послуг РБА для своїх членів.

Соколов, А. В. Мыслить гуманистично, действовать технологично : о судьбе чтения и книжной культуры в России / А. В. Соколов // Библиотечное дъло. - 2012. - № 9. - С. 8-12.

Міжнародне співробітництво бібліотек

Гайшун, И. В. Заявление ИФЛА по открытому доступу / И. В. Гайшун // Библиотековедение. - 2012. - № 1. - С. 92-94.

Гаращенко, О. Програма партнерського навчання в Сіетлі / О. Гаращенко // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 1. - С. 34-37.

  Про зустріч представників бібліотек світу за Програмою партнерського навчання в Сіетлі, що відбулася у вересні 2011 року.

Гусева, Е. Н. 18-я Международная конференция "Крым": заметки очевидца - 2011 / Е. Н. Гусева // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 1. - С. 75-85.
Ключевые инициативы ИФЛА // Библиотековедение. - 2012. - № 1. - С. 90-91.

У статті йдеться про пріоритетні види діяльності ІФЛА.

Лосієвський, І. Московська конференція за участю ЮНЕСКО / І. Лосієвський // Бібліотечна планета. - 2012. - № 2. - С. 36-37.

Сахавирта, Х. Показывая "зелёный путь"... : опыт библиотеки района Валлила города Хельсинки / Х. Сахавирта // Научные и технические библиотеки. - 2012.-№ 6. - С. 54-59.

Доповідь "Стійкі інновації та екологічна інформація для всіх" на 77-й Генеральній конференції ІФЛА.

Сидоренко, Л. Bibliomist та Biblionet: орієнтири міжнародного співробітництва заради розвитку громад / Л. Сидоренко // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 3. - С. 32-34.

Висвітлено досвід участі в Національній конференції тренерів (Румунія).

Трушина, И. Ушли вперёд? : "Руководство ИФЛА по работе публичных библиотек": изменения и дополнения / И. Трушина // Библиотека. - 2012. - № 6.-С. 29-31.

Трушина, И. РБА представляет: "Руководство ИФЛА - 2010" / И. Трушина // Библио-поле. - 2012. - № 4. - С. 35-37.

Хакетт, Т. TLIB - Договор по библиотекам и архивам / Т. Хакетт // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 3. - С. 54-58.

Короткий виклад міжнародної угоди з виключень і обмежень в авторському праві.
Видатні діячі бібліотечної справи
Валеева, Н. Г. Фёдор Иванович Каратыгин: попытка осмысления личности (к 120-летию со дня рождения) / Н. Г. Валеева // Библиотековедение. - 2012. – № 2. - С. 69-73.

Глибицкая, Л. Григорий Чириков (1835-1881): библиограф, краевед, искусствовед / Л. Глибицкая // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 2. – С. 41-43.

Дворкина, М. Я. Александр Евгеньевич Шапошников. К 80-летию со дня рождения / М. Я Дворкина // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 5.- С. 81-85.

Шапошников О. Є. творець нового напряму в бібліотекознавстві - тифлобібліотекознавства.
Каратыгина, Т. Ф. Гуманизм как формула жизни : к 120-летию Ф. И. Каратыгина известного теоретика и практика библиотечного дела, одного из организаторов МГУКИ / Т. Ф. Каратыгина // Библиотечное дъло. - 2012. - № 4. - С. 34-38.

Перенесієнко, І. Внесок Антоніо Мальябеккі у справу систематизації книжкових зібрань / І. Перенесієнко // Бібліотечний вісник. - 2012. - № 2. – С. 34-39.

Сукиасян, Э. Р. Корифеи нашей профессии - М. Дьюи и Ш. Р. Ранганатан / Э.Р. Сукиасян // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 4. - С. 67-73.

Тіщенко, А. Роль та значення книги у житті вченого-природознавця Володимира Івановича Вернадського / А. Тіщенко // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 3. - С. 52-59.

Бібліотеки у правовому полі
Мазурицкая, М. А. О работе над Проектом "Модельного положения о библиотеке музея" / М. А. Мазурицкая // Библиотечное дъло. - 2012. - № 4. – С. 29-31.
Розколупа, Н. Рішення, небезпечне для бібліотек, або нова інструкція щодо застосування класифікації видатків бюджету / Н. Розколупа // Бібліотечна планета. - 2012. - № 2. - С. 20-21.

Бібліотечний менеджмент
Вірьовка, Т. Інтерактивне професійне спілкування директорів як індикатор оцінювання якості роботи бібліотеки / Т. Вірьовка, Л. Сидоренко // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 2. - С. 28-30.

Волженина, С. Ю. Экономическая ценность общедоступных библиотек: теоретические основания и практический опыт расчёта / С. Ю. Волженина // Библиотечное дъло. - 2012. - №9. - С. 28-33.

Лоу, Д. Библиотеки в цифровую эпоху: воплощая будущее / Д. Лоу // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 5. - С. 68-80.

В цифрову еру бібліотекам необхідно виробити нову філософію свого існування, підкреслити свою унікальність у сфері забезпечення інтересів користувачів, надати послуги та сформувати фонди, релевантні їх новим потребам.

Петрова, М. Роль інформаційно-комунікаційної системи управління у моделюванні пріоритетних напрямів діяльності сучасної бібліотеки / М. Петрова // Бібліотечний вісник. - 2012. - № 3. - С. 16-20.

Методична діяльність бібліотеки
Клочкова, М. Как организовать и провести мероприятие / М. Клочкова // Библио-поле. - 2012. - № 5. - С. 36-40.

Плохотник, Т. Единство трёх "К": компетентность, креативность, контактность / Т. Плохотник // Библиотека. - 2012. - № 6. - С. 73-76.

У статті йдеться про методичну роботу бібліотеки.

Романюк, О. І. Блог методиста як інструмент для професійного розвитку бібліотекарів та впровадження бібліотечних інновацій / О. І. Романюк // Бібліотечна планета. - 2012. - № 2. - С. 18-20.

Бібліотечні фонди: Формування. Облік. Збереження
Галицька, С. "Рубрикатор Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського" як засіб наукової організації ресурсів бібліотеки / С. Галицька, К. Лобузіна, В. Якушко // Бібліотечний вісник. - 2012. - № 2. - С. 21-25.

Иссык, И. С. От реставрации до оцифровки : редкой книге - особую заботу / И. С. Иссык // Библиотечное дъло. - 2012. - № 3. - С. 6-10.

Лапшина, Н. С. Комплексный подход к решению проблем : программа сохранности библиотечных фондов ЧОУНБ / Н. С. Лапшина // Библиотечное дъло. - 2012. - № 3. - С. 15-16.

Молчанов, В. Ф. Инновационные методы экспертизы и научного описания рукописных текстов / В. Ф. Молчанов // Библиотековедение. - 2012. - № 2. –С. 44-51.

Супронюк, О. Відділ зарубіжної україніки НБУВ (1991-2011): історія, здобутки, завдання / О. Супронюк // Бібліотечний вісник. - 2012. - № 2. - С. 43-52.

Каталогізація. Систематизація

Сербін, О. Систематичність та систематизаційність організації інформації - основні принципи відображення наукового знання в межах каталогу сучасної бібліотеки / Олег Сербін // Бібліотечний вісник. - 2012. - № 2. - С. 3-10.

Сукиасян, Э. Р. "Библиотечная, библиографическая, научно-информационная деятельность" - новый раздел в таблицах ББК / Э. Р.Сукиасян // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 3. - С. 34-53.

Сукиасян, Э. Р. Оценка структуры и содержания современных классификационных систем методом анализа отображения "Карты знаний"/ Э. Р. Сукиасян // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 1. - С. 110-120.  
Інформаційно-бібліографічна діяльність

Авдонина, Н. Учёт - первичная основа показателей СБО / Н. Авдонина, Н. Масловская // Библиотека. - 2012. - № 1. - С. 16-19.

Вилегжаніна, Т. Мобільний комплекс інформаційно-бібліотечного обслуговування / Т. Вилегжаніна // Бібліотечна планета. - 2012. - № 2. - С. 4-5.

Запятая, Е. Деловые люди нуждаются в заботе / Е. Запятая // Библиотека. - 2012. - № 4. - С. 55-56.

Про інформаційну підтримку малого та середнього бізнесу бібліотеками.

Киселёва, Т. М. Поиск. Добыча. Обработка. Оценка : информационное обеспечение руководителей сферы культуры / Т. М. Киселёва // Библиотечное дъло. - 2012. - № 1. - С. 6-8.

Мошкина, Т. Навстречу тем, кто рядом / Т. Мошкина // Библио-поле. - 2012. - № 6. - С 45-46.

Проблемі насильства над дітьми у сім'ї присвячено бібліографічний покажчик "Дитинство без жорстокості та сліз: Домашнє насильство", створений міською бібліотекою.

Нещерет, М. Учёт результатов справочно-библиографического обслуживания в Российской государственной библиотеке / Марина Нещерет // Бібліотечний вісник. - 2012. - № 1. - С. 3-6.

Рафеенко, Л. "Что нужно тебе бизнесмен?" / Л. Рафеенко // Библиотека. - 2012.-№ 1. - С. 23-26.

На допомогу малому бізнесу при бібліотеках створено кабінети ділової інформації (КДІ).  
Розколупа, Н. Платні послуги в бібліотеках / Н. Розколупа // Бібліотечна планета. - 2012. - № 1. - С. 25-27.

Соболева, Н. ГАРАНТируем юридический ликбез : о свободном доступе к официальным документам / Н. Соболева // Библиотека. - 2012. - № 5. - С. 55-58.

Трачук, Л. Ф. Особенности веблиографических пособий: теоретический аспект / Л. Ф. Трачук // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 4. – С. 52-59.

Фишман, О. П. Зрелищные искусства в библиографических указателях / О. П.Фишман // Библиотечное дъло. - 2012. - №10. - С. 33-35.

Нові бібліотечні технології

Башун, О. Комп'ютерні програми для створення електронних бібліотек / О. Башун // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 1. - С. 28-33.

Быстрова, М. Н. Оцифровка русской дореволюционной периодики: к разработке концепции / М. Н. Быстрова // Библиотечное дъло. - 2012. - №7. – С. 16-18.

Васильченко, М. Взаємодія бібліотек у рамках створення єдиної інформаційно-бібліотечної системи "Бібліотека - XXI" / М. Васильченко // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 1. - С. 8-9.

У статті розглядаються шляхи взаємодії та інтеграції в бібліотечній справі.

Ваганова, И. А. Экран и сцена в цифровом формате : информационные проекты РГБИ / И. А. Ваганова // Библиотечное дъло. - 2012. - №10. - С. 12-15.

Вінічук, І. Інформаційно-комунікаційні технології як засіб удосконалення бібліотечної системи України в умовах становлення інформаційного суспільства / І. Вінічук // Бібліотечний вісник. - 2012. - № 3. - С. 8-15.

Грузнова, Е. Б. Президентская библиотека как интегратор региональных ресурсов / Е. Б. Грузнова // Библиотечное дъло. - 2012. - №7. - С. 11-13.

Губанова, А. Ю. Как библиотеки попали в сети : о механизмах обратной связи / А. Ю. Губанова // Библиотечное дъло. - 2012. - № 6. - С. 36-38.

Про роботу бібліотекарів у віртуальному просторі.

Далецкая, М. Э. НеКонференция библиотечных блогеров": взгляд со стороны : виртуальные проекты и их реализация / М. Э. Далецкая // Библиотечное дъло. - 2012. - № 2. - С. 33-37.

Довбня, Е. Интернет-версия: удобно, быстро, надёжно : о преимуществах электронного каталога перед карточным / Е. Довбня, И. Митрошин // Библиотека. - 2012. - № 2. - С. 28-30.

Кайдаш, И. В. Реквием по устоям : RIA-приложения как средство насыщения библиотечного интернет-пространства / И. В. Кайдаш // Библиотечное дъло. - 2012. - № 6. - С. 34-35.

Про роботу бібліотек у соціальних мережах.

Коваленко, В. Интерактивный путеводитель : незаменимый помощник в решении сложных задач / В. Коваленко // Библиотека. - 2012. - № 2. - С. 23-24.

Про використання у бібліотеках сенсорних інформаційних кіосків.

Ковалёва, А. М. Краеведческий корпоративный ресурс "Алтайский край" / А. М. Ковалёва // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 5. - С. 60-67.

Королёва, Л. И. "Память о Великой Победе" : формирование тематических коллекций на основе сотрудничества / Л. И. Королёва, А. А. Сакаев // Библиотечное дъло. - 2012. - №7. - С. 14-15.

Леонтьев, А. А. Сайт Отделения ГПНТБ СО РАН - простые решения и эффективность / А. А. Леонтьев // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 4. - С. 59-65.

Розглянуто особливості проектування інтернет-сторінок на сайті ГПНТБ СО РАН. Представлено прості рішення, що забезпечують доставку інформації до користувачів Інтернету.

Лыткина, Е. Дом, который построил... Кто? : создаём собственный сайт / Е. Лыткина // Библиотека. - 2012. - № 4. - С. 53-54.

Масхулия, Т. Л. Персоналия в информационной системе Президентской библиотеки : подходы и решения / Т. Л. Масхулия // Библиотечное дъло. - 2012. - №7. - С. 23-25.

Матлина, С. Г. В единстве технологий : (о гуманитаризации библиотечного пространства ) / С. Г. Матлина // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 6. - С. 60-69.

Обгрунтовано значущість віртуальних комунікацій, взаємовикористання інформаційно-комунікаційних та соціально-гуманітарних технологій.

Новинская, Л. В. Организационное проектирование процесса внедрения ИКТ в библиотечную практику / Л. В. Новинская // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 2. - С. 27-33.

Новых, Т.Н. Интернет-диалогика, или Как библиотеки строят мосты / Т.Н. Новых // Библиотечное дъло. - 2012. - №11. - С. 25-27.

Про використання можливостей інтернет-діалогу у спілкуванні з читачами та колегами.

Огнева, И.Н. Социальные медиа как среда для продвижения и развития библиотеки / И. Н. Огнева // Библиотечное дъло. - 2012. - № 6. - С. 32-33.

Пальгуева, Г. М. Нужно ли раскачивать лодку? : НеКонференция блогеров по наблюдениям извне / Г. М. Пальгуева // Библиотечное дъло. - 2012. - № 2. - С. 26-32.

Плохотник, Т. О вебинарах замолвите слово... : точка пересечения двух миров / Т. Плохотник // Библиотечное дъло. - 2012. - №11. - С. 28-33.

Про використання можливостей інтернет-діалогу у спілкуванні з колегами.

Плохотник, Т. М. Явление в профессиональной блогосфере : хроника одного события / Т. М. Плохотник // Библиотечное дъло. - 2012. - № 2. - С. 21-25.

Стаття про НеКонференцію, що зібрала російських бібліотечних блогерів. 

Преображенская, О. В. Видеолекторий "Знание о России" / О. В. Преображенская // Библиотечное дъло. - 2012. - №7. - С. 42-43.

Одним з перспективних напрямів роботи Президентської бібліотеки є просвітня робота з молоддю.

Пучинина, Т. Н. Информационные ресурсы как элемент библиотечной статистики: к постановке вопроса / Т. Н. Пучинина // Библиотечное дъло. - 2012. - № 6. - С. 23-24.

Про використання ресурсів Інтернету для ведення бібліотечного статистичного обліку.

Редькина, Н. Метод Александра Македонского: как не пустить ресурсы на воздух / Н. Редькина // Библиотека. - 2012. - № 5. - С. 50-54.

У статті йдеться про необхідність стратегічного управління та стратегічного планування інформаційних технологій у бібліотеках.

Савельева, Л. Д. Информационное пространство пользователей: от доступа к доступности / Л. Д. Савельева // Библиотечное дъло. - 2012. - №7. - С. 29-31.

Президентська бібліотека імені Б. М. Єльцина.

Серганова, Н. А. Единое информационное пространство : три этапа автоматизации / Н. А. Серганова // Библиотечное дъло. - 2012. - № 1. - С. 13-14.

Следующая станция - библиотека : будущее начинается сегодня // Библиотечное дъло. - 2012. - № 1. - С. 20-21.

Про систему TELELIFT, бібліотечну монорельсову трасу, що допомагає доставляти книги всередині бібліотеки.

Суковатых, Т. Полезный сервис плюс удобный поиск : формирование баз данных / Т. Суковатых // Библиотека. - 2012. - № 6. - С. 35-39.

Чемоданова, Е. От стеллажа - в Интернет : интерактивные площадки как новая форма продвижения информации / Е. Чемоданова // Библиотека. - 2012. - № 3. - С. 55-56.

У статті йдеться про віртуальні виставки.
Шемаєва, Г. Перспективні напрями розвитку електронних інформаційних ресурсів бібліотек / Г. Шемаєва // Бібліотечний вісник. - 2012. - № 2. - С. 3-7.

Шрайберг, Я. Л. Электронная информация, библиотеки и общество: что нам ждать от нового десятилетия информационного века? : ежегодный доклад Конференции "Крым". Год 2011 / Я. Л. Шрайберг // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 1. - С. 11-62.

Эта удивительная НеКонференция : новый формат / [Слава Матлина] // Библиотечное дъло. - 2012. - № 2. - С. 18-20.

Стаття присвячена інтернет-конференції, що пройшла у Єкатеринбурзі на порталі Бібліотечної асамблеї Уралу і була присвячена бібліотечним блогам.

  Нові технології в обслуговуванні користувачів

Басов, С. А. Библиотечная общественность и государство: теория и практика сотрудничества / С. А. Басов // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 1. - С. 63-75.

18-а Міжнародна конференція "Бібліотечні та інформаційні ресурси в сучасному світі науки, культури, освіти та бізнесу" - "Крим - 2011".

Гендина, Н. И. Решение ключевых задач информационной подготовки граждан и реализация образовательной функции библиотек эпохи Интернета / Н. И. Гендина, Л. Н. Рябцева // Библиотековедение. - 2012. - № 1. – С. 38-42; 2012. - №2. - С. 36-41.
Есина, Л. Сетевые ресурсы в удалённом доступе / Л. Есина // Библиотека. - 2012. - № 2. - С. 53-56.

Игнатова, Е. Студент в мультимедийной среде : коммуникативные сервисы для пользователей / Е. Игнатова // Библиотека. - 2012. - № 6. - С 60-61.

Кузьмина, О. В. Как не заблудиться в лабиринте Всемирной паутины / О. В. Кузьмина, И. Л. Сабельникова // Мир библиографии. - 2012. - № 2. - С. 8-10.

Кургина, Н. Электроника не против печатных форм? : применение компьютерных технологий и предоставление удалённого доступа к информационным ресурсам / Н. Кургина, С. Савицкая // Библиотека. - 2012. - № 6. - С. 67-65.

Савельев, Ю. Мост через пропасть / Ю. Савельев, А. Викторов // Библиотека. - 2012. - № 4. - С. 25-28.

Комп'ютерні технології допомагають інвалідам по зору отримати широкі можливості доступу до інформаційних ресурсів.

Видавнича діяльність бібліотек

Шатрова, М. Нові бібліографічні видання Національної парламентської бібліотеки України / М. Шатрова // Бібліотечний вісник. - 2012. - № 3. - С. 42-44.
Бібліотечний маркетинг
Хохрякова, Н. Рецепт создания культурного сообщества / Н. Хохрякова // Библиотека. - 2012. - № 4. - С. 9-12.

Бібліотеки Пермського краю відповідаючи стратегії розвитку регіону і викликам нового часу переосмислюють свої соціальні ролі і практики. Визначають місію і модель розвитку сучасної бібліотеки.

Реклама
Букатова, Л. Корпоративный PR: дух единой команды : если хочешь, чтобы мир заговорил о тебе, используй СМИ!" / Л. Букатова // Библиотека. - 2012. - № 5. - С. 9-13.

Плохотник, Т. М. Новое блюдо библиотечной кухни : буктрейлер подан / Т. М. Плохотник // Библиотечное дъло. - 2012. - № 6. - С. 20-22.

Нещодавно з'явилась нова форма роботи з реклами книг - буктрейлер. Що це таке і як власними руками створити буктрейлер.
Зв’язки з громадськістю. Соціальне партнерство
Ковалёва, О. Не жалейте доброты и участия... / О. Ковалёва // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 1. - С. 10-11.

У статті розглядається досвід співпраці бібліотеки з суспільною організацією "З нами добрі серця", що об'єднує людей з обмеженими фізичними можливостями.

Ковальчук, Л. І Фандрейзингова діяльність публічних бібліотек Києва / Л. І. Ковальчук // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 1. - С. 22-24.

Лапина, Т. Найти единомышленников! : политика профессионального взаимодействия / Т. Лапина // Библиотека. - 2012. - № 3. - С. 37-39.

Сидоренко, Л. "Бібліотека - влада - громада: стратегія єдності в інформаційному суспільстві" : (II Форум соціального партнерства) / Л. Сидоренко // Бібліотечна планета. - 2012. - № 1. - С. 6-7.

Суслова, В. Бібліотека очима місцевої влади / В. Суслова // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 3. - С. 2-4.

Твёрдая, Т. Библиотека - власть - община: присоединяемся к электронному правительству / Т. Твёрдая, Л. Варюхина // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 3. - С. 13-16.

Хапланова, Е. Г. Полифония библиотечного собрания : важный элемент художественного образования / Е. Г. Хапланова. // Библиотечное дъло. - 2012. - №10. - С. 9-11.

Про взаємодію Російської державної бібліотеки мистецтв зі студентами художніх вузів.

Соціокультурна діяльність бібліотек
Гаращенко, О. У майбутнє - разом із бібліотекою: роль ОУНБ у соціокультурній інфраструктурі регіону : (на прикладі Кіровоградської ОУНБ ім. Д.І. Чижевського) / О. Гаращенко // Бібліотечна планета. - 2012. - № 1. - С. 8-10.

Куликова, Л Пора выбирать! : электронное право - библиотека - читатель / Л. Куликова // Библио-поле. - 2012. - № 2. - С. 13-16.

У статті йдеться про діяльність Центру ділової і соціальної активності напередодні виборів.
Матлина, С. Г. Место встречи изменить нельзя : ещё раз о будущем библиотек / С. Г. Матлина // Библиотечное дъло. - 2012. - № 4. - С. 8-9.

Мингазова, Н. В краю ста тысяч вышивок : провести досуг с пользой помогут... нитки / Н. Мингазова // Библиотека. - 2012. - № 2. - С. 60-61.

Петрина, Н. Бібліотека відкрита для світу / Н. Петрина // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 1. - С. 25-27.

У статті представлено досвід роботи бібліотеки Української академії банківської справи НБУ (м. Суми) як інформаційно-освітнього і культурно-мистецького центру регіону.

Филиппова, Т. Идеи, пойманные в сети : как очеловечить библиотечную работу / Т. Филиппова // Библиотечное дъло. - 2012. - № 4. - С. 2-7.

Про роль сучасної бібліотеки в соціумі. Про ідеї та проекти, які втілюють у життя бібліотеки.

Інновації

Амеліна, Є. Інноваційні послуги сучасних українських бібліотек / Є. Амеліна, В. Пілярчук // Бібліотечна планета. - 2012. - № 1. - С. 14-19.

Горн, Л. Современный абонемент: анализ состояния и вектор развития : идеи креативного новатора / Л. Горн // Библиотека. - 2012. - № 3. - С. 20-24.

Гусева, Е. Н. Библиотечная инноватика как стратегия и фактор развития современной библиотеки: обоснование концепции / Е. Н. Гусева // Библиотековедение. - 2012. - № 1. - С. 28-33.

Денисенко, Л. Меняется эпоха - меняемся мы : инновационные идеи в учебных библиотеках / Л. Денисенко // Библиотека. - 2012. - № 6. - С. 32-34.

Ковальчук, Ю. Організація квестів у бібліотеці / Ю. Ковальчук // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 3. - С. 23-24.

Полякова, О. Будуймо мости спілкування та порозуміння: з досвіду проведення міжнародного молодіжного веб-марафону "Україна - Россія" / О. Полякова, Т. Рєзнік // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 1. - С. 5-7.

Рощина, Е. В. Инновационные технологии сохранения традиций : издательские проекты Президентской библиотеки / Е. В. Рощина // Библиотечное дъло. - 2012. - №7. - С. 44-47.
Соляник, А. Наукові дослідження як чинник розвитку бібліотечних інновацій / А. Соляник // Бібліотечна планета. - 2012. - № 2. - С. 26-28.

Шашкина, О. Формула успеха - инновации / О. Шашкина // Библио-поле. - 2012. - № 4. - С. 8-12.

Читання: підтримка та розвиток
Акмаева, И. А. Библиотека по соседству: друг, помощник, наставник / И. А. Акмаева // Библиотечное дъло. - 2012. - № 11. - С. 36-37.

Безотосная, Г. А. П. Чехов и В. Г. Короленко: переписка в контексте эпохи : историко-литературное эссе / Г. Безотосная // Библио-поле. - 2012. - № 2. -С. 40-46.

Волгина, В. "Друзья мои, прекрасен наш союз!"/ В. Волгина // Библио-поле. - 2012. - № 1. - С. 36-43.

19 жовтня 2011 року виповнилось 200 років з тих пір, як відкрився Ліцей у Царському селі. У статті йдеться про друзів Пушкіна, що навчались разом з ним.
Волгина, В. "О камни! Будьте стойкими, как люди..." / В. Волгина // Библио-поле. - 2012. - № 5. - С. 67-71.

Про радянських поетів Воронова Ю.П., Шефнера В.С., Лєбєдєва О.О., Бергольц О.Ф., які написали вірші про героїчну оборону Ленінграду.

Воронцова, С. А. Экслибрис как свидетель : о странствиях книжного знака / С. А. Воронцова // Библиотечное дъло. - 2012. - №8. - С. 20-22.

Дон, С. Они должны стоять на полке в каждом доме : книги-юбиляры 2011 года / С. Дон // Библио-поле. - 2012. - № 1. - С. 29-35.

Ерёмина, А. Стихи и мистификации поэта / А. Ерёмина // Библио-поле. - 2012. - № 4. - С. 44-48.

До 125-річчя від дня народження загадкової поетеси Срібного віку Черубіни де Габріак.
Ерёмина, И. "Я писал только то, что переживал..."/ И. Ерёмина // Библио-поле. - 2012. - № 6. - С. 25-30.

Стаття до 200-річчя з дня народження І.О. Гончарова.
Кардапольцева, А. К нам приходит свет его звезды : открытые малые астафьевские чтения / А. Кардапольцева // Библиотека. - 2012. - № 6. - С. 23-28.

Кашкаров, А. Удивительный энергообмен : секреты воспитания гармонической личности / А. Кашкаров // Библиотека. - 2012. - № 2. - С. 17-19.

У статті йдеться про психологію читання.

Краснопёрова, Н. За избой - васильковое поле : клуб "Вдохновение" находит единомышленников / Надежда Краснопёрова // Библиотека. - 2012. - № 5. - С. 20-22.

У статті йдеться про роботу поетичного бібліотечного клубу.

Лутковская, В. В школе ждут начитанных : обзор издательского репертуара для будущих первоклашек / В. Лутковская // Библиотека. - 2012. - № 3. - С. 42-44.
Поради батькам, що вибрати, щоб сформувати навички читання дітей .

Марущак, В. Казка чи романтичний голод? : (з досвіду роботи письменника) / В. Марущак // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 1. - С. 12-13.

У статті наведено роздуми автора про роль читання книги у житті дитини, підлітка.

Матвеева, С. "Литерат-терра": тайны известных имён / С. Матвеева // Библиотека. - 2012. - № 4. - С. 51-52.

Підтримка та розвиток читання через створення власних електронних ресурсів є одним з головних завдань сучасної бібліотеки.
Московець, Л. Відроджуємо смак до читання / Л. Московець // Бібліотечна планета. - 2012. - № 1. - С. 11-12.

Недоспелова, Л. Вечно молодой и востребованный жанр / Л. Недоспелова // Библио-поле. - 2012. - № 2. - С. 30-33.

У 2012 році виповнюється 110 років детективному жанру. У статті - огляд найпопулярніших детективів.

Разливинский, Я. В. Птеродактиль над Лондоном : 100 лет роману Конана Дойла "Затерянный мир" / Яков Васильевич Разливинский // Мир библиографии. - 2012. - № 1. - С. 62-68.

Раменская, Н. Прогулки между стеллажами : понять и почувствовать, как функционирует библиотека, позволяют экскурсии по книгохранилищу / Н. Раменская // Библиотека. - 2012. - № 2. - С. 57-59.

Россинская, С. Разочарования классика : литературное расследование / С. Россинская // Библио-поле. - 2012. - № 6. - С. 31-37.

Стаття до 200-річчя з дня народження англійського письменника Ч. Діккенса. 

Россинская, С. В. Энциклопедия человеческой любви : 45 лет роману Габриэля Гарсиа Маркеса "100 лет одиночества" / С. В. Россинская // Мир библиографии. - 2012. - № 2. - С. 44-50 :

Рыбакова, Л. Для чего ребята используют Интернет / Л. Рыбакова // Библиотека. - 2012. - № 1. - С. 13-15.

"Чи читають діти в Інтернеті?" - таке дослідження провели у Центральній бібліотеці ім. Ю. Гагаріна м. Новочебоксарська.

Рылина, И. Личность формирует эстетическая среда / И. Рылина // Библиотека. - 2012. - № 6. - С. 5.

У статті йдеться про виставкову діяльність бібліотеки

Соболева, Л. Курская тропинка к Пушкину / Л. Соболева // Библио-поле. - 2012. - № 6. - С. 10-14.

Про свято, що пройшло у Курську до дня народження О.С. Пушкіна.

Тимченко, С. Мамы всякие нужны, папы всякие важны : готовим ответственых родителей / С. Тимченко // Библиотека. - 2012. - № 2. - С. 11-12.

Бібліотеки і сімейне читання.

Тихомирова, И. И. Чтение в образовании и чтение в культуре: в чём разница? / И. И. Тихомирова // Библиотечное дъло. - 2012. - № 1. - С. 30-34.

Чаусова, А. Звёздный мастрид от известных персон / А. Чаусова, А. Шайдуров // Библиотека. - 2012. - № 1. - С. 20-22.

Електронний проект Челябінської обласної бібліотеки для юнацтва "Книга або Порада зіркового читача" став популярним у віртуальному просторі.

Шарапова, Т. Школа окнами в завтра: думаем, ищем, воплощаем / Т. Шарапова // Библиотека. - 2012. - № 4. - С. 45-47.

У статті йдеться про напрями роботи бібліотек з молоддю.

Шевченківською премією нагородили двох письменників // Бібліотечна планета. - 2012. - № 1. - С. 34.
Премію отримали Петро Мідянка за збірку поезій "Луйтра в небо" і Володимир Рутківський за історичну трилогію для дітей "Джури".
Щербакова, А. Старые, старые сказки... / А. Щербакова // Библио-поле. - 2012. - № 2. - С. 64-66.

Літературний жанр – казки.

Шульга, Т. В Проекти - школа життя / Т. В. Шульга // Вивчаємо українську мову та літературу. - 2012. - № 2. - С. 2-7.

Шульц, М. А. Зеленогорский кругосвет : программы приобщения к чтению / М. А. Шульц // Библиотечное дъло. - 2012. - № 5. - С. 42-44.

Эркаева, Г. Д. И один в поле воин : как "заразить" чтением отдельно взятое село / Г. Д. Эркаева // Библиотечное дъло. - 2012. - №8. - С. 41-44.

Эркаева, Г. Почти Шекспировские страсти : рассуждения о том, что привносит в жизнь литература / Г. Эркаева // Библиотека. - 2012. - № 5. - С. 28-29.

Акції бібліотек
Артемьева, Г. А. Силуэты Серебряного века : стихи и песни подпорожской ночи / Г. А. Артемьева // Библиотечное дъло. - 2012. - №11. - С. 16-18.

Досвід проведення акції "Бібліоніч" у бібліотеці.

Лемешева, М. Никого будить не пришлось... / М. Лемешева // Библио-поле. - 2012. - № 5. - С. 20-24.

Про акцію "Бібліоніч", що пройшла у бібліотеках Росії у квітні 2012 року до Міжнародного дня книги.

Матлина, С. Г. И дольше "ночи" длится день... : размышления после "Библионочи" и других публичных акций библиотек / С. Г. Матлина // Библиотечное дъло. - 2012. - №11. - С. 6-9.

"Однажды сорок лет назад": сотрудники ЦРБ имени А.П. Чехова о своей "Библионочи" / // Библио-поле. - 2012. - № 5. - С. 24-25.

Про акцію "Бібліоніч", що пройшла у бібліотеках Росії у квітні 2012 року до Міжнародного дня книги.

Полякова, Н. "Майскими короткими ночами" : воспоминания о суровой войне и Великой Победе / Н. Полякова // Библиотечное дъло. - 2012. - №11. - С. 24.

Досвід проведення акції "Бібліоніч" бібліотеці.

Седова, Е. "Жажда интеллектуальная, досуг творческий занимают людей по-прежнему..." / Е. Седова // Библио-поле. - 2012. - № 5. - С. 26-29.

Про акцію "Бібліоніч", що пройшла у бібліотеках Росії у квітні 2012 року до Міжнародного дня книги.

Спорышева, П. Е. Разноцветный автобус привозит "книжки под подушку" / П. Е. Спорышева // Библиотечное дъло. - 2012. - №11. - С. 14-15.

Про дитячий фестиваль "Книжки під подушку", що був проведений у рамках акції "Бібліоніч".

Хромова, И. Ночное рандеву... в читальном зале : ночь. Время читать / И. Хромова // Библиотечное дъло. - 2012. - № 6. - С. 25-27.

Про першу всеросійську акцію "Бібліоніч" у Санкт-Петербурзі.

Чуканова, С. В. В гостях у самовара, или чаепитие по-московски / С. В. Чуканова // Библиотечное дъло. - 2012. - № 11. - С. 34-35.

У статті йдеться про акції бібліотек.
Досвід бібліотек з програмно-цільової діяльності
Бульц, О. Отчизны верные сыны : просветительский проект "Я гражданин и патриот России" привлекает друзей / О. Бульц // Библиотека. - 2012. - № 3. - С. 32-33.

Воронович, А. В. "Россия в электронном мире" : олимпиада Президентской библиотеки / А. В. Воронович // Библиотечное дъло. - 2012. - №7. - С. 39-41.

Григаш, Л. Бібліотечне краєзнавство - шлях до об'єднання громади / Л. Григаш // Бібліотечна планета. - 2012. - № 2. - С. 11-15.

Гришина, С. М. С чего начинпется Родина? : парадоксы патриотического воспитания / С. М. Гришина // Библиотечное дъло. - 2012. - № 3. - С. 39-41.

Додор, Т. Кто пойдёт защищать Отчизну? : проект молодёжной организации стал первым в конкурсе и получил субсидию из местного бюджета / Т. Додор // Библиотека. - 2012. - № 5. - С. 43-44.

Доронина, М. "Скорая помощь" для подростков : профилактика правонарушений / М. Доронина // Библиотека. - 2012. - № 5. - С. 73-74.

Дятлова, Г. Музей в отдельной комнате / Г. Дятлова // Библиотека. - 2012. - № 2. - С. 47-49.

Ещенко, В. "Мы сами пишем о войне": по страницам творческих работ / В. Ещенко. // Библиотека. - 2012. - № 2. - С. 31-33.

У статті йдеться про літературно-художній конкурс творчих робіт молоді "Мы сами пишем о войне".
Завьялова, Е. Незабытые деревни : летопись одного района / Е. Завьялова // Библиотека. - 2012. - № 6. - С. 68-72.

Каморная, В. Уютная атмосфера армейских будней / В. Каморная // Библиотека. - 2012. - № 6. - С. 43-45.

Красновский, Л. Пробуждение душ : профилактика правонарушений среди несовершеннолетних / Л. Красновский // Библиотека. - 2012. - № 3. - С. 51-54.
Кропочева, Л. Чтобы прошлое не ушло в небытие : вятские следопыты: традиции и инновации / Л. Кропочева // Библио-поле. - 2012. - № 4. - С. 56-61.

Краєзнавча діяльність бібліотек.

Круглик, Т. Мы - граждане России : деятельность библиотек по правовому просвещению читателей / Т. Круглик // Библио-поле. - 2012. - № 2. - С. 23-26.

Миллер, И. На долгую память : музей редкой книги - центр духовно-нравственного и культурного просвещения / И. Миллер // Библио-поле. - 2012. - № 6. - С 42-44.
Михеева, Т. Листая страницы военного альбома / Т. Михеева // Библио-поле. - 2012. - № 6. - С. 57-60.

Мишина, Л. О катавасии, театре и многом другом : марафон проектов и идей / Л. Мишина // Библио-поле. - 2012. - № 1. - С. 48-49.

Назарова, Л. Здесь Родины моей начало / Л. Назарова // Библио-поле. - 2012. - № 2. - С. 51-54.

Недоспелова, Л. Дом. Честь. Родина / Л. Недоспелова // Библиотека. - 2012. - № 1. - С. 55-57.

Досвід роботи з патріотичного виховання солдатів строкової служби.
Новикова, В. Путешествие по законодательству : юридические консультации в режиме реального времени / В. Новикова // Библиотека. - 2012. - № 4. - С. 57-60.

Правове виховання у бібліотеках.

Новикова, М. Мобильное обслуживание в современной России / М. Новикова // Библиотека. - 2012. - № 3. - С. 12-13.

Олексюк, А. Они - история твоя : встречи с ветеранами огненных лет / А. Олексюк // Библиотека. - 2012. - № 5. - С. 45-47.

До Всесвітнього дня книги та авторського права традиційними у бібліотеці стали квітневі декади книги. Одна з них була присвячена Дню Перемоги.

Пєскіна, Л. Я. "Університет третього віку" / Л. Я. Пєскіна // Бібліотечна планета. - 2012. - № 2. - С. 16-17.
Савельева, Е. В этом мире большом / Е. Савельева // Библиотека. - 2012. - № 2. - С. 41-43.

У статті йдеться про національне виховання у бібліотеці.

Сергеева, Г. Галерея кукол / Г. Сергеева // Библио-поле. - 2012. - № 1. - С. 26-28.

Виставкова діяльність бібліотеки.

Соколова, Н. А. Ярмарка идей : творческие проекты и их воплощение / Н. А. Соколова, С. Б. Яклюшина // Библиотечное дъло. - 2012. - № 12. - С. 2-4.
Сорокина, Н. Общий друг семьи / Н. Сорокина // Библио-поле. - 2012. - № 4. - С. 13-16.

Програму "Радість сімейного читання" розробила і реалізувала ЦБС м. Тамбова.

Троянова, Е. Патриотическое воспитание в библиотечной среде / Е. Троянова // Библио-поле. - 2012. - № 6. - С. 18-20.

Тымина, З. "Образ бережно хранимый..." : ассоциация пушкинских библиотек России / З. Тымина // Библиотека. - 2012. - № 5. - С. 16-19.

Хмелевцева, С. "Что? Где? Когда?" : конкурс знатоков родного края / С. Хмелевцева // Библиотека. - 2012. - № 5. - С. 23-27.

Царегородцева, Н. Какого цвета радуга? / Н. Царегородцева // Библиотека. - 2012. - № 1. - С. 68-69.

У статті йдеться про виставкову діяльність бібліотеки.

Царегородцева, Н. К национальным истокам / Н. Царегородцева // Библиотека. - 2012. - № 2. - С. 4-5.

У статті йдеться про діяльність бібліотек-музеїв. 
Шатохина, Н. Край юности Виталия Денисьева : Орловщина как объкт изучения / Н. Шатохина // Библиотека. - 2012. - № 3. - С. 48-50.

Досвід краєзнавчої діяльності бібліотеки.

Шиян, Л. И. Нижегородская областная библиотека в системе регионального краеведения / Л. И. Шиян, О. А. Кузнецова // Библиотечное дъло. - 2012. - № 4. - С. 39-44.

Штукатурова, Н. М. С "Лейкой" и блокнотом... : выставки и экспозиции о Великой Отечественной войне / Н. М. Штукатурова // Библиотечное дъло. - 2012. - №10. - С. 30-32.

Бібліотеки на допомогу людям з обмеженими можливостями
Абдеева, Я. Б. Душевное лекарство / Я. Б. Абдеева // Мир библиографии. - 2012. - № 4. - С. 64-67 :

Ахтямова, Р. Путеводная нить / Р. Ахтямова // Библиотека. - 2012. - № 1. - С. 50-52.

Незряча людина приходить у бібліотеку за підтримкою.

Васильева, Н. Путь к надежде : как открыть незрячим невидимый мир / Н. Васильева // Библиотечное дъло. - 2012. - № 3. - С. 35-38.

Дорошко, Е. В. По щучьему велению : как открыть дверь в мир сказки / Е. В. Дорошко // Библиотечное дъло. - 2012. - №8. - С. 13-15.

 Робота з дітьми у бібліотеках для сліпих.

Закирова, Г. Путешествие в их неведомый мир : уроки общения в специальной библиотеке для слепых / Г. Закирова // Библиотечное дъло. - 2012. - №11. - С. 21-23.

Локоть, Н. Мобільна школа комп'ютерної та інтернет-грамотності для людей з особливими потребами: досвід та здобутки / Н. Локоть // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 3. - С. 2-4.

Максименко, С. Два века наощупь : рельефно-графические пособия как инструмент познания / С. Максименко // Библиотека. - 2012. - № 6. - С. 53-56.

Саруханова, Е. А. Поченму Брайль уходит в прошлое? : политика специализированного библиотечного обслуживания в регионе / Е. А. Саруханова // Библиотечное дъло. - 2012. - №8. - С. 13-15.
Дозвіллєва діяльність бібліотек
Кравчук, Н. Мандрівка студентськими захопленнями / Н. Кравчук // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 3. - С. 25-27.

Лупіка, Л. Сучасні аспекти культурно-просвітницької та виховної роботи бібліотек вищих навчальних закладів / Л. Лупіка // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 2. - С. 22-24.

Митрошенкова, Т. "Очаг" объединил родителей и детей / Т. Митрошенкова // Библио-поле. - 2012. - № 6. - С. 52-54.

Про бібліотеку сімейного читання.

 Організація бібліотечного простору
Бібліотеку-лабіринт зі стінами з книжок побудували в одному з гуманітарних вишів Японії/ // Бібліотечна планета. - 2012. - № 1. - С. 35.

Зак, Н. Г. Вы нас не ждали... : дворовые встречи библиотеки с читателем / Н. Г. Зак // Библиотечное дъло. - 2012. - №9. - С. 23-24.

Засыпкина, В. О. Библиотека в роли "третьего места" : опыт реализации межбиблиотечного молодёжного проекта / В. О. Засыпкина // Библиотечное дъло. - 2012. - №9. - С. 25-27.

Кулиниченко, Л. В. Как создаются образы библиотек : опыт библиотек Красногвардейского района / Л. В. Кулиниченко // Библиотечное дъло. - 2012. - №9. - С. 16-17.

Новикова, Т. И. 3D в библиотеке: документ, досуг, диалог / Т. И. Новикова // Библиотечное дъло. - 2012. - №9. - С. 13-15.

Риб'янцева, І. Комфортний простір - підгрунтя для якісного бібліотечного обслуговування / І. Риб'янцева // Бібліотечна планета. - 2012. - № 2. - С. 10-11.

 Филиппова, Т. Новой библиотеке - "интеллектуальную архитектуру" : современные идеи и решения / Т. Филиппова // Библиотечное дъло. - 2012. - №9. - С. 28-33.

Професійна підготовка. Підвищення кваліфікації
Аммаев, К. От чего зависит развитие человека? : подготовка студентов: особенности и перспективы / К. Аммаев // Библиотека. - 2012. - № 2. - С. 9-10.

У статті йдеться про професійну підготовку бібліотекарів.
Виноградова, Е. Б. Диплом Высших библиотечных курсов РГБ: итог, который становится началом / Е. Б. Виноградова // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 5. - С. 29-37.

Езова, С. А. К профессиональной этике через метод кейсов : эффективная техника обучения / С. А. Езова // Библиотечное дъло. - 2012. - №8. - С. 26-27.

Ефременко, Т. М. Библиотекарь отдела обслуживания: психолого-педагогические качества профессии / Т. М. Ефременко, Е. С. Хоменко // Библиотечное дъло. - 2012. - №8. - С. 28-31.
Захаренко, Н. П. Инфраструктура мотивации молодых библиотечных специалистов (по материалам исследования) / Н. П. Захаренко // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 2. - С. 34-39.
Захаренко, М. П. Молодые специалисты как особая социальная группа трудовых ресурсов библиотеки / М. П. Захаренко // Библиотековедение. - 2012. - № 2. - С. 118-123.

Захаренко, М. П. Особенности проявления мотивации в сфере профессиональной библиотечной деятельности / М. П. Захаренко // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 5. - С. 7-19.

Кашкаров, А. Работать на опережение! : межличностное общение и квалифицированный рост / А. Кашкаров // Библиотека. - 2012. - № 3. - С. 17-19.

Коновалова, М. П. Профессиональная компетентность библиотекаря в работе с людьми ограниченных возможностей физического здоровья / М. П. Коновалова // Библиотековедение. - 2012. - № 2. - С. 112-117.

Корешкова, Л. Для тех, кто смотрит вперёд : конкурсы профессионального мастерства как стимул к развитию и совершенствованию / Л. Корешкова // Библио-поле. - 2012. - № 5. - С. 8-12.

Королёва, И. Для тех, кто умеет учиться и переучиваться : школа совершенствования библиотечных специалистов / И. Королёва // Библио-поле. - 2012. - № 1. - С. 17-19.

Косхам, А. Застывшие на информационной магистрали в свете фар? : "Frozen in Headlights on the Information Superhighway? / Аманда Косхам // Библиотечное дъло. - 2012. - № 6. - С. 18-19.

Стаття про необхідність професійного удосконалення бібліотекарів в умовах постійного росту інформації.

Мальцева, Н. Я бы в юзеры пошёл - пусть меня научат : комплексный подход к использованию IT-технологий / Н. Мальцева // Библиотека. - 2012. - № 2. - С. 25-27.

Впровадження у бібліотеки нових інформаційних технологій вимагають від бібліотекарів підвищення інформаційної грамотності.

Милькова, В. Н. Талант всегда зрячий : о системе непрерывного образования библиотечных работников Республики Коми / В. Н. Милькова // Библиотечное дъло. - 2012. - №8. - С. 8-12.

Пальгуева, Г. М. Библиотечные школы: уроки, переменки, перемены / Г. М. Пальгуева // Библиотечное дъло. - 2012. - № 6. - С. 36-41.

Семенихина, Е. В. О кадрах, которые решают... : Орловские программы повышения квалификации / Е. В. Семенихина // Библиотечное дъло. - 2012. - № 1. - С. 15-16.

Соколов, А. В. Библиотечный авангард информационного общества / А. В. Соколов // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 2. - С. 51-59.

Про безперервну освіту бібліотекарів.

Чувильская О. А. "Молодые библиотечные специалисты: новое поколение - новый взгляд?" - : (Специальное мероприятие Международной конференции "Крым - 2011") / О. А. Чувильская, А. В. Чувильский, Г. М. Чередник // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 1. - С. 75-85.

Шепелева, С. Опыт кафедры - на службу региону / С. Шепелева, Е. Вафина. // Библиотека. - 2012. - № 4. - С. 18-20.

Про підготовку кадрів для бібліотек у Пермському державному інституті мистецтва та культури.

Грані професії

Богданова, В. Я. Комп’ютер і наше здоров’я. Поради колегам / В. Я. Богданова // Вивчаємо українську мову та літературу (Дод. "Актуальні діалоги"). - 2012. - № 11. - С. 20(11)-20(16).

Демидова, М. Арт-столпотворение без скуки : жанровое разнообразие мероприятий помогает приобщаться к миру прекрасного / М. Демидова // Библиотека. - 2012. - № 4. - С. 35-38.

Езова, С. "Мне всё фиолетово", или жизнь с краю : о равнодушии и его проявлениях / С. Езова // Библиотека. - 2012. - № 2. - С. 20-22.

Байдужість та її прояви у професійній діяльності бібліотекарів.
Езова, С. Справедливости ради... / С. Езова // Библиотека. - 2012. - № 3. - С. 25-26.

Досліджується проблема об'єктивності бібліотекарів у ставленні до читачів.
Ермолаева, Н. П. Человеколюбие культурной среды : отдел абонементного обслуживания / Н. П. Ермолаева // Библиотечное дъло. - 2012. - №10. - С. 23-25.

Іванова, Я. Педагогічна діяльність бібліотеки / Я. Іванова // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 1. - С. 19-21. 
Истомина, А. Зарядка для ума : конкурс как поиск свежих идей / А. Истомина // Библиотека. - 2012. - № 6. - С. 12-14.
Про конкурси професійної майстерності.
Ихлова, Н. И. Библиограф центральной отраслевой библиотеки: аспекты профессии / Н. И. Ихлова // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 3. - С. 25-29.
Кузьмина, Е. Виртуоз креатива, рекламируй красиво: не шампуни, не пиво, а хорошее чтиво! / Е. Кузьмина // Библиотека. - 2012. - № 5. - С. 14-15.

Марьясова, Н. В. Профессиональное достоинство личности как главная составляющая психологии труда сотрудников библиотеки / Н. В. Марьясова // Библиотечное дъло. - 2012. - № 3. - С. 27-29.

Пустовая, М. Репортаж из Герценки, или... чудеса да и только / М. Пустовая, Е. Полякова // Библиотека. - 2012. - № 1. - С. 40-42.

У статті йдеться про творчість бібліотекарів.

У зарубіжних колег

Белякова, Д. Новоселье в Лейпциге / Д. Белякова // Библиотека. - 2012. - № 1. - С. 65-67.

Про Німецьку національну бібліотеку (DNB).

Береславская, М. Читательская активность поляков : итоги общенационального опроса / М. Береславская // Библио-поле. - 2012. - № 1. - С. 20-21.

Болдырева, И. С. Библиотечная система Германии: типологический обзор / И. С. Болдырева // Библиотековедение. - 2012. - № 1. - С. 98-102.

Войцеховська, М. Buzz-маркетинг як інструмент популяризації сучасних бібліотечних послуг: досвід польських бібліотек / Мая Войцеховська // Бібліотечний вісник. - 2012. - № 1. - С. 21-27.
Моисеев, А. Путешествие в таинственный Эскориал : А. Моисеев // Библиотека. - 2012. - № 2. - С. 66-69.

Пушкова, С. Измени мир в своей библиотеке : проектирование и строительство учреждений в свете экологических проблем / С. Пушкова // Библио-поле. - 2012. - № 3. - С. 19-23.

Пушкова, С. Измени мир в своей библиотеке : строительство учреждений в свете экологических проблем / С. Пушкова // Библио-поле. - 2012. - № 4. - С. 20-24.

Пушкова, С. Измени мир в своей библиотеке / С. Пушкова // Библио-поле. - 2012. - № 5. - С. 15-19.

Солдаткина, О. П. Национальная библиотека Чешской Республики / О. П. Солдаткина // Библиотековедение. - 2012. - № 2. - С. 87-94.
Торхауг, Й. Успехи и неудачи цифровых (электронных) библиотечных сервисов: десятилетний опыт Дании / Й. Торхауг, Э. Т. Йепсен // Научные и технические библиотеки. - 2012. - № 4. - С. 38-52.

Філіпова, Л. Еволюційний шлях розвитку інформатизації бібліотек США / Л. Філіпова, О. Олійник // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 3. - С. 35-40.

Фирсов, В. Р. Интеллектуальная свобода: гарантии и защита : интервью президента РБА В. Р. Фирсова с директором Отдела интеллектуальной свободы ALA Барбарой Джонс / В. Р. Фирсов // Библиотечное дъло. - 2012. - № 1. - С. 22-25.

Хаттар, М. Библиотека XXI века в маленьком калифорнийском городке / М. Хаттар // Библиотечное дъло. - 2012. - № 6. - С. 16-17.

Черничкина, Ю. Е. Библиотека как мастерская будущего : сотый юбилейный съезд немецких библиотекарей / Ю. Е. Черничкина // Библиотечное дъло. - 2012. - № 2. - С. 14-17.

Бібліотеки для юнацтва

Дорофеева, О. Подведены итоги XXI областного литературного конкурса "Молодые голоса" Луганщины / О. Дорофеева // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 2. - С. 19-21.

Кротова, Н. Себя, как в зеркале я вижу / Н. Кротова // Библиотека. - 2012. -№ 1. - С. 43-45.

Бібліотека для юнацтва сьогодні не тільки інформаційний, але й дозвіллєвий центр.

Легченкова, О. Зёрна добра дадут добрые всходы: о формировании нравственных позиций подростков / О. Легченкова // Библиотека. - 2012. - № 2. - С. 38-40.
Панкратова, Е. Аниматоры, журналисты, байкеры, или как привлечь молодых / Е. Панкратова // Библиотека. - 2012. - № 4. - С. 61-62. 
У статті йдеться про напрями роботи бібліотек з молоддю.
Потехина, Н. Что такое хорошо и что такое плохо / Н. Потехина // Библиотека. - 2012. - № 1. - С. 53-54.

У статті йдеться про форми та методи роботи з молоддю.

Ракина, Е. Г. Под крылом Книжного дракона, или Последний звонок с библиотечным акцентом / Е. Г. Ракина // Библиотечное дъло. - 2012. - № 11. - С. 36-37.

Сопова, Т. Ювенологія: наука для тих, хто працює з молоддю / Т. Сопова // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 1. - С. 14-18.

Бібліотеки для дітей
Андриевских, Т.Тропинками родного края / Т. Андриевских // Библио-поле. - 2012. - № 1. - С. 45-47.

Арасланова, Л. В стране литературных героев : что и как читали дети во время и после войны / Л. Арасланова // Библиотека. - 2012. - № 6. - С. 46-49.

Боева, Л. "Я гражданин России" : возможности детской библиотеки в популяризации прав ребёнка / Л. Боева // Библио-поле. - 2012. - № 3. - С. 30-33.

Буракова, Е. Правовое пространство юных : программная деятельность по приобщению детей и подростков к юридической и политической культуре / Е. Буракова // Библио-поле. - 2012. - № 4. - С. 32-34.

Ведманкина, Н. Жизнь такая, как надо : музейная экспозиция в детской библиотеке как средство формирования интереса к краеведению у подростков / Н. Ведманкина // Библио-поле. - 2012. - № 2. - С. 47-50.

Ганзикова, Г. Сотрудничество плюс сотворчество : часть 1 / Г. Ганзикова // Библиотека. - 2012. - № 1. - С. 34-39

У статті йдеться про творчі конкурси, що проводять бібліотеки для дітей та юнацтва.
Ганзикова, Г. Сотрудничество плюс сотворчество : часть 2 / Г. Ганзикова // Библиотека. - 2012. - № 2. - С. 13-16.

Устатті йдеться про творчі конкурси, що проводять бібліотеки для дітей та юнацтва.

Ганзикова, Г. Сотрудничество плюс сотворчество : часть 3 / Г. Ганзикова // Библиотека. - 2012. - № 3. - С. 27-29.

Устатті йдеться про творчі конкурси, що проводять бібліотеки для дітей та юнацтва.
Ганзикова, Г. Сотрудничество плюс сотворчество : часть 4 / Г. Ганзикова // Библиотека. - 2012. - № 4. - С. 63-67.

Устатті йдеться про творчі конкурси, що проводять бібліотеки для дітей та юнацтва.

Голубева, Е. "Вам, из другого поколенья...": Великой войне и её поэту-летописцу Александру Твардовскому посвящается / Е. Голубева, Е. Зарубина // Библиотека. - 2012. - № 5. - С. 36-38.

Про виставку, присвячену Великій Перемозі та дню народження Олександра Твардовського. 

Жихорева, Т. На дисплее - имена известных писателей : электронная литературная энциклопедия / Т. Жихорева // Библио-поле. - 2012. - № 4. - С. 5-7.

Задерій, Л. Інформаційний простір бібліотек, що обслуговують дітей Миколаївщини: нові технології, нові можливості / Л. Задерій // Бібліотечний форум України. - 2012. - № 3. - С. 20-22.

Зак, Н. Г. Вы нас не ждали... : дворовые встречи библиотеки с читателем / Н. Г. Зак // Библиотечное дъло. - 2012. - №9. - С. 23-24.

Здесь звучит живое слово / М. Урих [и др.] // Библиотека. - 2012. - № 4. - С. 13-17.
У статті йдеться про шляхи розвитку читання дітей у Росії.

Илюхина, С. В. Современный подросток - читатель Российской государственной детской библиотеки / С. В. Илюхина, Е. А. Колосова // Библиотечное дъло. - 2012. - № 1. - С. 35-37.

Кабачек, О. Л. Кто оспорит Вирджинию Вульф, или Экономия на детях / О. Л. Кабачек // Библиотечное дъло. - 2012. - № 4. - С. 10-13.

Роздуми автора про дитяче читання та бібліотечну педагогіку.

Кардапольцева, А. К нам приходит свет его звезды : открытые малые астафьевские чтения / А. Кардапольцева // Библиотека. - 2012. - № 6. - С. 23-28.

Кашкаров, А. П. Воспитание Словом : гуманистическая концепция И.И. Тихомировой / А. П. Кашкаров // Библиотечное дъло. - 2012. - № 3. - С. 25-26.

Кисличенко, Г. Капельки общего прошлого : о своих близких, участниках Великой Отечественной, рассказывают дети / Г. Кисличенко // Библиотека. - 2012. - № 3. - С. 30-31.

Кузнецова, Н. Мы должны уметь общаться со всеми / Н. Кузнецова // Библио-поле. - 2012. - № 6. - С. 15-17.

У статті йдеться про важливість вміння спілкування з дітьми.

Левина, Л. Ю. Летнее солнце на книжной странице : в гостях у сказочного гнома / Л. Ю. Левина // Библиотечное дъло. - 2012. - №11. - С. 19-21.

Про організацію табору для дітей літературно-творчого розвитку.

Лукьянцева, З. Рождественская встреча / З. Лукьянцева // Библио-поле. - 2012. - № 3. - С. 24-25.

У статті йдеться про роботу відділу нестаціонарних форм обслуговування населення.

Лунёва, Т. Смешение жанров : какую литературу предлагают юным гражданам / Т. Лунёва // Библиотека. - 2012. - № 3. - С. 40-41.

Ляшкова, В. "Хоровод дружбы" : принципы добрососедства помогут стать терпимее друг к другу / В. Ляшкова // Библиотека. - 2012. - № 4. - С. 42-44.

Масунова, Л. "Про житьё-бытьё Уральское" : по страницам истории любимого города / Л. Масунова // Библиотека. - 2012. - № 3. - С. 57-60.

У статті йдеться про досвід бібліотеки для дітей Нижнього Тагіла з організації для дітей молодшого шкільного віку краєзнавчої гри "Я - тагільчанин".

Мишина, Л. Разрешите представиться - нерпёнок Монтя / Л. Мишина // Библио-поле. - 2012. - № 6. - С. 38-39.

Досвід проведення презентації книжки Тетяни Дурдинової "Казка про ладозького нерпенка" у бібліотеці для дітей та юнацтва.

Морозова, М. С чего начинается Родина? : опыт патриотического воспитания молодёжи / М. Морозова // Библио-поле. - 2012. - № 4. - С. 2-4.

Плохотник, Т. М. Пятнадцать человек на сундук мертвеца : "Библиосумерки как вечер семейного отдыха"/ Т. М. Плохотник // Библиотечное дъло. - 2012. - №11. - С. 10-13.

Рябикина, В. "Весёлая компания" сама не скучает и другим не даёт / В. Рябикина // Библио-поле. - 2012. - № 5. - С. 30-33.

Про створення при бібліотеці театру дитячої книги "Весела компанія". 

Селивёрстова, О. "Парус надежды " на корабле знаний : урок для детей: "Я - ребёнок, я - человек" / О. Селивёрстова // Библиотека. - 2012. - № 6. - С. 20-22.

Про роботу Публічного центру правової інформації при бібліотеці.

Спорышева, П. "Журналёнок": газета для учёбы и общения / П. Спорышева // Библиотека. - 2012. - № 4. - С. 74.

Про співпрацю бібліотеки для дітей і Школи журналістики.
Тихомирова, И. И. "Умному дай голову, трусливому дай коня"... : о развивающей миссии детской библиотеки / И. И. Тихомирова // Библиотечное дъло. - 2012. - №9. - С. 18-22.

Труфанова, Е. В. "Особые дети": корректирующие методики и сказкотерапия / Е. В. Труфанова // Библиотечное дъло. - 2012. - №8. - С. 2-4.

Фомина, Е. Да не прервётся связь поколений / Е. Фомина // Библиотека. - 2012. - № 2. - С. 34-37.

Устатті йдеться про патріотичне виховання у бібліотеці для дітей.

Хорошева, Н. "Острова вдохновения" / Н. Хорошева // Библиотека. - 2012. - № 4. - С. 18-20.

Про розвиваючі проекти у Центральній бібліотеці для дітей м. Перм.

Яковлева, И. В. Дети в конфликте с законом: новые подходы к решению проблемы / И. В. Яковлева // Библиотечное дъло. - 2012. - №8. - С. 5-7.

Сценарії

Волошина, А. Л. Український віночок : свято. 5 клас / А. Л. Волошина // Вивчаємо українську мову та літературу. - 2012. - № 9. - С. 28-31.

Галашова, М."Мы говорим спасибо Вам!" / М. Галашова // Библио-поле. - 2012. - № 4. - С. 62-65.

Сценарій зустрічі з ветеранами.

Грачёва, В. "И этот запах антоновских яблок..." : театральный этюд / В. Грачёва // Библио-поле. - 2012. - № 6. - С. 61-63.

Сценарій присвячено І.О. Буніну.

Клепикова, М. "Право на всё": беседа для молодёжи по роману Р. Гальего "Белое на чёрном" / М. Клепикова // Библио-поле. - 2012. - № 1. - С. 66-70.

Сценарій присвячений соціальній адаптації інвалідів.

Мельниченко, С. А. Інтелектуальна гра "Філологічна еврика" / С. А. Мельниченко // Вивчаємо українську мову та літературу. - 2012. - № 9. - С. 23-27.

Пітірімова, І. О. Лінгвістична гра "Найрозумніший" / І. О. Пітірімова // Вивчаємо українську мову та літературу. - 2012. - № 10. - С. 26-29.

Рубан, И. Строка, оборванная пулей : литературно-музыкальная композиция, посвящается Дню Победы : [сценарій] / И. Рубан, О. Пуганова // Библио-поле. - 2012. - № 2. - С. 59-63.
Эркаева, Г. Бросить курить сейчас : [сценарий] / Г. Эркаева // Библиотека. - 2012. - № 1. - С. 61-64 : іл.
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